



Májusi hírek a Zagyvaparti Idősek Otthonából

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Idősotthonok Szépkorú, de Ifjú Szívű Lakóinak XVIII. Kulturális és Sportversenye, Újszász 2016. május 25.

Tízennyolc éve hagyományként rendezik meg a Jász-Nagykun-Szolnok megyében működő Idősotthonok Szépkorú, de Ifjúszívű Lakóinak Kulturális- és Sportversenye. Idén május 25-én a Zagyvaparti Idősek Otthona vállalta e nagyszabású rendezvény szervezését, lebonyolítását. A kulturális műsor helyszínét a városi művelődési ház adta, az ügyességi játék a Kossuth Lajos úti kövesúton zajlott, amit a helyi polgárőrség biztosított. A több mint 400 fő ebédeltetése a Szász étteremben történt.

A megnyitón Nyitrai Kiss Katalin igazgató köszöntötte a jelenlévőket, majd átvette a vándorbotot a Jászberényi Szent Klára Idősek Otthonától. Egy évig lesz nálunk a vándorbot, amelyre a 2004. évi rendezés után másodjára köthettük fel szalagunkat, melyet ez alkalommal Veres Józsefné készített. Jövőre mi visszük tovább Kunszentmártonba.

A megnyitó további részében Nyitrai Imre szociálpolitikáért felelős helyettes államtitkár köszöntötte a jelenlévőket, méltatta a rendezvényt, fellépett a Nosza Mami táncscsoport, és a Kvint-kör kamarakórus. Ezt követően került sor a kulturális vetélkedő lebonyolítására, melyet Barta Imréné konferált, a hangtechnikát Földes Roland adta. Ezúton is köszönjük az ő segítségüket is. A műsor 24 intézmény lakóinak 73 produkciójából állt. A résztvevők különböző kategóriákban mérhették össze tudásukat. Volt vers, egyéni- és csoportos ének, tánc, színpadi jelenet. Bár a műsorszámok mennyisége soknak tűnt, egy percig sem unatkoztunk. A változatos és szórakoztató programon hol nevetünk, néha elcsodálkoztunk, és gyakran meghatódtunk. Nem volt egyszerű a zsűri dolga. Erre a nemes feladatra Bakó Jánosné Zsoldos Erzsébetet, Nemes Zsuzsannát és a zsűri elnökének Bogárné Simon Klárát kértük fel, aki elmondta, hogy legszívesebben egy nagy dobogón látna szívesen minden versenyzőt, első helyeztekként.

(Folytatás a 9. oldalon)

A tartalomból

Első kézből	2
Testületi ülés	3
Búcsú Varga Ferentől, Újszász díszpolgárától	5
Anyák napja, apák napja	11
Esküvő a Kastély Otthonban	12
4H közgyűlés	13
A horgászegyeület hírei	15
Ügyes kezek kiállítás	18
A tanulás élmény is lehet	22
Gyermeknap kirándulás	27
ÚVVSE küldöttgyűlés	29
Paplanos korai gólya döntött	34
Hat arany Zánkáról	37
Minikoncert a tornacsarnokban	40
A Nemzeti Bor Maraton Újszászon	40

Felelős szerkesztő: Fehér Judit ♦ **Olvasószerkesztő:** Fehérné Szekeres Zsuzsanna ♦ **Tördelőszerkesztő:** Kovács Nándor ♦ **Szöveg bevitel:** Ulviczki Józsefné ♦ **Állandó tudósítók, munkatársak:** Fehér János (sport), Fehér Judit (önkományszat), Szurmai Tibor (sport), Tóth Péterné (iskola), Ulviczki Józsefné (első kézből, civil szervezetek), Varga László (sakk) ♦ **Nyomja:** 800 példányban **ReproStúdió**–Szolnok. ♦ **Nytsz:** B/PHF/505/SZO/90 ♦ **Levél cím:** 5052 Újszász, Könyvtár Damjanich út 2. **WEB:** www.ujaszasz.hu **Email:** ujaszaszihirado@gmail.com, **Facebook:** www.facebook.com/ujaszaszvarosonkormanyzata

Lapzárta: minden hónap 24-én

Lapunkból tallóz és az átvett anyagokat továbbítja az



»OBSERVER«
OBSERVER BUDAPEST MÉDIATIGYHŐ KFT.

Ára: 200Ft



Nyitrai Kiss Katalin a vándorbottal
(Fotó: Fehér Judit)

Első kézből

Tisztelt Olvasók!

Településünkön viszonylag sok rendezvényt tart az önkormányzat és a civil szervezetek, de május hónapban valóban sok nagyszerű eseményen vehettünk részt.

A május elsejei rendezvényünk után, az első vasárnapon az édesanyákat köszöntötték a családok, a városi rendezvény 9-én zajlott le. Nagy örömmre szolgált, hogy sokan elfogadták meghívásunkat, és az ott lévöket köszönthettük egy cserép virággal is. Köszönöm a Zagyva menti Integrált Központnak a szervezőmunkát. A művelődési ház dolgozói, illetve az önkormányzat karbantartói is sokat tettek azért, hogy ezt a délutánt nagyon kellemesen tölthettük el az ünnepelt édesanyákkal, nagymamákkal, dédnagymamákkal. Ha nem is ilyen sokan, de a május 19-i apák napján is számosan elfogadták meghívásunkat. Én is úgy tartom, hogy a családban a két meghatározó szereplő az édesanya és az édesapa.

A gyermeknapi rendezvényünket május 29-én tartottuk a Bakó úti játszótéren. Az időjárás kegyes volt, így a sok munka nem veszett kárba, amit szokásosan a művelődési ház és a karbantartó csoport dolgozói végeztek. Nagy öröm volt számomra most is, hogy rendezvényünket meglátogatta Pócs János képviselő, aki a gyermekeknek több száz amerikai palacsintát hozott ajándékba.

Ugyancsak nagy élmény volt a résztvevők számára a Vörösmarty Mihály Általános Iskola gálaműsora. Aki ilyenén már részt vett, az tudja, hogy ebben az időszakban a nyolcadikból ballagó diákok tánca az est fénypontja. Ezek az ifjú hölgyek és urak ismételtén elkápráztattak bennünket táncukkal, így az örömük a miénk is lett. És hogy ne hagyjak ki senkit a felsorolásból, május 21-én a városháza előtti téren fogadtuk az ismételtén megrendezett Nemzeti Bormaraton résztvevőit. A csapat Jász Kisérről indulva Újszász—Abony—Kecskemét útvonalon haladt ezen a napon.

Május 25-én a Zagyvapartai Idősek Otthonának szervezésében tartottuk meg a 18. Jász-Nagykun-Szolnok megyei idősek otthonainak kulturális és sportfesztiválját. A rendezők nagyon kitettek magukért, hiszen 26 település több mint 400 időskorú gondozottját fogadták. A rendezvény megnyitásában részt vett Nyitrai Imre, az EMMI államtitkár-helyettese is. Az egész napos műsort nagyszerű zsűri értékelte, míg a Kossuth úton a sportvetélkedők zajlottak. Két dolog ebben a rendezvényben figyelemre méltó. Az egyik a rendezők egész napos fegyelmezett munkája, akik között köszönthettük az intézmény dolgozóit, vezetőit, önkénteseket és az intézmény nyugdíjait is. Köszönöm munkájukat, hiszen nagyon



Anyák napján
(Fotó: Barta Imréné)



Címeravatás dr. Nyáry Györggyel
(Fotó: Barta Imréné)

sok település lakója érezhette Újszász város szerető gondoskodását.

A másik figyelemre méltó élményem az volt, hogy amikor a zsűri dolgozott, és Sülyi Károly barátunk énekelt, a rendezvény időskorú résztvevői nótára és táncra is perdültek. Hihetetlen az az energia, amelyet láthattunk. Összességében ezen a napon biztos, hogy jó volt újszászaink, vendéglátónak lenni.

Még egy olyan eseményről, amely szintén örömteli városunk számára. Ebben a hónapban zajlott az Újszászi Városi Vasutas Sportegyesület küldöttgyűlése. Az elnökség és a szakosztályvezetők beszámoló alapján elmondhatjuk, hogy az elmúlt év sportsikerekben igen gazdag volt. Minden szakosztályunk megállta helyét, és vitték ennek a sportszerető településnek a hírnevét. A sportmunkán túl különösen a labdarúgó-szakosztály vezetése nagyon sokat tett a városi sporttelep fejlesztéséért. Köszönöm mindazoknak, akik ebben a munkában részt vettek, illet-

ve minden gazdálkodó egységnek, akik a TAO mentén támogatták az egyesületet. Jó egészséget és további sportsikert kívánok minden vezetőtársamnak és minden sportolónak!

Tisztelt Olvasók!

És akkor egy kicsit a munkáról is beszéljünk. Újszász város önkormányzati testülete döntésének megfelelően május 31-én településünk benyújtotta pályázatát, melynek célja a település egészségügyi központjának létrehozása. A pályázat a TOP-4.1-15 kódszámú megyei pályázati kiírásra került benyújtásra. A projekt teljes költsége 185 millió forint, amelyből az építési beruházás bruttó 167 457 120 forint, az eszközbeszerzés pedig bruttó 2 millió forint. A pályázat emellett tartalmazza az egyéb kötelezően megvalósítandó tevékenységek költségét is. Az elérhető támogatási intenzitás 100 %, így a projekthez önerő biztosítása nem szükséges. A projekt megvalósítására 2016. szeptember 1-je és 2018. május 31-e

között kerülhet sor. Megvalósul a jelenlegi egészségügyi ellátás céljára szolgáló Szabadság tér 4. sz. alatti önkormányzati épület felújítása és bővítése. A cél, a településen működő egészségügyi alapellátási szolgáltatások (négy háziorvosi, egy gyermekorvosi, két fogorvosi körzet rendelője, valamint a védőnői szolgálat tanácsadója) egy helyre való koncentrálása. A projekt tartalmazza egy multifunkcionális egészségfejlesztési helyiség kialakítását is. A műszaki tartalom a meglévő épület hőszigetelése, nyílászárók cseréje, fűtési rendszer korszerűsítése. Sor kerül az udvar felújítására, közlekedési útvonalak, járdák kialakítására és akadálymentesítésére. Gondolom, Önök is úgy vannak ezzel, mint jómagam, hogy nagyon szükséges fejlesztést kezdünk el, ennek eredményeképp várhatóan az egészségügyi alapellátás színvonala is növekedni fog mindannyiunk meglegedésére.

Tisztelt Olvasók!

Mint már korábban is jeleztem, településünk szeretne további pályázati lehetőségekhez jutni. Így a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat TOP-2.1.2-15 számú „Zöld város kialakítása” pályázati kiírásra is szeretnénk pályázatot benyújtani. Ennek előkészítéseképpen testületünk döntést hozott arról, hogy a pályázathoz szükséges előkészítő munkálatokat elkezdje. Ennek értelmében ajánlatot kértünk, és a testület döntött abban, hogy a pályázathoz benyújtandó Integrált Településfejlesztési Stratégiát, az igényfelmérési és kihasználtsági tervet, valamint az akcióterületi tervet az ALTVITAL Kft.-nél megrendeli. Az előkészületi munkákat a közbeszerzés értelmében, mint legolcsóbb ajánlat, 5 550 000 Ft + áfa értékben megrendeli. A döntés időpontjától kezdődően a polgármesteri hivatal szakemberei óriási munkát vállalnak, hiszen ennek az anyagnak is el kell majd készülni a szeptemberi beadásra.

Tisztelt Olvasók!

A közeljövőben óvodai és általános iskolai ballagásra készülnek pedagógusaink. Megköszönöm a munkájukat, 2016. június 7-én szeretettel hívom meg őket egy közös ünnepi rendezvényre.

Tisztelt Olvasók!

Az életünk már olyan, hogy öröm és bánat is érhet bennünket. Most az utóbbiról szeretnék szólni. Ebben a hónapban 81 éves korában elhunyt *Varga Ferenc*, Újszász város díszpolgára, nagyszerű krónikása. A város a temetését megszervezve, kegyelettel búcsúzott tőle. Családjának, kedves feleségének mély részvétellel kívánok megnyugvást.

Ugyanígy tisztelettel búcsúzunk *Földi Jani* bácsitól, aki az újszászi sport nagyszerű támogatója volt, családjának őszinte részvétem.

Molnár Péter
polgármester



A tehetséges, fiatal labdarúgó, Gergi Róbert jutalmazása

(Fotó: Fehér János)

Testületi ülés

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete soron kívüli ülést tartott 2016. május 24-én, ahol az alábbi napirendi pontokat tárgyalta:

1) A Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló rendelet módosítása

A Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint az ellátások térítési díjainak megállapításáról szóló 14/2011. (IV. 28.) önkormányzati rendeletet Szolnok Megyei Jogú Város Közgyűlése fogadta el. A rendelet felülvizsgálata és kiegészítése vált szükségessé amiatt, hogy a szolgáltatások közé bekerült Csataszög község szociális étkeztetési alapszolgáltatása, annak tárgyi és személyi feltételei kialakításával. Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a rendelettervezetet megismerte, az abban foglaltakkal egyetértett.



Parkosítás

(Fotó: Barta Imréné)

2) Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztésére pályázat benyújtása

Az önkormányzat pályázatot nyújt be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program az Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése című, TOP-4.1.1-15 kódszámú felhívására. A pályázat célja a helyi egészségügyi alapellátási formákat magában foglaló, Szabadság tér 4. szám alatti ingatlan felújításával és bővítésével egészségház kialakítása.

3) „Zöld város kialakítása” pályázathoz szükséges Integrált Településfejlesztési Stratégia elkészítése

A képviselő-testület jóváhagyta, hogy a TOP-2.1.2-15 számú „Zöld város kialakítása” tárgyú pályázati felhíváshoz szükséges megalapozó vizsgálat, Integrált Településfejlesztési Stratégia elkészítése, igényfelmérés és kihasználtsági terv készítése, továbbá Akcióterületi Terv készítésére a három árajánlattevőtől történt ajánlatkérés. A testület támogatja, hogy a dokumentumok elkészítését a legalacsonyabb összegű árajánlatot tett ART VITAL Tervező Építő és Kereskedelmi Kft. (4400 Nyíregyháza, Selyem u. 21.) végezze. Az ART VITAL Kft. ajánlata értelmében a felsorolt munkák elvégzésének költsége nettó 5 550 000 Ft + 27% ÁFA, azaz bruttó 7 048 500 Ft.

4) Újszász Nyár út 054/61 hrsz. tanya elnevezése és nyilvántartásba vétele

A képviselő-testület megtárgyalta az Újszász külterületén lévő 054/61 hrsz.-ú tanya címnyilvántartásba való felvételét. A képviselő-testület az új települési címet „Nyár úti tanya” elnevezéssel hagyja jóvá.

5) Településrendezési terv módosítása

A képviselő-testület támogatja a város hatályos településrendezési tervének módosítását. A módosítás célja az ingatlan-nyilvántartásba Újszász belterület 841 hrsz.-on és 843 hrsz.-on felvett területek településközponti vegyes övezeti besorolású területből gazdasági-ipari területté történő átminősítése. A módosítást az érintett ingatlanok tulajdonosa, a B-METAL Kft. (5137 Jászkisér, Apáti út 14.; telephelye: 5052 Újszász, József Attila út 28.) kezdeményezte, mely a szóban forgó ingatlanok területén a cég profiljához illeszkedő fémmegmunkálási tevékenység fejlesztését kívánja megvalósítani. A B-METAL Kft., mint kezdeményező egyúttal vállalja a településrendezési terv módosításával összefüggésben felmerült költségek megtérítését.



Virágok az Erkel Ferenc út és a Jász út saroknál

(Fotó: Barta Imréné)



A felújított Egészségház

(Fotó: Barta Imréné)

6) Képviselői tiszteletdíjak felajánlása

Dr. Szórá Magdolna képviselő a 2016. május, június, július havi tiszteletdíjából a Nosza Mami táncsoportnak 30 000 Ft, a Senora táncsoportnak 20 000 Ft, a Magyar Láb toll-labda Szövetségnek 100 000 Ft támogatást ajánlott fel.

Répsi Csabáné Tóth Rozália képviselő a 2016. május havi tiszteletdíját, 25 000 Ft-ot a Szent Márton Gyermekmentő Szolgálat Közhasznú Alapítvány számára ajánlotta fel.

Konka Csaba képviselő a 2016. május havi tiszteletdíjából 10 000 Ft-ot a Fekete József Kertbarát Kör, 10 000 Ft-ot pedig a Szabadság Horgász Egyesület támogatására ajánlott fel.

Képviselői fogadóóra

Várom Önöket továbbra is képviselői fogadóóráimon minden hónap első szerdai napján 16-17 óráig a kertvárosi iskolában, és minden hónap első csütörtöki napján a polgármesteri hivatal tanácstermében 16-17 óráig.

Pedagógus nap alkalmából szeretettel köszöntöm a nevelési és oktatási intézmények minden munkatársát.

Konka Csaba képviselő

Búcsú Varga Ferenctől, Újszász díszpolgárától

Nagy László: *A völgyet nézni...*

*A völgyet nézni állj meg a hegytetőn
Az életet tanuld a temetőn
Figyelj rám, ki nem mozdított ajkat
Már jól beszél, ki mindörökre hallgat
Most hallgatok, de egykor zengve zengtem
A föld, a víz, a lég - hallottak engem
Nem néma már, ha nem szól a harang
S nem törli el a csend, hogy volt a hang.
Ha van füled, halld hangtalan beszédem
Mindegy mi voltam, voltam az, ami.
Egy hang voltam a világ énekében
És kár lett volna el nem hangzani.*

A végső búcsúvétel idején mindannyiunkban számos érzés és gondolat dolgozik. A megtapasztalt veszteségben benne van mindaz, ami elhunyt családtagunkhoz, barátunkhoz, példaképünkhöz, pályatársunkhoz, sporttársunkhoz, iskolatársunkhoz köt bennünket. Most a kollektív emlékezés jegyében gyűltünk össze itt az újszászi temetőben, hogy Varga Ferencet, Újszász város díszpolgárát, sporttörténészt utolsó földi útján elkísérjük, és megosszuk egymással a veszteség szomorúságát.

1936. január 1-jén született Abonyban, de tősgyökeres újszászinak vallotta magát. Családja eredendően Újszászon élt, a véletlen műve volt, hogy éppen az ő születése körüli években egy időre Abonyba kellett költözniük. Gyermekkorra, egész fiatalsága, családja, baráti társasága Újszászhoz kötötte.

Négy éves volt, amikor a család visszaköltözött ide, így 1940-től 1964-ig ő is a településen élt. Diákéveit már ismét Újszászon töltötte, itt volt cserkész, ministráns, itt volt tagja a helyi színjátszó társaságnak és az „arany ifjak” labdarúgócsapatnak, mint kapus, és itt talált rá a nagy szerelem is, amely élete végéig kísérte.

Ezek az évek hagyták a legmélyebb nyomokat benne, s ha később a munkája el is szólította, a kötődései megmaradtak. Ezt bizonyítja az is, hogy bár számos kisebb-nagyobb kitüntetésben részesült, elmondása szerint csupán az Újszász Város díszpolgára cím elnyerése fátyolozta be a szemeit. Amíg egészsége engedte, nem volt olyan városi rendezvény, amelyen ne jelent volna meg.

Az érettségi után köztisztviselő volt, először a zagyvaréki községi, majd a szolnoki járási tanácsnál, később a megyei tanácsnál, illetve a megyei önkormányzatnál, egészen nyugdíjaztatásáig. Köztisztviselőként, társadalmi szervezetek tisztségviselőjeként jelentős szerepe volt Újszász intézményhálózatának, kulturális és sportéletének fejlesztésében.



Bogárné Simon Klára búcsúztatta Varga Ferencet
(Fotó: Fehér János)



A gyászolók
(Fotó: Fehér János)

Tevékenységeivel segített az újszászi szociális otthon, a tüdőbeteg-gyógyintézet és a helyi gimnázium megalapításában, a tanácsháza gondjának megoldásában. A megyei és a Magyar Labdarúgó Szövetség vezető beosztású aktivistájaként sokat tett az újszászi labdarúgópálya villanyvilágításának megvalósításáért.

Számos területen végzett kutatómunkája révén álltak össze Töredékek című, Újszász futballtörténetét, illetve a város neves szülőiteinek pályáját feldolgozó múltlapozgatói.

Egyebek mellett felkutatta, és könyvben jelenttette meg a megye kiemelkedő sportembereinek pályafutását – köztük sok újszásziét -, és szervezte a megyei sportmúzeumot. Relikviái egy részét a

Damjanich János múzeumban is bemutatták.

Varga Ferenc a sport és az egészséges életmód fejlesztése érdekében kifejtett több évtizedes munkásságáért tavaly decemberben átvehette a megyeszékhely rangos elismerését, a Kóvári Tamás díjat. Maradandót alkotott a JNSZ megyei sportmozgalom értékeinek megőrzésében valamint labdarúgó sportjának irányításában, népszerűsítésében és fejlesztésében. Főtitkárként évtizedeken át vezette a megyei labdarúgó szövetséget. 1993-óta kezdeményezésére minden évben megrendezik a megye polgármestereinek labdarúgótornáját. És ami mindeztől is sokkal fontosabb volt számára, a legnagyobb akkumulátor: szeretett családja.

Betegségének súlyosbodásakor, egy esztendővel ezelőtt azt mondta a kezelőorvosának, hogy jó lenne, ha néhány hónappal meg tudná hosszabbítani az életét, hogy segíteni tudjon imádott feleségének a küzdelmekben, akivel közel 70 éve ismerték, féltették, szerették egymást. Általános iskolába is együtt jártak Újszászon. Ritkán látott kiegyensúlyozott, szeretetteljes életet éltek együtt házasságuk 59 esztendeje alatt. Unokáit imádták. Kicsiny gyerekkorukban rengeteget bolondozott velük, sokat mesélt nekik. Nagy büszkeség: szeretett fia Feri, akivel az elmúlt hónapokban sok ezer kilométert utaztak együtt a kórházi kezelésekre, és talán soha nem beszélgettek annyit, mint ekkor. Szerette és büszke volt rá, hogy fia történész lett. Talán azt látta benne, amihez neki is végtelen szorgalma, precizitása volt: kutakodni a történelemben, apró morzsákat illeszteni egymás mellé. Valószínűleg ezért is „irigyelte” fiát, mikor az rádiót alapított és televíziót vezetett, mert úgy gondolta, mindkét közeg alkalmas arra, hogy a benne meglévő közlésvágy szintere legyen. „Ha én is rádiós, tv-s lehettem volna!”- mondta sokszor. Nem lett, de rengeteget írt, kutakodott sokunk örömeire. Az utolsó napok egyikén még volt ereje megírni a nekrológot Varga Sándor újszászi származású rádiós szerkesztő távozására, ám az Újszászi Híradóban való megjelenését már nem várta meg.

Szerkesztett változat
Bogárné Simon Klára búcsúbeszédéből

Búcsú egy jó baráttól, sporttárstól

Varga Ferencet 1946-47 évben ismertem meg. Egy iskolába jártunk, én 7-8-ba, ő pedig egy osztállyal lejjebb. Akkor még az iskolának volt válogatott csapata, amelyben ő volt a kapus, én pedig a tartalék kapus.

A környező falvak iskoláival játszottunk, de még Hatvanban is szerepeltünk. Általában győztünk a mérkőzéseken, és ez a gárda alkotta később az első arany ifi csapat gerincét.

Az iskola elvégzése után elváltak útjaink, én Szolnokra, majd Jászberénybe kerültem ipari tanulóknak, Feri pedig középiskolás lett. A sors 1953-ban megint összehozott bennünket az Újszászi Vasutas Sportkör megyei I. oszt. ifi csapatánál. Akkor, 1951/52-ben, én a Jászberényi Vasas ifi csapatában játszottam középhátvédet, ő pedig az Újszászi VSK ifi.

1952-ben Jászberény – Újszász meccs volt, ahol Újszász győzött 2:1-re. Ezt követően beszélt rá Krutilla Józsi bácsi, hogy jöjjenek haza az újszászi csapatba focizni.

Mivel munkahelyet is kaptam, így hazajöttem. Mindjárt be is kerültem a csapatba, ahol Varga Feri volt a kapus, én pedig a középhátvéd. Nagyon jó ifi csapat jött össze, ekkor kezdődött a mi barátságunk, és lett az arany ifi csapat is. Szolnoki csapattal játszottunk a döntőt 1000 néző előtt, ugyanis aki győz, az lesz a bajnok. 3:2-re Újszász nyert, így mi lettünk a bajnokok, miénk lett az aranyérem. Ebben az időben, az ifi csapatban 21 éves korig lehetett játszani.

Mivel ekkor nagyon jó első csapat volt, én és Feri a II. csapatban kaptunk helyet, és a járási bajnokságban fociztunk.

Emlékezetem szerint Feri egy bajnoki vidéki mérkőzésen megsérült, eltört a kezén több ujjja, így befejezte labdarúgó pályafutását.

Én maradtam az újszászi csapatban. 1958-ban fejeztem be a labdarúgást, mivel komoly felelősséggel járó vezető lettem, de a sporttól soha nem szakadtam el, és különböző vezető és más munkát vállaltam (sport vezetőségi tag, sport elnök, tudósító, támogató).

Feri Szolnokra költözött, és az akkori megyei tanácsnál fontos vezetői beosztása volt. A sport területen is a megyei és az országos labdarúgó szövetségben komoly vezető lett (megyei MLSZ főtítkárs, országos MLSZ felügyelő bizottság elnöke). Mivel a megyei tanácsnál többször megfordultam, így többször



Varga Ferenc az ÚJVSE múlt év decemberi ünnepi közgyűlésén
(Fotó: Fehér János)

tudtam vele beszélni, főleg az elmúlt időkről. Munkakörénél fogva sokat segített Újszász sportjának, a tanácsnak, az intézményeknek.

Kapcsolatunk akkor vált még szorosabbá, amikor Újszász díszpolgára lett, és megtudta, hogy még rokoni kapcsolatban is vagyunk a Deák családon belül. Tehát nem csak névrokonság.

Szinte mindig, ha itt járt Újszászon rendezvényeken, kerestük egymást, sőt többször hívtam telefonon, ha felvilágosítást vagy valami adatot kért a régi időkről. A helyi újságban írtaknál többször kikérte a véleményem. 2009-ben, mikor rólam írt a híradóba, sokat beszélgettünk a múlttól, de a jövőről is. Volt egy naplója, amiben azok szerepeltek, akikről írt, de azok is, akikről írni akart. Megkérdeztem hány fő, azt mondta 45, de menet közben mindig történik valami, amiről írni kell.

Személyesen a sportkör 90. éves ünnepségén váltottam vele pár szót, de akkor már beteg volt, így hosszabban nem tudtam vele beszélgetni, mert az ünnepség után rögtön elment. Még egyszer hívtam telefonon márciusban, egy adatot kért, amit meg is adtam neki, és csak annyit mondott, hogy Jancsikám, ezeket a dolgokat csak te tudod Újszászon.

Már csak a sírjánál találkoztam a családdal és sok sportolóval, volt barátaival, 2016. május 19-én.

Búcsúzom Tőled, mint barát, sporttárs, az első arany ifi csapat tagja.

Varga János

U. i.

A sportkör 90. évfordulóján és már több esetben is fölvetették - néha némi gúnyval -, hogy nemcsak a mi csapatunk volt első és kapta az arany ifi nevet, hanem Rátóti Pál idejében és Konka Csaba idején is volt ifi és serdülő csapat első, és kapott aranyérmet.

Én soha nem mondtam, hogy későbbi időben nem volt ifi csapat vagy serdülő, aki első volt és aranyérmet kapott.

De azt én is és Varga Feri barátom is mondta, ha feljött az arany témája, hogy mi voltunk az első arany ifi csapat (Varga F., Majorovics László, Varga János, Takács Lajos, Varga Róbert, Bakó László (Pofa), ifj. Mucza András, Szegedi Gyula, Kozák Toncsi, Molnár Károly, Polónyi Ervin, Kiss Károly, Ivanics István, Bakó Gáspár, edző Mihályi István, intéző Krutilla József.) Egy-egy ifi meccsen 600-800 néző is volt.

Akkor 21 év volt a korhatár, volt olyan időszak, amikor 60-70 igazolt labdarúgó volt, ebből 30-40 I. II. cs., 20-30 ifista. Edzésen 40-50 fő vett részt.

Az ifi csapat, mikor aranyérmes lett, 4 szolnoki, 2 NB II., 2 Megyei I., Jászberény, Törökszentmiklós, Kunszentmárton, Mezőtúr és még több városi csapat volt. Ezzel én ezt a vitát a még élő 4 fő már elhunyt csapattársam nevében lezárom.

Varga János

Különleges díjat kapott az újszászi vasútállomás

ÚJSZÁSZ | Bár nem műemléki védettségű, mégis műemlékvédelmi díjat kapott – több másikkal együtt – a város állomásépülete.

Az Unesco műemlékvédelmi világszervezete, az Icomos Magyar Nemzeti Bizottsága 2006-ban elhatározta, hogy évente diplomával jutalmazza az általa legkiválóbbnak ítélt, három évnél nem régebben befejezett műemléki helyreállításokat. A díjazott nevét minden évben a nemzetközi műemléki világnap alkalmából (április 18.) hirdetik ki. Idén Icomos-díjban részesültek többek között a Budapest-Újszász vasútvonal épületei, benne Újszász állomásépületével.

Az 1882-ben átadott 120a vasútvonal máig jelentős szerepű egyaránt elővárosi forgalomként és fővonalként is. A vonal állomásain a MÁV felvételi épületeket, a megállóhelyeken őrhelyeket épített, egységesített berendezéssel, részletekkel, tartozékokkal. Az építés óta eltelt idő alatt az épületeket többször átalakították, így azok eredeti karakterüket elvesztették, és műszakilag is elavulttá váltak. A MÁV arculatát hordozó, értékes épületállomány rangjához méltó, de a mai kor igényeit figyelembe vevő legutóbbi felújítás húsz helyszínre terjedt ki. A homlokzatok felújítása során a hitelesség volt az elsődleges, amit helyszíni kutatások, régi ábrázolások alapoztak meg.

Az épületek közül egyik sem élvez műemléki védelmet. Mégis ezek az állomások vasúttörténeti értéket képviselnek, helyreállításukkal a mai korszerű vasutat szolgálva, megújulva is őrzik a vasút építészeti és kultúrtörténeti hagyományos értékét. Az indoklás szerint az egységes szemléletű, építészeti értékeken alapuló vasútvonal-fejlesztés itt megjelent új példája örömteljes jelenség a vonalak felújításában. A 120a vonalszakasz sikerét az Icomos Magyar Nemzeti Bizottság Icomos-díjjal ismerte el, és például ajánlja a jövő vasútvonalainak felújításához.

2016. május 1. Szoljon.hu

Majális 2016.

Nem kis izgalmat okozott az idei majális. A már nyári-as hőmérsékletet, hűvös esős idő váltotta fel a rendezvény előtt. A pénteki előkészületek közepette aggódo kérdések merültek fel mi lesz, ha esik? Ez a kérdés csaknem minden szabadtéri rendezvényénél felmerül. Mi bízunk a jó időben és nem kellett csalódnunk. Kilenc órára már ragyogó napsütésben vártuk a majálisozókat. Munkatársaim fújták a lufikat, díszítették a faágakat. A műszaki csoport illetve a közmunkában foglalkoztatottak még az eső előtt nagyon szépen rendbe tették a majálisi programok helyszínét, a sportpálya környékét.

10 órakor a Dalma Dance táncscsoport (vezetőjük Durda Kerekes Petra) mazsoretteinek bemutatója után Molnár Péter polgármester köszöntötte a megjelenteket. Őt követően a Szász Fight Sportegyesület tagjainak látványos thai bokszt bemutatóját láthattuk. Hevesi Imre zenés verses összeállításra közös éneklésre csábított gyerekeket és szüleiket egyaránt. Eközben a bográcsokban már rotyogtak a finomabbnál finomabb étek. Sokan próbálták Hodászy Kitti arcfestéséhez közel kerülni és a csillámtetoválás is népszerű volt. A Népi Diszítóművészeti Szakkör tagjai változatos kézműves bemutatóval



Az újszászi vasútállomás

(Fotó: Fehér Judit)

készültek. A könyvtárosok az Ifjúsági klubosok segítségével ügyességi játékokra invitálták a gyerekeket. A gyerekek nagy örömeire tüzet olthattak és betekínthettek egy tűzoltóautó belsejébe. A délelőtti folyamán meglátogattott bennünket Pócs János képviselő úr és köszöntötte a megjelenteket. Délben az ebédelőket Farkas Béla és népi zenekara szórakoztatta, Kállai Csaba énekelt. A főzőverseny zsűrijének (Molnár Péterné, Péter Tamás, Rét Milán) döntése értelmében: 1. helyezést ért el a Zagyvartói Idősek Otthona szakácsainak töltött káposztája, 2. helyezett a Gimnázium konyhásai által készített bagdulyás, 3. helyezett a Polgárőrök birkapörköltje, oklevelet kaptak még a kertbarátok és a Szász Fight Sportegyesület szakácsai. Nagyon sokan ingyen vagy minimális térítéért kínálták a főztjüket a gimnázium és a Zagyvartói Idősek Otthona még réteggel is kedveskedett a megjelenteknek. Ezúton is köszönjük nekik. Erre az időszakra már megtelt családokkal a sportpálya környéke. A színpadon a Seniorák táncscsoport esernyős táncát láthattuk. Őket követték a Százszorszép Népdalkör tagjai. Ismét nagy sikerük volt a Kislihom néptáncscsoport táncosainak, felkészítőjük: *Gazdag Gabriella*.

A Nosza Mamik sétatáncos mutattak be. Minden elismerésem, hogy a nem éppen ifjú táncosok milyen nagy szorgalommal és lelkesedéssel készülnek minden fellépésükre. Öröm volt most is látni őket. Az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola két néptáncscsoportja is fellépett, a másodikosok és a negyedikesek. Felkészítőjük: *Sulyok Marianna*, köszönjük neki és a gyerekeknek a gyönyörű előadást.

Következtek a fergeteges modern táncbemutatók. A Dalma Dance táncscsoport tagjai közül nemcsak az újszásziakat, hanem a tószegieket és a rákóczi falviakat is láthattunk a színpadon. Színes ruhákban, látványosan előadott bemutatókban volt részünk. A Fordulat táncscsoport (Vezetőjük Tukacs Ágnes) az országos versenyen bronzérmes táncát mutatta be nagy sikerrel. Zele Norbert break táncát saját koreográfiájában adta elő.

Sakk szimultán zajlott a Sport büfében Varga László közreműködésével. A gyerekek az ingyenes ugrálóvárban „fárasztották” magukat. A nagyobbakat Cserba Bea invitálta aerobikra. Bemutattak egy új sporteszközt is, a gymstiket. Bea mellett a színpadon izzadtak a fanaticok és Sipos Zsolt valamint Major László is. Lent a fűvön ugyanolyan intenzitással mozogtak a legelszántabb fanaticok, közöttük Steinmacher Attilával.

Zsáka Dóri műsorával fergeteges hangulatot teremtett a nézők körében. Taps és közös éneklés jelezte népszerűségét. Ha lehet fokozni a hangulatot, akkor a majálisi sztárvendégei megpróbálták. Az Animal Cannibals énekesei mindent megtettek azért, hogy jól szórakozzon a nézőtér. Majálisi programunk utolsó fellépői Kállai Csaba Kále bal táncosai és énekesei voltak. Hallhattuk unokáit a színpadon rutinosan énekelni és természetesen ő maga is énekelt. Pege Niki sem ismeretlen már az újszászi közönségnek, hisz már őt is hallhattuk városi eseményen, gyönyörködhettünk szép hangjában.

Köszönjük valamennyi segítő munkáját, *Kaszonyi Viktóriának* a konferálást, amellyel hozzájárultak a majálisi sikeres lebonyolításához.

Barta Imréné



A Dalma Dance mazsorett bemutatója



A Szász-Fight-Club bemutatója. Péter Tamás törés gyakorlata



Egy bogrács a kertbarátoké, egy bogrács a polgárőröké



A Senora csoport esernyős tánca



A Kisliliom táncosai



A majálisi programok sok nézőt vonzottak



A 2. osztályosok tánca



Ingyenes légvár

(Folytatás az első oldalról)

Amíg a vetélkedő zajlott, addig a polgármesteri hivatalban szakmai fórumot tartottunk, ahol eszmecsere volt lehetőség a szakma képviselőinek.

Az ügyességi vetélkedőre hat kategóriában lehetett nevezni: képkirakó, víz a kanálban, zsákban a macska, lufi fújás, célba dobás, kerekesszékes szlalom. A művelődési ház zsbongója kézműves kiállításnak adott helyet, ahol az intézmények lakói mutathatták be munkáikat. Volt gyönyörű horgolás, kötés, textil-munkák, gyöngyfűzés, rajz, festés és különböző technikákkal készített dísz tárgyak. A nagytermet mi is feldíszítettük Turza Ferenc festőművész zsúrozott munkáival, és képviselte magát a helyi népi díszítőművészeti szakkör is. Csoportonként lehetőség volt intézményünk meglátogatására is, ahol Szacskóné Kovács Orsolya intézményvezető ápoló vezette körbe az érdeklődőket. A versenyek koordinálását a jászapáti „Fehér Akác” idősök Otthona vállalta fel. Nyitrai Kiss Katalin igazgató egy jelképes tortát nyújtott át Vincze Ferencné igazgató asszonynak, aki jókívánságaiban megfogalmazta, hogy érje meg a rendezvény a szép kort. Gondolataink találokta Nyitrai Imre helyettes államtitkár gondolataival, mely szerint e rendezvény lehetne országos példa is.

A tartalmas nap végén Sülyi Károly nótaműsora következett, s a bizonyosság arra, hogy mindenki jól szórakozott a nap folyamán az volt, hogy minden intézmény kitarthatott a végéig, ahol együtt éneklésre, táncra is maradt energia.

A díjkiosztáson a kategóriák első három helyezettjei és a különdíjasok ajándécsomagot kaptak, de nem tért haza senki üres kézzel. Minden résztvevőnek kisebb ajándécsomag készült, amibe Tukacsné Horkai Ágnes készített hűtő mágnes az intézményünk kastélyának képével, került a csomagba toll, bögre és az intézményt bemutató kiadvány is.

Ez a nap megmutatta, hogy ennek a programnak a létjogosultsága nagy. A résztvevők szép koruk ellenére ifjú szívvel versenyeztek, szerepeltek, szurkoltak, izgulnak. Élvezték, hogy egy kellemes nap részeivé válhattak, erősítette bennük a sikerélményt, a pozitív dolgok átélését, az emberi kapcsolatokat. Azt is megmutatta ez a nap, hogy összefogással hogyan lehet zökkenőmentesen lebonyolítani ilyen nagyszabású eseményt, ami nem sikerülhetett volna munkatársaink, nyugdíjas munkatársaink, önkéntes segítők munkája és a támogatók segítségével, melyet ezúton is köszönünk! A rendezvény lebonyolításában 96 fő segítő vett részt.

Támogatóink:

Andosa Market Kft.
Bagi Lajosné
dr. Szórá Magdolna
Egyed Józsefné
Fecske Kft.
Feke Istvánné



Intézményi családfa

Gyógycipő Kft.
Győri Tüzeléstechnika Kft.
Hajdú Gyuláné
Hartmann-Rico Hungaria Ker. Kft.
HVV Kft.
Időséért Alapítvány
Kovács Sándor
(Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat)
Kaló Istvánné
Kocsis Gábor
Konka Csaba
Lantos Termelő és Kereskedelmi Kft.
Lázár és Neje Kft.
Máté-Malom Kft. Péntek Pékség
MM Max Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
Nagykun-Hús Kft.
Nyitrai Ferencné
Nyitrai Kiss Katalin
Ozirisz Kft.
Paracelsus Patika Kft.
Sebestyén és Társa Kereskedelmi Kft.
Sváb-Gasztro Kft.
Szász-Pharma Gyógyszertár Bt.
Szilváshús Kft.
Újszász 2000. Alapítvány
Újszász Városi Önkormányzat.

Májusi híreink

Május hónap az édesanyák köszöntésével indult intézményünkben. Központi ünnepségünkön a mentálhigiénés kollégák és Zsigmond Tamás önkéntes tanuló adtak rövid műsort, majd egy szál virágot lakóinknak az Időséért Alapítvány támogatásából. Ellátogattak hozzánk az óvoda Hófehérke csoportjának gyermekei is, akik nagy örömet szereztek lakóinknak. Köszönjük Koczáné Muca Melindának, és Szeremetáné Fodor Mártának, hogy ezt lehetővé tették. Nagy szeretettel fogadtuk el a városi anyák napi ünnepségre való meghívást, így itt is részt vettünk.

A Madarak és fák napját Magyarországon minden év május 10-én tartják. Az ünnep célja, hogy különböző megemlé-

kezésekkel, rendezvényekkel a társadalom természetvédelem iránti elkötelezettségét kialakítsa, elmélyítse. A hagyományt továbbgondolva készítettünk egy intézményi családfát, melyet ünnepélyes keretek között avattuk fel. A csupasz faágakra kartonból kivágott levelek kerültek, amin a lakók neve és/vagy fényképe szerepel. A 150 falevelet az osztályvezetők a lakók intézménybe költözésének sorrendjében helyezték a családfára. A leghosszabb ideje itt élők Nyitrai Kiss Katalin igazgatónő köszöntötte, ezért emléklapot kapott: Ungor Ibolya, Smatkó Veronika, Bálint Julianna, Babos Zsuzsanna, Balogh Éva, Csonka János, Szabó Tibor, Rácz Lajosné, Harangozó Károlyné, Ratkai Ferencné.

Nagy öröm intézményünk számára, hogy az 1830 körül épült kastély éke, a kettős címer, részben visszakerült az épületre. (Eredeti helye a kastély déli oldalának tetején magasodott. Körülvette még egy koszorú, mellyel együtt egy díszes talapzaton állt két madár kíséretében, ezek elvesztek, megrongálódtak). Néhány évvel ezelőtt, 2011-ben került elő a település egyik magánházában. A felkutatásában Nagy Ferenc és társai közreműködtek. Nagy Ferenc az „Elfeledett címer került elő Újszászon” című összefoglalójában és Jánoska Antal „Legendák helyett” című írásában is olvasható, hogy milyen kalandos utat járt be a kőcímer. Restaurálását Egri Hunor okleveles kőszobrász-restaurátor végezte. Korábban ő a kastély külső homlokzati díszének restaurálását is elvégezte. A címer a kastély épület nyugati oldalát díszíti, mely az intézményünkbe látogatók számára is megtekinthető. Molnár Péter polgármester és dr. Nyáry György, az Orczy család leszármazottja leplezte le a homlokzatra elhelyezett címet. Az esemény hangulatát emelte Csajbókné Nyári Erzsébet osztályának néptánc műsora, melyet betanított Sulyok Mariann.



Szalagos tánc



Megtelt a színházterem



Ilók és Mihók - az újszásziak előadásában



Ügyességi feladatok



Szalamoszás kerekesszékkal



Célpadobás



Beszélgetés Nyitrai Imre helyettes államtitkárral



Munkában a zsűri: Bakó Jánosné, Bogárné Simon Klára, Nemes Zsuzsanna

Anyák napja, apák napja

Május hónapban két rendezvényt szervezett Újszász Város Önkormányzata és az SZKTT Zagyva menti Integrált Központ. A városi anyák és apák napjára érkező vendégeinket a szépen felszített művelődési házban fogadtuk.



Farkas Józsefné



Papp Sándorné



Kaló Istvánné

Köszöntőt mondott *Farkas Józsefné* igazgató, melyből egy-egy részletet idézünk:

„Egy anya szeretete olyan, mint egy kör, nincs kezdete, se vége. Állandóan körbejár, és megérint, aki kapcsolatba kerül vele. Elborít, mint a reggeli pára, melegít, mint a déli nap, és úgy takar be, mint a csillagos ég. Egy anya szeretete olyan, mint egy kör, nincs kezdete, se vége. Édesanyánk az a személy, akivel születésünkkor először kapcsolatba kerülünk, és akivel láthatatlan kötelék megmarad egész életünkben. Ő az, akihez örömmel, bánatunkkal fordulhatunk. Ő az egyetlen személy, aki feltétel nélkül szeret, aki számára mi a gyermekei vagyunk a legfontosabbak, akár hány évesek is vagyunk.”

„Apaságról sokkal kevesebbet beszélünk, mint az anyaságról, holott apa is csak egy van. A különböző társadalmak vezetői, szereplői pedig, csak az utóbbi években kezdték felismerni, hogy az apákat is megilleti a köszöntés. Az idő múlásával lassan kialakult az a szokás, hogy június harmadik vasárnapján ünnepeljük az apák napját. Ettől az időponttól mi eltértünk, és már a legelső szervezés is Ivó napjára esett. Az apák gyermeknevelésben betöltött meghatározó szerepe kétségszövegvesonhatatlan. Csemetége számára ő testesíti meg az erőt, a bátorságot, az ambíciót. Ideális esetben ő az, akitől megtanulható a jó értelemben vett önérvényesítés. A nagyapák különleges helyet foglalnak el gyermekeik gyermekének az életében. Ők játszhatnak velük, és örömet szerezhetnek, sőt kényeztethetik őket úgy, ahogyan azt sosem tették saját gyermekeikkel.”



Megtelt a nagyterem
(Fotó: Barta Imréné)



Az ötödikesek tánc csoportja
(Fotó: Barta Imréné)



Az óvodások műsora
(Fotó: Barta Imréné)

Az ünnepség alkalmához illően *Molnár Péter* polgármester szívhez szóló szavakkal köszöntötte a megjelent édesanyákat és édesapákat.

Színvonalas műsort biztosítottak az alábbi fellépők:

Újszászi Vörösmarty Mihály általános Iskola 2. a, b, valamint 5. osztályos tánc csoportjai. Felkészítő tanár: *Sulyok Mariann*.

Az óvodások műsorát köszönjük *Konkáné Pozsgai Tímea* és *Gyüréné Miskolczi Aranka* óvodapedagógusoknak.

Papp Sándorné előadása: Várad Mária: Apák napjára édesapámnak,

Mentovics Éva: A legszebb ünnepen.

Szajkó Gyula előadása: Almási Alexandra: Szeretlek Apa.

Százszorszép Népdalkör

Fire Dance: *Rézsó Babett* és *Vágó Csaba*.

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik valamilyen formában hozzájárultak rendezvényeink lebonyolításához:

Zagyvaparti Időskorúak Szociális Otthona

Gimnázium konyha

Szabó Antalné Újszászi Pékség

Molnár Péter polgármester

Kaló Istvánné alpolgármester

Kiss Sándor

Művelődési ház

Önkormányzat karbantartó csoportja

Közmunkások

SZKTT Zagyva menti Integrált Központ dolgozói.

Jövőre is várjuk sok szeretettel az édesanyákat és édesapákat!

Jenes Orsolya
családsegítő

Sok minden történik

Sok minden történik, ami mellett, ami után nehéz továbblépni. Sokan mentek el örökre, és én szinte az utolsó percben tudtam meg, mikor lesz a temetésük, ezért nehezen jutottam ki a végső tisztelet megadására. Barátok is voltak közöttük és jó ismerősök, pl. S-né V. Katika, B. Regina, legutóbb V. Feri, sajnos sokan, egyre többen távoznak, Isten nyugosztalja őket!

Mennyi-mennyi drága, jó magyar ember, nemsoká megtelek a temető!

És most eszembe jut két dolog is a temetővel, az elmúlással kapcsolatban. Az első: e hónap végén lesz a hősök napja. Kíváncsi vagyok a megemlékezőkre, mert itt nálunk nem nagyon szokás a magyar hősi halottakra emlékezni. Micsoda fásult nemtörődömség!

A második: öröm számomra, hogy akad még olyan újszászi ember, aki tud figyelni olyan dolgokra, mint a temetőbeli keresztút képei, ill. azok időjárástól megrongálódott festményei. Gyüre Rozika önzetlen munkálkodásával megkezdődtek a festmények színes fotóinak nyomdai másolási munkái. A most kint lévő eredeti képek a parókiára kerülhetnek, és helyükre a frissen nyomtatott szép kivitelű fotók lesznek elhelyezve.

Erre a komoly és költséges munkára felhívom az érdeklődők figyelmét, fordulhatnak kérdéssel pl. az atyához vagy Gy. Rozikához!

Tisztelettel:

Turza Ferenc



Az ifjú pár és a tanúk
(Fotó: Fehér János)



A vendégsereg
(Fotó: Fehér János)

Esküvő a Kastély Otthonban

Különleges esemény helyszíne volt május 20-án az újszászi Kastély Otthon. Az otthon két lakója, *Gerhát István* és *Oláh Emese* esküdött egymásnak örök hűséget *Fehér Judit* anyakönyvezető és a nyolcvanfős vendégsereg előtt. A szépen feldíszített ebédlőben *Czibak Ottó*, az intézmény dolgozója, mint vőfély üdvözölte a megjelenteket és irányította az eseményeket. Az esküvő főszereplőinek bevonulása után *Gábor János*, *Kalla Ildikó* és *Czibak Ottó* énekkel köszöntötte a megjelenteket. A boldogító igenek kimondása, a gyűrűcsere és az okmányok aláírása után az anyaköny-

vezető és a tanúk pezsgővel, *Gulyás Ferenc* lakótárs *Juhász Gyula* alkalomhoz illő versével, *Gábor János*, *Kalla Ildikó* és *Czibak Ottó* hatásos énekszámokkal köszöntötték az ifjú párt. Utána a gratuláció és az ajándékozás következett. Az ajándékok mellé mindenki elmondta jókívánságait is. Az ifjú házasok szép és hasznos ajándékot kaptak *Hajdúné Gácsi Máriától*, a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Jász-Nagykun-Szolnok megyei Kirendeltség igazgatójától, *Zsolczainé Gulyás Erzsébet* igazgatóhelyettestől, *dr. Tóth Éva* jogi referenstől, *Lajos Tibortól*, a Kastély Otthon igazgatójától, *Rontó Zsuzsanna* rehabilitációs, lakóotthoni részleg osztályvezetőtől, *Hegedűs Jánosné* gondnoktól és a lakótársaktól. A lagzit *Czibak Ottó* vezényelte. 15 felszolgáló várta glédában állva utasításait, akik mondókái után folyamatosan tették az asztalra az aranylő tyúkhúslevest, az ízletes marhapörköltet, a süteményt és végül a tortát. A jó ebéd után mindenki tánra perdült és kifáradásig ropta. A Kastély Otthon vezetői és dolgozói szép és emlékezetes esküvőt rendeztek. Talán *Orczy* báró idejében láthattak ilyen nagy eseményt az ódon falak.

Fehér János

Sorstársi összejeövetel

Májusban az összejeövetelünk ugyan elmaradt, mert ugyanabban az időpontban került megrendezésre a városi Apák napja, azonban kellemes meglepetésként meghívást kaptunk a rendezvényre. Így az anyák napja után az apák napján is sokan részt vettünk. Köszönjük a szíves meghívást, az aranyos műsorokat, a szervezők és munkatársak munkáját!

A legközelebbi összejeövetelünk **2016. június 16-án (csütörtök) 14 órakor** lesz a művelődési házban.

Mindenkit szeretettel várunk!

Ulviczki Józsefné
csoportvezető

Kertbarát hírek

Áprilisi összejeövetelünkön az aktuális kerti munkákról, veteményezésről, palántázásról, kapálásról beszélgettünk. Mostanra már a fű is nagyon nő, gyakran le kell vágni. Sűrűn használjuk az elektromos gépeket. Nagyon oda kell figyelni, a szabályokat be kell tartani.

Ebben a hónapban tartottunk egy zsíros kenyér partit. Hoztunk finom zöldhagymát, retek. Volt egy kis kacs- és libaszír, sőt még mangalica zsír is. Ehhez nagyon kellett a puha kenyér, amit a pékségből kaptunk. Jóízűen elfogyasztottuk a sok finomságot. Így, csoportban mindenki jóízűbben falatozott. Köszönet mindenkinek a támogatásért.

A májusi hónap természetesen a majálissal kezdődött. Sok-sok éve már, hogy a város vezetése megszervezte ezt a színvonalas rendezvényt. Mindenki választhat az egész napon át tartó programokból. Már a főzőverseny is hagyomány. A polgárőrök és a kertbarátok birkapörköltet főztek. Helyezést is értek el, aminek mindenki örült. Jóízűen elfogyasztottuk a finom pörköltet.

Ebben a hónapban sűrű a program. Május első vasárnapja az anyák napja. A leggyönyörűbb ünnep mindnyájunk számára. Az önkormányzat és a Zagyva menti Integrált Központ szervezésében május 9-én tartotta ezt a szép ünnepséget a művelődési házban. Teltház volt, olyan sokan eljöttek. A műsor szép volt és megható. Ügyesek voltak a fellépők. Köszönet a megvendégelésért a szervezőknek. Május 19-én a városi apák napja alkalmából gyülekeztek az apukák, nagypapák. Nagyon szép műsor volt. Pohárköszöntőt Kaló Istvánné alpolgármester mondott. Koccintás után mindenki elfogyasztotta a finom szendvicset. Sőt, még sütemény is volt (nagyon ízletes rétes). Zene mellett, amit Kiss Sándor szorgáltatott, jókat notáztunk. Szép volt ez a délután. Örülünk, hogy ha az elkövetkező években is lennének ilyen szép ünnepségek városunkban.

Kívánunk mindenkinek jó munkát, ehhez jó időt és jó egészséget.

Kertbarátok

4H közgyűlés

Május 19-én a művelődési ház klubtermében tartotta közgyűlését az Újszászi 4H Egyesület, ahol Barta Imréné levezető elnök köszöntötte a megjelent felnőtteket és fiatalokat. Ismertette és elfogadtatta a napirendi pontokat, majd felkérte Szabóné Balogh Etelkát beszámolója megtartására, aki a 2015. év eseményei mellett röviden 22 éves elnöki tevékenységét is összefoglalta. Beszéde végén elköszönt az egyesülettől. Lemondását már korábban jelezte. Ezért a beszámoló elfogadása után tisztségviselő választás következett, amelynek eredményeként az egyesület új elnöke Pomázi Melinda, elnökhelyettese: Bakóné Tánzos Krisztina, elnökségi tagjai: Bogárné Simon Klára, Fehér János és Szacsó József. Zárszóként Bogárné Simon Klára köszönte meg szívhez szólóan Szabóné Balogh Etelka 22 éves munkáját.



Szavazás
(Fotó: Fehér János)

Beszámoló az Újszászi 4H Egyesület 2015. évi tevékenységéről

Az Újszászi 4H Egyesület, mint civil, gyermek és ifjúsági szervezet Alapító Okiratának, Egyesület Alapszabályának, Szervezeti Működési Szabályzatának megfelelően szervezte meg működését, végezte tevékenységét, valósította meg tervezett programját. A 2015. május 26-án összehívott közgyűlésen a résztvevők elfogadták az egyesület módosításokkal egybeszerkesztett alapszabályát, pénzügyi és közhasznúsági beszámolóját, éves tevékenységi tervét. Egyesületünk közhasznúsági kérelméhez kapcsolódóan a Szolnoki Törvényszék hiánypótlásra adott lehetőséget, melynek eleget tettünk. A hiánypótlás nem felelt meg a jogszabályi előírásoknak, így a 2015. 10. 09-én kelt végzés értelmében a jogszabályoknak megfelelő eljárásrend szerint a kérelem ismételt benyújtása vált szükségessé. Elnökségünk a hiánypótlásban meghatározottak szerint – Dr. Kókai Gábor ügyvéd úr tanácsa, segítsége alapján – átdolgozta a dokumentumokat, majd a 2015. 11. 16-án összehívott Közgyűlés jóváhagyása után ez benyújtásra került. A Szolnoki Törvényszék kedvező döntése értelmében elrendelte Újszászi 4H Egyesület közhasznú jogállásának nyilvántartásba vételét.

Az egyesület új célja:

Politika és ideológia mentes gyermek és ifjúsági civil szervezetként a nevelés-oktatás, ismeretterjesztés és szemléletformálás, korcsoportos és családi programszervezés közhasznú tevékenységként történő vállalása,

– természet és környezetvédelem, ember és természet kapcsolatának humanizálása

– ősi kismesterségek átmentése, hagyományörzés, kultúrákőzvetítés

– szabadidő hasznos eltöltése

- egészséges életmód, egészségmegőrzés
- sportélet területén szabadidős és versenysport rendezvény szervezés.

Az elnökség munkáját az ügyviteli teendők, tevékenységek mellett a dokumentumok elkészítése nagymértékben igénybe vette.

A pénzügyi beszámoló, a 2015. évi mérleg, közhasznúsági jelentés bizonyítja, hogy az egyesület céljaihoz, alaptevékenységeihez igazodóan, a törvényi előírásoknak megfelelően használta fel pénzügyi forrásait, melyek az előző évekhez képest minimálisra csökkentek. Gyakorlatilag tagdíj befizetésből, a személyi jövedelemadó 1% felajánlásból – állami támogatás – tevődött össze.

Egyesületünknek 176 regisztrált tagja volt a 2015. gazdasági évben. A tagok nagy része általános iskolás és középiskolás, de pedagógusok, szülők, s különböző foglalkozású patronáló felnőttek is vannak köztük. Városunkban a klubok elkülönült működése nem jellemző. Egyesületünk tagjainak, minden érdeklődőnek biztosítjuk a programokon, rendezvényeken való részvételt, melyek jellemzően a sportszarnokban és az általános iskolában valósulnak meg, elnökségünk tevéleges közreműködésével.

Céljaink értelmében, életkortól függően a következő alapelvek mentén szerveztük és valósítottuk meg az évi tevékenységünket:

- élethosszig tartó tanulásra, művelődésre való felkészítés;
- közösséggé szerveződés, önszerveződés, társadalmi szocializáció, közéletiség megalapozása;
- életre, környezettudatos életvitelre és magatartásra, egészséges életmódra, a szabadidő hasznos eltöltésére nevelés;
- népi, kulturális értékeink megőrzése, átadása, hagyomány és népszokásápolás;
- természet és környezetvédelmi szemlélet megalapozása, alakítása, a természeti és épített környezet esztétikumának megláttatása, alakítása.

Egyesületünk életében jelentős eredmények tartjuk, hogy a Vörösmarty Mihály Általános Iskola pedagógusai, tanulói, pedagógiai munkát segítő alkalmazottai tagként, önkéntes segítőként, megvalósítóként nagyon aktívan bekapcsolódnak, támogatják az egyesület munkáját, képviselik érkeiket, szellemiségét. Reményeink szerint ez az intézmény válik az egyesület bázisává, önállóan működő klubjává, a megszűnő óvodai helyett, a sportszarnoki mellett.

2015. évben is kiemelkedő feladat volt „Egészségfejlesztés az Újszászi 4H Egyesületnél” TÁMOP – 6.1.2 – 11/1-2012-0648 pályázati projekt fenntartási kötelezettségéből fakadó tevékenységek megvalósítása. Év elején óvodapedagógusok szervezték, vezették az előző évről áthúzó, de határidőre megvalósuló programokat, melyet elnökségi tagunk koordinált.



22 év után búcsúzott a 4H Egyesülettől Szabóné Balogh Etelka

(Fotó: Fehér János)

A 2015-re vonatkozó vállalásainkat egészségghét keretében, 2015. augusztus 24-28-ig óvodásoknak, az iskola pedagógusai, munkatársai közreműködésével (15 fő), és óvodapedagógus végzettségű elnökségi és 4H tagunk valósította meg az iskolában. Elnökségünk 90 %-a részt vett, szervezte az Egészségghétet, ami eredeti céljaink mellett az óvoda-iskola átmenet tartalmú programját is tovább erősítette. Molnár Péter polgármester és Bogárné Simon Klára intézményvezető és elnökségi tag kiemelkedő támogatását, munkáját ezúton is szeretném megköszönni. A vállalt 4 bajnokságra, 5 főzőnapra, 1 túrára a közhasznú tevékenység megvalósítására a költség 80 %-át fordítottuk, amit a mellékelt pénzügyi és közhasznúsági beszámoló is tartalmaz.

A Sportszarnok klubjának működése:

A klub tevékenysége a hazai és nemzetközi versenyek szervezésében, s a tömegsport népszerűsítésében a leghatékonyabb. A 4H alapelveit érvényesítve:

- a szabadidő hasznos eltöltésére,
- közösséggé szerveződésre,
- az egészséges életmódra nevelésre,
- a környezettudatos magatartás formálására is kiemelt figyelmet helyeznek.

Tagjai általános és középiskolás diákok, akiknek nemzetközi kapcsolatok kiépítésére is lehetőségük van a versenyek kapcsán, melyeknek szervezésében és lebonyolításában az elnökség több tagja is részt vállal.

Minden klubtagunknak biztosítottuk a programjainkon, rendezvényeinken való ingyenes, aktív részvételi lehetőségeket.

Az Újszászi 4H Egyesületet a Városi Civil Fórum összejövelelein elnökségünk tagjai szinte mindig képviselik. A lehetőségekhez mérten érdemi kapcsolatunk van a helyi civil szervezettel. Ily módon valósul meg egyesületünk képvisellete a városi szintű rendezvényeken is. Számta-

lan programot szerveztünk, támogattunk a környezet és természetvédelem jeles napjaihoz kapcsolódóan. A 4H Egyesületi tagok, támogatók munkájukkal, természetbeni juttatásokkal, ajándékokkal, felszerelésekkel is segítik működésünket.

Pénzbeli, természetbeli támogatást nyújtottunk olyan egyesületnek, alapítványnak, szövetségnek, amelyek azonosulni tudnak egyesületünk céljaival, segítik tevékenységünket, képviselik szemléletünket:

Vörösmarty Tanulmányi és Sport Alapítvány; Együtt Újszászért Egyesület; Magyar Lábtoll Labda Szövetség; Gyere Segíts Alapítvány

Az ötfős elnökség a működési dokumentumokban meghatározott módon és formában társadalmi megbízatásként, lelkesen végzi munkáját, szervezi és irányítja az egyesület programjait, tevékenységét. Az előírások szerint tartottuk az elnökségi üléseket. A Közgyűlést a jogszabályi előírásnak megfelelően összehívtuk. Könyvelésünk, pénzügyi beszámolónk elkészítéséhez pénzügyi szolgáltatást vásároltunk, ami biztosítja az előírásoknak való megfelelést.

A tagságot a helyben szokásos módon, folyamatosan tájékoztatjuk, tiszteletbeli tagjainkat meghívjuk a rendezvényekre.

Célunk lehetőséget biztosítani az összetartozás érzésének átélésére, gazdagítani a nevelés és személyiségfejlesztés szintereit városunkban, segíteni az európai polgárrá válást gyermek és ifjúsági szervezeteinkkel.

Egyesületünk az elvárásoknak, kitűzött céljainak megfelelően működött, s az előírásoknak megfelelően teszi közzé pénzügyi, közhasznúsági beszámolóját.

Szabóné Balogh Etelka
elnök

A horgászegyesület hírei

A Szabadság Horgász Egyesület 2016. május 22-én rendezte meg az Újszászi Holt- Zagyván (Szászberki-horgásztó) a hagyományos egyesületi halfogó versenyét. A verseny keretében gyermek, ifjúsági, női és felnőtt férfi kategóriákban lehetett nevezni, melyet összesen 41 horgász tett meg.

A verseny első szakaszában úgy tűnt, hogy csak a versenypálya szélső helyei adnak számottevő mennyiségű halat, főleg pontyot és törpeharcsát, azonban a négyórás verseny utolsó órájára fordulva a középső részen is megélénkült a pontyok kapókedve. Nász Imre fél óra leforgása alatt beírta a versenyben addig vezetőket, egyúttal megfogta a verseny legnagyobb halát. A többi kategóriában is egy vagy két ponty kellett a dobogó tetejéhez, a hölgyek és a gyermekek részéről is türelmes és ügyes fásasztásoknak lehettek szemtanúi a versenyre látogatók.

A legügyesebb horgászokat most is értékes díjakkal jutalmaztuk, minőségi botok, orsók és kiegészítők találtak gazdára.

A díjazottak és a mérlegelési eredményük:

Gyermek kategória:

1. Dombai Ádám 4 320 gramm
2. Konka Tímea 3 920 gramm
3. Konka Dániel 860 gramm



Nász Imre a nagy hullal
(Fotó: Paplanos Tibor)



Kapás
(Fotó: Ifj. Pap Gábor)



Verseny közben
(Fotó: Paplanos Tibor)

Ifjúsági kategória:

1. ifj. Dombai Zoltán 3 520 gramm

Női kategória:

1. Sánta Sándorné 5 470 gramm
2. Szabó Enikő 3 840 gramm
3. Kiss Jánosné 3 700 gramm

Felnőtt férfi kategória:

1. Bulyáki István 13 240 gramm
2. Nász Imre 11 820 gramm
3. Kiss János 9 480 gramm

Legnagyobb hal:

- Nász Imre 5 300 gramm (ponty).

A mérlegelést és eredményhirdetést követően finom bagulyást fogyaszthattak el a versenyzők és a versenyre kilátogató hozzátartozók, Terjéki József szakács jóvoltából. Köszönjük Nagy Gábornak a verseny ideje alatt a helyszínen biztosított büfé szolgáltatását.

Ezúton köszönjük Újszász Városi Önkormányzatnak és Molnár Péter polgármesternek az idei évben az egyesületnek nyújtott támogatást, melyet a vízjogi engedélyben előírt ökológiai vízszint biztosítására, a holtág fenntartására kívánunk

fordítani. Továbbá köszönjük Konka Csabának a felajánlott képviselői tiszteletdíjat, melyet a verseny lebonyolításához használt fel az egyesület.

Végezetül technikai jellegű információ:

Egyesületünk horgászvizsgáztatásra nem jogosult. Vizsgázni – többek között – a Közép- Tisza- vidéki Horgászegyesületek Szövetsége irodájában lehet (5000 Szolnok, Tabán u. 9. Tel.: 56/512-610 vagy 56/512-611), előzetes bejelentkezés alapján.

Figyelemmel az elektronikus felületen történő rögzítésre, illetve a vizsgára való felkészülésre, javasoljuk, hogy azok a gyermekhorgászok, akik 12-14 évesek, és továbbra is szeretnének a horgászatnak hódolni 15 éves koruk után, időben kezdjék meg a felkészülést, és vizsgázzanak le, mivel abban az évben, amelyben a 15. életévüket betöltik, már csak vizsgadokumentum bemutatása után válhatnak engedélyt!

Ifj. Pap Gábor
titkár

Vasutas nyugdíjas hírmondó

Mottónk:

„Sosem tudhatod, milyen eredményei lesznek cselekedeteidnek, de ha nem cselekszel, akkor eredményei sem lehetnek!”

Ennek kapcsán 2016. május 11-én 8 fő tisztségviselőnkkel alapszervezeti vezetőségi értekezletet tartottunk, melynek kiemelt része a 2016. július 9-én megrendezésre kerülő ONYSz Nyugdíjas Vasutasnapi ünnepség lebonyolítása volt. A rendezvény helye idén a Rózsa Imre Középiskolában lesz. Az ünnepség lebonyolítása, az ebéd és az ehhez kötődő feladatok folyamatos egyeztetés alapján érik el céljukat, amit egy felelhetetlen napnak számunk meghívottaink részére. Kérem, kísérjék figyelemmel információinkat.

Az idősek otthonában is szeretnénk vasutas napi ünnepséget szervezni. Ehhez egy előzetes megbeszélés szükséges, mert az otthon vezetőségével közösen kívánjuk megrendezni az eseményt. Az otthon lakói már számítanak ránk, nemcsak a segélyek intézésében, hanem az ünnepségek megtartásában is.

Tisztelt Olvasók, Tagjaink!

Az elmúlt évhez hasonlóan ez évben is biztosítani szeretnénk kulturális céljainkat.

Ebben a színházi évadban 6 alkalommal 24-en látogattunk el a Szigligeti Színházba a szakszervezet bérletével. Jövő évre is lehet bérleteket igényelni, ami 4 bérletet jelentene 6 előadásra. A szakszervezet költségvetéséből 40 ezer Ft-ot tudunk biztosítani kulturális támogatásként. Kérjük, az igényeiket *Szajkó Gyulánánál* jelezzék. Akik ezeket az elmúlt évben igénybe vették, csak köszönetüket tudták kifejezni a színházi előadásokért.

Tervezünk kirándulásokat, amihez kérjük segítségüket, javaslataikat a vezetőség felé.

Kedves nyugdíjas kollégák!

A MÁV START Zrt. tájékoztatója szerint a vasúti utazási kedvezményes igazolvány 5 éves érvényessége 2016. március 30-án lejárt. Amennyiben a vasúti igazolványt továbbra is igénybe kívánják venni, adatlap beküldésével cserélthetik. Az igazolványok cseréje történhet postai úton, illetve személyesen. A postán beküldendő mellékelt válaszborítékban:

- a cseréhez szükséges adatlap a jogszervző aláírásával,
- fénykép a kijelölt helyre felragasztva,
- lakcímkártya másolata,
- az 1250 Ft befizetésének eredeti bizonylata.

És végül, ha a lejárt utazási igazolványt a csere igénylésével együtt beküldik, az új igazolványokat automatikusan postázzák a lakáscímre, amit mint feladó kell közölniük.

Megjegyzem, hogy ugyanúgy kell tenniük, ha szükségét látják a vasúti utazási



Nyugdíjas vasutasok a Szigligeti Színház előtt

igazolvány meglétéhez, mint ezt 5 évvel ezelőtt tették az igényléskor, a mi segítségünkkel. Forduljanak bizalommal vezetőségünkhöz.

Tájékoztatom továbbá Önöket, hogy a Rudolf Egyesülettől, a Vasutasok és Közlekedési Dolgozók Jótékonyági Egyesületétől 2016. évre, a Vasutas Önkéntes Támogatási Alap Egyesületétől 2015. évre kaptaém részletes tájékoztatókat. Ha szükségük van ezekre, forduljanak tisztségviselőinkhez.

Mint az ONYSz Nyugdíj Biztosítási Bizottság országos tagja, a munkaterv szerinti ülésen veszek részt, ahol irányelveket fogalmazunk meg és fogadunk el, ami egy elfogadható nyugdíjrendszer javaslatáról szól. Másik fő napirendi pontunk az időügyi politika értékelése lesz.

Tisztelt Olvasók!

Köszönettel vettük a polgármester és a SZKTT igazgatónőjének meghívását az apák napja ünnepségre, ahol elég nagy számban vettünk részt, és jól szórakoztunk. A kezdeményezéshez csak gratulálhatunk, és köszönetünket tudjuk kifejezni. A kérésnek eleget téve: „Jöjjön el és töltsünk együtt egy kellemes délutánt” – eleget tettünk. Nem feledjük. De ezt tudom tolmácsolni az anyák napja alkalmából megrendezett ünnepséggel kapcsolatban is, a visszajelzések alapján. Szívből köszönjük a közreműködők munkáját.

Nem telik úgy nap, hogy a híradásokban ne esne szó az egészségügy katasztrofális helyzetéről, a Vasutasok Szakszervezete részéről is. Ezért mi is, mint az ONYSz tagjai követeljük, hogy a kormány tegye a 21. század elvárásainak megfelelően működővé a magyar egészségügyet!

Erre a következő választ adta az Emberi Erőforrások Minisztériuma egészségügyért felelős államtitkára: a kormány minden véleményt meghallgat, folyamatosan végez konzultációt az érdekképviseleti szervekkel, a közös cél érdekében

egy igazságosabb és korszerűbb rendszer kialakításáért. Így legyen!

Alapszervezeti cél, a tagságunk növelése. Egy új belépő véleménye: meggyőződhettem, hogy ha az alapszervezet tagja leszek, a befizetett tagdíjat nemcsak visszakapom, hanem mint a közösség tagja, megbecsülést is szerezhetek.

Molnár Sándor
elnök

10 % kedvezmény!

Praktiker

Mindenre van több ötlete!

Kedvezményes vásárlási lehetőség (már élelmiszerre is!)

A Praktiker valamennyi magyarországi áruházában a Vasutasok Szakszervezete részére:

Ezúton szeretnénk felhívni figyelmüket, hogy 2016-ban a 10 %-os partnercéges kedvezményprogram keretén belül, az alábbi napokon tudnak áruházainkban kedvezményesen vásárolni:

Június: 9, 10, 11, Július: 14, 15. 16., Augusztus: 11, 12, 13. Szeptember: 15, 16, 17, Október: 13, 14, 15, November: 10, 11, 12, December: 15, 16, 17.

Szeretettel várjuk Önöket áruházunkban!

A kedvezmény nem vonatkozik a kiállításban szereplő illetve az akciós termékekre.

A Signal Biztosító 2016-os díjai a VSZ tagjainak

Biztosítási szolgáltatások:

Baleseti halál:	300 000 Ft
Baleseti rokkantság (20 %-tól)	300 000 Ft
Baleseti kórházi napidíj:	700 Ft
Baleseti műtéti térítés:	40 000 Ft
Csonttörés, csontrepedés:	7 000 Ft
Égési sérülés:	40 000 Ft
Kockázati életbiztosítás:	50 000 Ft
Bármely okú táppénz (15 napos) egyszeri térítés:	3 000 Ft.

Ismét Újszászon koncertezett a Juniata College kórusa

Az Egyesült Államokból, közelebről Pennsylvániából érkezett hozzánk az a 45 diák, akik május 28-án emlékezetes alkalmat teremtettek számunkra az újszászi Református templomban. Koncertjük zenei összeállítása most is ugyanazt a koncepciót követte, mint 2011-ben. A középkortól napjainkig vezettek végig minket a kórusmuzsika történetén a program első részében. Ezt követte két magyar népdalfeldolgozás, majd az amerikai hagyományokat bemutató spirituálék zárták a műsort. Műsorukat – nagy meglepetésünkre – a magyar Himnusszal kezdték.

A kórus tagjának megválasztott 50 diák különféle tudományterületekről érkezett. Annak ellenére, hogy a főiskola kínálatában a zene nem választható főszakként, tehát a kórus tagjainak különösebb zenei előképzettsége nincs, elszántságuk, hogy a kóruszene szépségeit bemutassák, biztosítja azt, hogy koncertjeik maradandó élményt nyújtsanak a közönségnek és az énekeseknek egyaránt. Az évente megrendezett tavaszi koncertturnék és a gyakori nyári körutak során a kórus Ausztráliától Brazíliáig számos helyen lépett már fel dr. Russell Shelley vezetésével. Az egyetemen rendelkezésükre áll több stúdió, gyakorló- és csoportszoba. A felkészülésnek, a próbáknak és a helyi szervezésű koncerteknek a főiskola 800 férőhelyes koncertterme ad otthont.

A diákok utazási költségeihez a H. Alfred Hockley Nemzetközi Koncertkörút Alapítvány járul hozzá, melyet a névadó alapított 1998-ban. Az alapítvány célja, hogy megteremtse a nemzetközi tapasztalatszerzés lehetőségét a kórus tagjai számára, akik maguk is hozzájárulnak anyagilag minden egyes koncertkörút létrejöttéhez. Az alapítvány létrehozója 1929-ben szerezte meg a diplomáját a Juniata Főiskolán, és tagja, valamint menedzsere volt a főiskola férfi kamarakórusának.

Ebben az évben Csehországban töltöttek három napot, majd tíz napon keresztül Magyarországgal ismerkedtek. Koncertet adtak még Nagykőrűben, Debrecenben, Kecskeméten, Pannonhalmán és Gödöllőn. A koncertélmény mellett az is céljuk, hogy kapcsolatot teremtsenek a helyiekkel, megismerjék hagyományaik, szokásaikat. Mi, újszásziak is a korábbi kapcsolatoknak köszönhetjük a fantasztikus zenei élményt, amelyet kaptunk: Jane és Guy Croyle, a körút szervezői korábban az újszászi gimnázium tanárai voltak. Az intézmény iránti szeretetüket és nagyrabecsülésüket is kifejezik azzal, hogy visszatérnek ide, amikor csak lehet, és általában nem jönnek üres kézzel. Most egy koncertélményt hoztak nekünk. Köszönjük.

Tóth Péterné



A Juniata kórus
(Fotó: Krassóiné Gyüre Rozália)

Kirándultunk a Plitvicei tavakhoz

A Nosza Mamik dédelgetett álma volt, hogy egyszer eljussanak a Plitvicei tavakhoz. Dr. Szórá Magdolna, a csoport vezetője másoknak is örömet kívánt szerezni, ezért 2015. decemberben az Újszászi Híradóban tájékoztatást tett közzé a kirándulással kapcsolatos lehetőségről. A kirándulásra 58 fő jelentkezett, és május 14-én reggel vonattal indultunk Nagyatádra, ahol a szállás a Solar Hotelben volt. Itt este a Nosza Mamik és a Seniorák is műsort adtak, amit hatalmas sikerrel fogadtak a szálloda lakói.

Vasárnap korán indultunk autóbusszal a horvátországi Plitvicei tavakhoz. Az úton végig esett az eső, de reméltük, hogy a helyszínen nem fog esni. Nem így történt. Filmekben láttam hasonlót, amikor az őserdőben zuhog az eső. Természetesen kedvünket nem szegte az eső, csodálva a gyönyörű vízesést. Elázva „alul, fölül, oldalt”, hatalmas élménnyel gazdagodva teljesítettük a 8,5 km távot.



Fellépés Nagyatádon
(Fotó: Krassóiné Gyüre Rozália)

Visszafelé a jó hangulatról a tündéri idegenvezető, Anice gondoskodott, mi pedig dalolással köszöntük meg az egész napot.

Hétfőn idegenvezetővel városnézés volt, de fürdőzni is lehetett, végül nagyon finom ebéddel zártuk a kirándulást, majd indultunk haza.

Nagyatád nagyon szép, a szállodában az ellátás kifogástalan, a személyzet kedves, úgy gondolom, hogy mindenki jól érezte magát és szép élménnyel gazdagodott.

Szeretném megköszönni dr. Szórá Magdolna Nosza Mami táncsoport vezetőjének a türelmét, körültekintő szervezőmunkáját, a kirándulás sikerét.

Szóró Józsefné
a táncsoport tagja

„Ügyes kezek” kiállítás

Kézimunka: Fonal felhasználásával könnyű kis eszközökkel végzett aprólékos (női) munka, (pl. kötés, hímzés, horgolás.) (Magyar értelmező kéziszótár)

Az utóbbi évtizedekben számtalan új technika, új alapanyagok és módszerek jelentek meg, melyekkel használati tárgyainkat, környezetünket, otthonunkat szebbé tehetjük, vagy szívből jövő ajándékot készíthetünk ismerőseinknek.

A számos folyóirat (mint például a könyvtárunkban is megtalálható *Praktika Magazin*) hasábjain és az Interneten is sokféle mutató, kreatív ötlettel találkozhatunk.

De mennyivel jobb egy-egy ilyen szem-szívet gyönyörködtető, ötletes, sokszor bohókás dolgot közelről is szemügyre venni, „élőben” látni. – A mostani kiállításunk is erre nyújt lehetőséget.

Külön öröm számomra, hogy bár a bemutatónk anyaga változatosra sikeredett, mégis *Zakarné Papp Andrea Csilla* színes, mutató horgolásai, *Kókai Gáborné* többféle módon – a hagyományos varrottól a különleges hajtogatással – készült alkotásai és *Rapi Edit* articsóka technikával díszített tárgyai mutató egységet alkotnak.

A kiállítás megtekinthető a városi könyvtár Mini Galériájában a könyvtár nyitvatartási ideje alatt 2016. június 24-ig.

Továbbra is várjuk mindazok jelentkezését, akik szívesen bemutatnák alkotásaikat a nagyközönségnek.

Nemes Zsuzsanna



Festői látvány
(Fotó: Krassóiné Gyüre Rozália)



Kiállítóink: Zakarné Papp Andrea Csilla, Rapi Edit, Kókai Gáborné
(Fotó Barta Imréné)



Rögtönzött tapasztalatsere
(Fotó Barta Imréné)

1956 megyénkben

Kedves Újszászon élők, a Versegly Ferenc Könyvtár fel kívánja újítani az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulója tiszteletére a tíz éve készült online kiadványát, amely a megyében található emlékekből készült. Ehhez a munkához kéri a mi segítségünket is. A tematikus adatbázis közös bővítéséhez várnak korabeli fényképeket, szórólapokat, újságokat, iratokat. Az adatbázis jelenlegi változatát a <http://www.zounuk.hu/hu/kategoria/wiki-oldal-cimkek/1956> linkre kattintva olvashatják. Ha Ön tud segíteni, akkor az újszászi városi könyvtárhoz forduljon. Telefonszámunk 56/368-056., e.mail: ujszaszkonyvtar@pr.hu, facebook oldalunk:

<https://www.facebook.com/konyvtarujszaszi> címünk: 5052 Újszász, Damjanich út 2.

SZ.B.A.

Gyűjtsd a pontokat a nyári szünetben!

A legtöbb pontot összegyűjtő gyerekeket korosztályonként díjazzuk. A könyvjutalmakat októberben a Könyves Vasárnapon adjuk át, a városi könyvtárban.

A játék lényege: Olvass ..., regisztráld magad az azolo.hu oldalon, játssz Azoloval a neten...; gyűjts minél több pontot ... és nyerj!

A regisztrációkor a tanári kódhoz ezt írd: Újszász

Az iskolád nevét se felejtse el beírni! Ha kérdésed van, gyere el a városi könyvtárba!

Olvashatsz könyvtári könyvet, ott-honi könyvet, e-könyvet, itt az elolvasott mű a lényeges. Pontokat csak akkor tudsz gyűjteni, ha regisztrálsz! Természetesen az itt nyaraló gyerekek is regisztrálhatnak.

Jó játékot!

Sz.B.A.

VÁROSI
KÖNYVTÁR
ÚJSZÁSZ

Játék
a könyvekkel

87. Ünnepi Könyvhét
.....
15. Gyermek-könyvnapok

2016. június 6-13.

MEGBOCSÁTÁS HETE

Ebben az évben Budapesten, a Vörösmarty téren és közel 80 vidéki városban, településen, valamint Erdélyben Kolozsvárott, s a Partiumba Aradon rendezti meg a Magyar Könyvkiadók és Könyvterjesztők Egyesülete az Ünnepi Könyvhetet.

Ehhez az eseményhez kapcsolódva könyvtárunk ismét Megbocsátás hetét tart.

A jelzett napokon mindenkinek elengedjük a késedelmi díját. Ezen a héten a beiratkozás is ingyenes lesz.

Éljenek a lehetőséggel!

Ismét a Merkúr átvonulásról

Mint arról a korábbi lapszámban beszámoltam, 2016. május 9-én a Merkúr átvonulását tekinthettük meg. Nemcsak a páratlan égi jelenség szerzett örömet a szemlélőknek, hanem a remek időjárás is. A hirdetésben a szolnoki Aba-Novák Agóra melletti tér szerepelt helyszíneként. Sokakat érdekelt, ahogyan a Nap előtt elvonult a Merkúr, ami egy ritka esemény. A Földről nézve csak a Merkúr és a Vénusz átvonulása szokott megtörténni. Évszázadonként kb. 13 Merkúr átvonulás látható, legközelebb pedig 2019-ben fog megtörténni.

Az átvonulás oka, hogy a Merkúr a Földdel 7 fokos pályasík szöveget zár be, ezért a bolygó két helyen keresztezi az ekliptikát, azaz a földpályát. A Nap fényereje elhanyagolható mértékben (0,01%-ban) csökkent. Kölcsönhatásokban nem mutatkozott változás, bár az asztrológusok nagy jelentőséget tulajdonítottak eme történésnek.

Én is jelen voltam a szolnoki helyszínen távcsöveimmel (Revue 114/1000 Newton), és válaszoltam az érdeklődők által feltett kérdésekre. A szolnokihoz hasonló megfigyelési pontok voltak az ország több helyszínén is. Mindenhol érdeklődéssel telt el a nap, gazdagodva a páratlan csillagászati élménnyel térhettünk haza. A Merkúr átvonulásáról a szolnoki 24 emeletes toronyház tetején felvételek is készültek, amelyek igen hasznosnak fognak bizonyulni az utókornak is.

Szabó Benjámín István
amatőr csillagász

Szent Iván éjszaka programja

2016. június 24.

Helye: művelődési ház melletti szabad terület

19 órától: Nyársalás

20 órától színpadi programok:
– Szolnoki Break Egyesület bemutatója

– Szász Fight Club: utánpótlás thai bokszt bemutatója

– Moderntánc bemutató

21 óra Tűzgyújtás – tűztánc
– Reunion Rock zenekar koncertje folyamatos

21.30 Gyerek futam 600 m

22 óra Felnőtt futam 4,5 km
Eredményhirdetés

Mindenkit szeretettel várunk!

A programokon a részvétel ingyenes!



Pásztorné Ónodi Erika a VII. Grillász és Mézeskalács Majálison vett részt Lajosmizsén, és mind a két égetett tortájával bronzérmet nyert

(Fotó: Krassóiné Gyüre Rozália)

A vasúti szakképzési projekt zárásaként

2015 szeptemberében a Nemzeti Tehetség Program keretében pályázatot nyújtottunk be, melyet megnyertünk. Kiválasztottunk 15 fő tehetséges, szakma iránt elkötelezett tanulót, és alkotópedagógiai műhelyt hoztunk létre 5 tanár segítségével. Vállaltuk, hogy a program résztvevőinek vasútfotóiból kiállítást hozunk létre, valamint vasúti maketteket készítünk, illetve elvisszük a tanulókat egy egynapos üzemlátogatásra és egy kétnapos tanulmányútra. A maketteket délutáni foglalkozásokon készítettük, melyek 60 órás tanórán kívüli elfoglaltságot jelentettek, beleszámítva a kirándulásokat is.

2016. január 18-án nyitottuk meg a projektet. Nagy lendülettel fogtunk neki a munkának. Először kialakítottunk négy munkacsoportot. A csoportok megbeszélték, milyen maketteket szeretnének készíteni. Műanyag és papír alapanyagot választottak, majd meghatározták, milyen járműveket alkotnak. Közben Újszász és Szolnok állomásokon jártunk tapasztalatszerző úton. Megtekintettük az állomásokat, a biztosító berendezéseket, eszközöket, épületeket. Ez alatt a kiállításhoz képi anyagot is készítették a tanulók.

A délutáni foglalkozásokon folyamatosan készítettük a maketteket, csinosítottuk a kiállítandó „terepasztalokat”. Közben sokat beszélgettünk, tanultunk egymástól. Fej-

A szünidei játszóház programja

A nyári szünetben a művelődési házban csütörtökönként 14-16 óráig játszóházi foglalkozásokat tartunk. Várunk minden óvodás és iskolás gyermeket.

Június 23. (csütörtök) 14-16.
Csipeszfigurák készítése

Július 30. (csütörtök) 14-16.
Gyöngyfűzés

Július 7. (csütörtök) 14-16.
Körmöcskézés

Július 14. (csütörtök) 14-16.
Lábtoll-labda készítés

Július 21. (csütörtök) 14-16. Sárkány készítés

Július 28. (csütörtök) 14-16.
Álomfogó készítése.

A programokban előfordulhat változás!



Projektzáró, díjkiosztás

(Fotó: Klár Dániel)

lődött a tanulók kez ügyessége, kreativitása, fejlesztettük a különböző szakmai kompetenciákat. Ha megszomjaztunk, teázgattunk, ha megéhezünk, ettünk néhány szendvicset, palacsintát, sütit, mikor mit.

Kétnapos tanulmányutunkat Győrben és Bécsben töltöttük. Modern biztosítóberendezésekkel, korszerű munkahelyekkel ismerkedhettünk meg, láthattuk a győri Széchenyi István Egyetemet. A tanulók fejleszthették nyelvi kompetenciáikat. Oda-vissza különböző vonatokkal több, mint 700 kilométert tettünk meg, közben számtalan képi anyaggal gazdagítottuk kiállításunkat.

Visszatérve belekezdünk programunk befejező lépéseibe. Kiválogattuk a szakmailag értékes képeket, melyekhez magyarázó szakmai szövegeket készítettünk. Ezt az idegen nyelvekben tehetségesebb tanulókkal lefordítottuk angol és német nyelvre. Majd elkészítettük a kiállítás tablóját magyar, angol és német szövegekkel.

2016. május 20-án tartottuk meg projektzáró rendezvényünket. Megtisztelte iskolánkat jelenlétével Szalay Róbert, a Baross Gábor Oktatási Központ, mint gyakorlati képzőhely, iskola-rendszerű képzés vezetője. Továbbá vendégül láthattuk a pennsylvaniai Juniata Egyetem teljes tagú kórusát, akik a projektzáró után koncertet adtak nekünk, és további egy hetet töltöttek nálunk.

Tanulóink vendégeinknek bemutatták a projekt megvalósításának lépéseit, majd választ adtunk a feltett kérdésekre. Ezután következett a díjkiosztás. Még a program közben pályázatot írtunk ki az általános iskolák és a saját középiskolánk diákjai számára, melyre vasútfotókkal nevezhettek. A nyertesek itt kapták meg díjaikat.

Következő lépésként interaktív kiállításunkra invitáltuk vendégeinket. Rövid kérdőívet osztottunk ki, melyen a kiállítás képeivel, makett asztalaival kapcsolatos totót tölthettek ki. Jutulmul a projekt egyedi papírjával csomagolt csokoládét adtunk. Ezen kívül mindenki leadhatott egy-egy szavazatot a külön kiállított képekre, melyeket a program résztvevő tanulói készítettek. A látogató közönség által megszavazott kép gazdája a kiállítás szétbontása után szintén jutalomban részesül.

A következő héten kiállításunkat megtekinthették az érdeklődők. Külön öröm számunkra, hogy a helyi általános iskolából is jöttek gyermekek, akik szívesen eljátszozgattak a terepasztalokkal.

Köszönjük látogatóink dicsérő szavait, melyeket kiállításunkkal kapcsolatban tettek, illetve vendégkönyvünkbe írt pozitív bejegyzéseiket.

A programban részt vevő diákok: *Csercsa Enikő, Dézsi Viktor, Hajdú Krisztián, Határ Ádám, Vitzlenleiter Péter Ferenc és Zsákai Amália* 14. v osztályos tanulók; *Dóra László, Héja Gábor és Kóti Gábor* 13. v osztályos tanulók; *Csillag Barnabás Albert, Fejes Brigitta, Horváth Péter, Klár Dániel, Varga Richárd István és Zsolnai Armand Anton* 10. c osztályos tanulók.

A programban részt vevő tanárok: *Ács Julianna*, német nyelvi fordítások; *Barta Zoltánné*, angol nyelvi fordítások; *Jenes Ferenc*, szakmai szövegek, kirándulások kísérete; *Muzslainé Raj Bernadett*, üzemlátogatás szervezése, kirándulás kíséret és *Kasza Ágnes*, foglalkozások vezetése, szervezési munkák.

Kasza Ágnes
szaktanár



A fotók tanulmányozása
(Fotó: Klár Dániel)



H0-ás méretű műanyag makettek
(Fotó: Klár Dániel)



Indul a gőzös
(Fotó: Klár Dániel)



KOMPLEX TEHETÉGAGONOSÍTÓ ÉS TEHETÉSGONDOZÓ PROGRAM AZ ÚJSZÁSZI VASÚTI SZAKKÉPZÉSSEN
COMPLEX PROGRAMME FOR THE GIFTED IN THE RAILWAY VOCATIONAL EDUCATION IN ÚJSZÁSZ
KOMPLEXE TALENTIDENTIFIZIERUNGS- UND BEGABTENFÖRDERUNGSPROGRAMM IN DER EISENBAHNFACHAUSBILDUNG IN ÚJSZÁSZ



A tanulás élmény is lehet

A Rózsa Imre Középiskolában május 20-án tartottuk – a Nemzeti Tehetségprogram keretében elnyert „Matematika a művészetben és a természetben” című pályázatunk záró rendezvényét, ahol tevékenységünk produktumaiból egy kiállítást rendeztünk be. Diákjaink egy interaktív előadással szemléltették, hogy mivel foglalkoztak.



Az előadás. Háttér a foltvarrással készült falikép
(Fotó: Dékány Lili 9.a)

Tehetséggondozó programunkban 13 tanuló vett részt, és három fő tevékenységformát ölelt át.

1. A GeoGebra program segítségével közvetlen vizuális élményt okozó produktumok megtervezése. Ennek bemutatása, miként lehet ezt az eszközt foltvarráshoz, szerkezetek készítéséhez felhasználni. Szemléltettük, hogyan lehet modellezni a matematikai és fizikai jelenségeket a diákok tudásszintjén.



Az kórustagok feszített poliédert raknak össze
(Fotó: Kovács Nándor)

2. A foltvarrás rengeteg pedagógiai lehetőséget rejt. A tervezésnél az összetett, de számukra átlátható geometriai tervezési munkát, a kitartó és precíz szabási és varrási tevékenységet, a csoportmunka közvetlen élményét, a munka során óhatatlanul is elkövetett hibák kijavításának szükségességét, ami kiváló módszere a munkára nevelésnek.

3. A programban vásárolandó ZomeTool készlettel egyszerűen rendkívül élményszerű és látványos matematikai és kémiai térbeli modellek készíthetők, amik a térlátást kiválóan fejlesztik, másrészt maga az építés precizitásra és együttműködésre nevel, és a ma annyira ritka közösségi élményt jelent.

A foglalkozások 60 órás tanórán kívüli délutáni elfoglaltságot jelentettek. Próbáltuk otthonossá, kötetlenné és jó hangulatúvá tenni ezeket az alkalmakat.

A tanulók a GeoGebra programmal modellezték az arany-metszés szabályai alapján tervezett napraforgót, feszített poliédereket, saját tervezésű sablon alapján készítettek maguknak „Flic-flac” mintával díszített tolltartót foltvarrással. Terveztek



A buborék mindent vitt
(Fotó: Kovács Nándor)

Vasarely inspirálta ábrákat, amiket papíron is megvalósítottak. Csoportmunkában ragasztós felületű textil rombuszok rávasalásával készítettünk egy színes faliképet, ami iskolánkat fogja díszíteni. (A falikép nemrég nagy sikert aratott a pécsi egyetemen rendezett ÉlményMűhely előadói körében.) A munka során a résztvevők a gyakorlatban megismerkedtek a foltvarrás speciális műveleteivel és eszközeivel. Terveztek, anyagot válogattak, szabtak, varrtak, steppeltek, vasaltak. A ZomeTool készlettel megépítették a matematika öt szabályos testét, grafit és gyémánt molekulát, valamint csoportmunkában elkészítettek egy többdimenziós alakzatot, a hiperdo-t. Egyszerű testekkel (kocka, sokszög, sokszög alapú hasáb, spirál) szappanhártyák segítségével tanulmányozták a minimál felületeket.

Áprilisban kirándultunk az ELTE matematikai múzeumába, ami az egyetem légymányosi kampuszában található. Kabai Sándor, a múzeum igazgatója tartott előadást. Az ott látható modellek egy részét ő készítette, a többit a világ minden tájáról gyűjtötték össze. Volt szó arany-metszésről, szabályos testekről, különleges kristályszerkezetekről, strandmatematikáról.

A program részeként – mint arról egy korábbi cikkben beszámoltunk –, iskolánkban nagy sikerű kreatív iskolanapot tartott az ÉlményMűhely.

Kiállításunkat szülők, diákjaink, tanáraink, az éppen nálunk vendégeskedő Pennsylvániából érkezett Juniata College kórusa, valamint általános iskolás diákok is megtekintették. Élvezettel tanulmányozták a foltvarró eszközöket, ZomeTool alakzatokat, nagy sikert aratott a Vasarely ihletésű térelválasztó falikép, de a legnagyobb élményt a buborékok nyújtották, amelynek minden korosztály fantáziáját megmozgatták.

A projekt alapfilozófiája az élményen keresztül nyújtott ismerkedés a tudománnyal és az innovációval. Minket tanárokat is meglepett a diákok lelkesedése és az, hogy szabadidejüket áldozva délután is nagy kedvvel dolgoztak a feladataikon.

Kovács Nándorné és Kovács Nándor
a projekt vezetői



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA



Nemzeti
Tehetség Program



EMBERI ERŐFORRÁS
TÁMOGATÁSKÉZELŐ



Általános iskolások Vasarely ábrák ragasztása közben

(Fotó: Kovács Nándorné)

Vörösmarty Gála

Elérkezett május 7-e. Unokáim nagy izgalommal készültek e napra, hogy megmutassák, mivel készültek sok iskolatársukkal együtt egész évben a gálára. Azt hiszem, sok szülő, nagyszülő nevében mondhatom, színvonalas, háromórás műsort láttunk. A kicsiktől a nagyokig remek műsort adtak elő.

Természetesen nem tudnék kiemelni egy műsort sem, mert a pingvinek, a szavalók, a teátrumosok, az aranyérmes énekkar, a kis csetlő-botló lányokból-fiúkból egy év alatt remek néptáncosok lettek. Nem akarom az összes számot felsorolni, de azt hiszem, mindenki kitétt magáért. Persze erre szükség volt osztályfőnökük, *Bartáné Mucza Tünde*, *Sulyok Mariann* és sok-sok pedagógus társuk kitartó munkájára. Remélem, nem bántok meg senkit, akiknek a nevét nem soroltam fel.

Külön köszönöm Tündike tanár néninek, aki lehetővé tette, hogy április 25-én e műsor egy részét a gyerekek előadták a szolnoki Szigligeti Színházban, és módunkban volt megtekinteni a műsort. Mondhatom, hogy büszkék voltunk gyerekeinkre, unokáinkra.

Köszönjük az összes pedagógusnak, akik kitartó, odaadó munkájukkal felelhetetlen estét varázsoltak nekünk. További munkájukhoz sok sikert, kitartást kívánok a közelgő pedagógusnap alkalmából.

Egy nagymama

Tavaszi osztálykirándulás

Az idei tanévben a 3. osztályosok, a 2. a és 1. b osztályos tanulók kirándulása nyitotta a „szezon”!

Kecskemétre szerveztük két busszal a kirándulást. Dél előtt a Vadaskertbe látogatunk el. A gyerekek kíváncsian nézegették az állatokat, megfigyelték környezetüket. Elsősorban hazai vadakat és őshonos magyar háziállatokat láthattunk a Vadaskertben. A különleges állatok ismertetőiből új információkat is szerezhettek diákjaink. Nagy izgalommal figyelték a tigrisházat, a medveházat, a majomházat és az oroszlánházat. Folyamatosan készülnek kifutók, madár-röpdék természetes, szép környezetben.

Egy kis déli városnézés a Főtéren, a Városháza harangjátéka volt a további program. A Cifra-palota előtt közösen elénekeltük az örökzöld gyerekdalt. A kecskeméti kicsit meglepődve ugyan, de mosolyogva hallgatták a gyerekek énekét.

A Szórakaténusz Játékházban agyagozás munka foglalkozást terveztünk, és saját készítésű nyaklánc medált készítettek a gyerekek. Még egy kis edényt is sikerült az agyagozás technikájával készíteni. A kiegészített munkadarabokat eljuttatjuk kisgazdáinknak, hogy maradjon tárgyi emlékükről a napról. A Játékmúzeum a magyar és az egyetemes já-

tékkultúra értékeinek tárgyi és szellemi gyűjteménye, tudományos feldolgozása. Legfontosabb céljuk a teljes magyar játékkultúrát reprezentáló tárgyak, dokumentumok gyűjtése. A mai kor gyermekeinek tényleg muzeális érték volt, míg mi felismerni véltük gyermekkorunk régi játékeit. Persze hol voltak még akkor a tabletek, telefonok, egyéb internetes játékok!?

Már csak egy program maradt késő délutánra, a Planetárium látogatás a csillagos égbolt színházába, ahol nappal és zuhogó esőben is a kupolára tudják varázsolni a csillagos égboltot. Szemléltették az égitestek mozgását, mutattak űrszondák által készített színes közelképeket, illetve a világ legjobb távcsöveivel fényképezett égitesteket. A planetárium vetítógéppel bemutatták az Egyenlítőtől az Északi Sarkig bármely földrajzi szélességről megfigyelhető csillagos eget. A Föld forgását szimulálva olyat is játszhatunk, mintha fölgyorsítanánk az időt. Sőt azt is, mintha űrhajóban lennénk. Igazi rakétakilövést is látnak. A 3D-s szemüveggel pedig valóság-hű érzést keltett bennünk a látvány. Mindenki megtalálhatta számára a legjobb programot, jól érezték magukat, sokat tanultak kirándulás közben.

Az osztályok majdnem teljes létszámmal vettek részt a kiránduláson. Minden évben jelentős támogatást kaptunk az önkormányzattól, de az idén támogatásuk mértéke még jelentősebb volt. Köszönjük polgármesternek, hogy szívén viseli iskolánk tanulóinak sorsát, és sok kisdíák felejthetetlen napot tölthet el így osztályközössége körében.

Köszönjük a Szülőknak, hogy lehetővé tették a kiránduláson való részvételt, mert...

„Mert annyi jó dolog történt. Élmények. Találkozások. Beszélgetések. Új dolgok... De mégsem ezektől tökéletes. A nap legszebb pillanata az, amikor mosolyt tud csalni az arcodra, megnevettet, és érzem, ahogy szívedben felenged a jég, múlik a feszültség. Igen, ez. Ez a nap legcsodásabb, legszebb pillanata.” Ez a kirándulás is egy ilyen csoda volt!

Akik pedig ezt megvalósították: Szabó Eszter, Földi Gyuláné, Tóth Agnes, Joó Zoltánné, Vargáné Turza Judit tanító nénik.

Bartáné Mucza Tünde tanítónő

Vörösmartys gyereknap

*Beszélg velem úgy, mintha felnőtt lennék!
Játssz velem úgy, mintha gyerek lennél!
Bízz bennem! Adj nekem feladatot,
majd meglátod, milyen ügyes vagyok!*

Kaptak feladatot és megmutatták, milyen ügyesek!

Az eddigi évek hagyományától eltérően az idei tanévben az iskolai gyermekna-



A Szorakaténusz Játsházban



A kecskeméti színház előtt



A Vadasparkban

pot nem a tanulmányi kirándulással kötöttük egybe, hanem rendhagyó módon ünnepeltünk.

Hetekkel korábban a felsős Diákönkormányzat pályázatot hirdetett a vállalkozó szellemű felső tagozatos tanulók között.

A pályázat célja az volt, hogy jöjjön létre egy gyermekekből álló „vezetői team”, akik egy nap erejéig átveszik intézményünkben a „hatalmat”. Megtervezik, milyen programokkal teljenek a meghosszabbított szünetek; kipróbálják, milyen az igazgatói székekben ülni és felelős döntéseket hozni; milyen reggel köszönteni a tanulóifjúságot

az iskolarádióon keresztül; vagy épp milyen levezetni egy-egy foglalkozást.

Az új kezdeményezés hamar népszerűvé vált a gyerekek körében: pályázati plakátok készültek konkrét programtervekkel, megindult a kampány és az aláírásgyűjtés, hogy a legjobb pályázó gárda végül május 27-én feledhetetlenné tegye a többiek napját.

A legeredményesebbnek a 8. c osztályból szerveződött csapat bizonyult. Igényes programokat terveztek, humoros csapatindulót írtak, megnevezték, melyik pedagógus helyét szeretnék egy napra átvenni. Így lehetőséget kaptak, hogy terveiket ezen a napon meg is valósíthassák.

A nyertes csapatból Vachal Krisztina töltötte be Klárika néni szerepét, és lett egy napra iskolánk igazgatója. Helyettesei Tóth Csenge (Makainé Zérczi Zsuzsanna szerepében) és Barta Dóra (Utasi Katalint testesítve meg) lettek. A DÖK segítő nevelő helyébe Dóka Henriett lépett, és Szilvike néni helyett szervezte aznap a programokat. Pomázi Melinda nénit pedig Barta Viktória helyettesítette. A gyerekek egész héten a pénteki nap előkészítésén fáradoztak, és sikerrel vették az akadályt.

A gyermeknap az iskola kulcsának jelképes átadásával indult. Majd az újdonsült „Klárika néni” köszöntötte a tanulókat, és ismertette a 20 perces szünetek programját.

Az első szünetben reggeli tornázhatott kicsi és nagy egyaránt: mind az alsósok, mind a felsősök jól átmozgathatták tagjaikat.

A második szünet a picurkáké volt, az iskolaudvar cukorkalelőhellyé vált, és minden leleményes alsós lurkó jól lakhatott az elrejtett cukorkákat meglelve.

A harmadik „tízpercben” párhuzamosan folytak a programok: az alsósok aszfaltrajzversenyen vehettek részt, míg a felsősök benn zenefelismerő játékkal mérhették össze tudásukat.

A negyedik szünet a felsőnek kedvezett, ügyességi feladatok vártak a nagyokra: hulahoppkarikázás, lábtoll- és focidekázás, ugrókötelezés.

Minden feladat értékelésre és díjazásra került.

A 6. órában pedig, hogy megfeleljünk a mindennapos testnevelés elvárásainak, váltóverseny vette kezdetét. Humoros, mókás ügyességi feladatok vártak a egyes csapatokra, akik a hőség ellenére derekasan helytálltak az aszfaltpályán.

A nap folyamán 40 perces, játékos órák szórakoztatták tanulóinkat. A szünetek színes programkínálatát trambulinozás gazdagította, és a nap megkoronázását a jól megérdemelt közös jégkrémezés jelentette.

Jól szervezett, vidám hangulatú, kellemes napot tölthettünk ismét együtt! Élmény volt kicsinek, nagynak egyaránt.

Pap Szilvia DÖK vezető



Reggeli torna



Vachal Krisztina és Bogárné Simon Klára igazgatók, Makainé Zérczi Zsuzsanna igazgatóhelyettes és a nebulók



Az Úttörő parkban

Gyermeknap az alsósokkal

Nagy izgalommal kapcsolódtunk be az iskolai gyermeknapba, amit komoly szervezőmunka előzött meg a felsős DÖK részéről.

Az alsó tagozatos tanulók a délelőtti programokban jókedvűen vettek részt. A cukorkakeresés izgalmas feladat volt és lehetőség arra, hogyan szerezzünk örömet társunknak, aki esetleg már nem talált cukrot. Kedvesen figyeltek egymásra, hogy mindenkinek jusson.

A trambulinnál folyamatos sorban állás volt, óvatosan ugráltak, és betartották a szabályokat.

Az aszfalrajzversenyen minden alsós osztály színes, vidám rajzokkal köszöntötte a gyermeknapot. A legjobbnak a 2. b osztály rajzát ítélte az újdonsült diákigazgatóság. Jutalmuk egy pöttyös labda volt. A délutáni programok iskolán kívül folytatódtak. A 3-4. osztályosok a templomdombon számháborúztak, míg az 1-2. osztályosok az Úttörő parkban „rökavadászatot” tartottak. Egy másik játékot is tanultak, a népszerű gyümölcskeresést! Nagyon tetszettek a régi-új játékok a gyerekeknek.

Különleges nap volt, reméljük, egy új hagyományt teremtettek ezek a gyerekek!

Jövőre gyerekek, veletek uyanitt!!

Bartáné Mucza Tünde
Gyermekszervezet vezető

Májusi hírek az óvodából

Anyák napja az óvodában

Május első vasárnapja az édesanyák ünnepe. A legtöbbször ilyenkor gondolkodunk el azon, hogy mennyi szeretetet, gondoskodást és törődést kaptunk és kapunk tőlük, és hogyan tudnánk mindent – legalább az év ezen napján – méltó módon megköszönni.

Óvodánkban az első májusi héten ünnepeltük az édesanyákat és a nagymamákat. A gyerekek már hetek óta lelkesen és egyre nagyobb izgalommal készültek a nagy napra. Minden csoportban, még a legkisebbekben is, szép műsorral kedveskedtünk az ünneplőknek. Anyák napi dalokkal, versekkel, táncokkal és mesedramatizálással tettük színessé az óvodások köszöntőjét. A műsor végén virággal és egy kis meglepetés ajándékkal kedveskedtek a gyerekek az anyukájuknak, és boldogan bújtak oda a megérdemelt ölelésért és puszisért. A csoportokban egy kis megvendéggel zártuk az anyák napi ünnepelést, amelyen sütemények, válogatott finomságok és üdítő várta a szereplésben megéhezett és megsomjazott gyerekeket a szülőket, illetve az SZMK jóvoltából. Ezúton is szeretnénk megköszönni támogatásukat és segítségüket, amellyel hozzájárultak ünnepségeink sikeres lebonyolításához.

Ulviczki Dóra
óvodapedagógus



Alsósok gyermeknapja



Anyák napi műsor



Virág az édesanyáknak

Anyák napja az Idősek Otthonában

Május első vasárnapján az édesanyák előtt tisztelgünk. Ha valaki megérdemli szeretetünket, tiszteletünket, megbecsülésünket és persze megemlékezésünket, köszöntésünket, ki más is lehetne az, mint édesanyánk. Kevés olyan szívmengető nap van az évben, mint az Anyák napja.

Az Zagyvaparti Idősek Otthonában idén az óvodás gyerekek is köszöntötték az ott élő néniket, anyukákat, nagymamákat. Nagy szeretettel vártak bennünket az idős nénik és az ott dolgozó gondozók egyaránt. A meghitt hangulatban a gyerekek szép versekkel, dalokkal, táncal csaltak örömkönnyekeket a nénik szemébe. A műsor végén együtt énekeltünk velük, és kis ajándékkal tettük még emlékezetesebbé az ünnepet. Viszonzásul az otthon dolgozói vendégül láttak bennünket finom üdítővel és édességgel.

Kocza Antalné Mucza Melinda
óvodapedagógus

Gyermeknap kirándulás

Május 13-án reggel izgatott óvodások várták az autóbust, amivel kirándulni mentek. Budapestre indultunk, ahol a Planetáriumban a Nap gyermekei című ismeretterjesztő program által ismerkedtek óvodásaink naprendszerünkkel. Az előadás nagyon tetszett nekik, hiszen az ő életkori sajátosságaiknak megfelelő nyelven és módon tették számukra érthetővé az új információkat. A sötétben felragyogott a csillagos égbolt, és kellemes kísérőzene mellett Halász Judit hangja mutatta be a Nap családját. A Planetárium után Veresegyházra indultunk. Itt az apróságok jóízűen megebédeltek és fogyasztották a hátizsákból az otthonról hozott madárlátta nassolni valót. A Medve parkban közelről csodálhattuk meg a mackókat és a farkasokat. Ismereteket szereztünk életmódjukról, és megcsodáltuk vidám játékaikat is. Természetesen a mackók fakanálról történő méznyalása sem maradt el. A gyerekek mindezt nagyon élvezték. A szép környezetben való séta után a park játszótéren kipróbálták a hintát, csúszdát, a kisvonatot és a többi játékszer. Mindenki nagyon jól érezte magát. A játék és a mozgás közben megéheztek, majd megszonnáztak. A nap nagyon gyorsan telt, és szerencsére az időjárás is kegyes volt hozzánk. Csak időnként közeledett felénk néhány sötét felhő, de hamar tovább is állt. Az érdekes programot közös fagyfaltozás zárta Veresegyház legszebb cukrászdájában, ahol számtalan fajta fagyfalt és kedves kiszolgálás várt bennünket. Köszönjük Molnár Péter polgármesternek, hogy vendégei lehettünk egy fagyfaltozásra. A hazafelé vezető úton nem győztek mesélni arról, hogy kinek mi tetszett. Néhányan azonban nagyon elfáradtak, és átadták



Szervusz Maci!



A medvéket etetni szigorúan szabad!

magukat a kellemes szunyókálásnak. Jókedvű éneklés és beszélgetés közben értünk haza, ahol már a szülők várták csemetéiket. Kellemesen elfáradtunk, de egy élményekben gazdag, szép napot hagytunk magunk mögött.

Szeremeta Gáborné
óvodapedagógus

Színházban jártak a nagycsoportosok

2016. május 20-án, Szolnokon a Szigligeti Színház Szobaszínházában jártunk 63 nagycsoportossal, és a Varázskendő című interaktív előadást tekintettük meg. A gyerekek nagy izgalommal várták, mely a címéhez méltón varázslatos is volt, hiszen ámulattal figyelték a színpadon zajló eseményeket. Nagy élményt jelentett a gyerekek számára, hogy a színészek újra és újra bevonták őket a közös játékba. Együtt varázsolhattak a színészekkel, „varázsigéket” tanulhattak, varázskendőt „festettek”, „kismadarat mentettek”, s mindezt örömmel, boldogan tették.

A színházat követően, a közeli játszótéren játszottak egy kicsit a gyerekek, majd élményekkel telve indultunk vissza az óvodába.

Szabóné Nagy Orsolya
óvodapedagógus

Köszí...

A mindennapi életben nem ritkán hangzik el ez a rövidke szó, amely talán nem is a legudvariasabb formája annak, hogy kifejezzük hálánkat, köszönetünket.

Mindenesetre senki nem vitathatja, hogy a köszönet, a hála alapvető emberi kötelesség. Az igazságosság követelménye, nem csupán udvariassági forma. Nem véletlen, hogy az édesanyák, amint kicsinyeiket beszélni tanítják, már az első szavak között ott van a „köszönöm szépen”.

Köszönettel, hálaival mindenekelőtt Istennek tartozunk. Ha fellapozzuk a Szentírást, számtalan helyen találunk utalást a hálaára. Hogy csak néhányat említsek: a vízözön után Noé – amikor kijön a bárkából – hála áldozatot mutat be Istennek. Ábrahám – a győztes csata után –, amikor megvédte övéit, Melkizedek főpapot kéri a hála-áldozat bemutatására, amikor pedig kiderül számára, hogy fiát, Izsákot mégsem kell feláldoznia, ugyancsak hála-áldozatot mutat be. Hála- és dicsőítő áldozatot mutat be Salamon király, amikor elkészül a jeruzsálemi templom. Az Újszövetségi Szentírást is át- és átszövi a hála gondolata. Zakariás pap – Keresztelő Szent János apja – gyermekének névadásakor fogalmazza meg gyönyörű hálaadó imáját. Szűz Mária hálátelt szívvel magasztalja Istent, amikor az angyali üdvözlés után meglátogatja idős rokonát, Erzsébetet. Hálát ad akkor is, amikor a kisded Jézust bemutatja a jeruzsálemi templomban. Jézus – tanítását befejezve – hálát ad az Atyának azért, hogy „elrejtette ezeket a bölcsék és okosak elől és feltártad a kicsinyeknek”. Hálát ad az utolsó vacsorán.

Szent Pál apostol leveleit olvasva is számtalan esetben kapunk biztatást a hála lelkületére.

A hálas lelkület azonban nemcsak „köszönöm szépen”-ekből áll, hanem egy világlátás következménye. Aki lépten-nyomon felfigyel arra, hogy megajándékozták, aki az egész világot és benne mindent Isten ajándékának tekint, az magától értetődőnek tartja, hogy örül minden jónak: a ragyogó napsütéstől a jó egészségig és a családi szeretetig.

Napjainkban egyre több szó esik a környezetvédelemről, amelyet egyre inkább állami, sőt nemzetközi törvények is szorgalmazznak. Ez így helyes, de nem elég! Az igazi védelmet a teremtett világ számára az jelenti, ha Isten nagy ajándékának tekintjük. Ha ezt komolyan vesszük, akkor nem szórjuk szét a szemetet, nem égetjük el a veszélyes hulladékokat, és egyre többet törődünk környezetünk épségével.

A hála lelkületének – így tanév vége közeledtével – különös aktualitást ad az, hogy át kell gondolnunk, tanulóknak és nevelőknek: mit adhattam és mit kaphattam az elmúlt tanév során. Nagyon is aktuális mindezt átgondolni és érte hálát adni. Vannak persze „nagyobb távú” megköszönni valók is. Van, aki idén lesz, mondjuk 65, 60, 50, 25, vagy éppenséggel 10 éves házaspár. Ha valaki elérkezett nyugdíjba vonulásának napjához, az ugyanúgy hálát adhat, mint az, aki idén érettségizik, vagy megkapja a mesterlevelét, vagy éppenséggel megszerzi diplomáját.

Adjon a jó Isten mindannyiunknak figyelmes szívet és figyelmes szemet, hogy a hála lelkülete kicsorduljon szívünkéből.

Miklós János plébános

Az Éden fája és a kereszt üzenete

A Genézis, azaz a Teremtés könyve a Biblia elején található. Sokak számára ismerős a kezdősor: „Kezdetben teremtette Isten a mennyet és a földet...”, és a folytatásban nemcsak az állatvilág, hanem az ember megalkotásáról is olvashatunk, valamint egy pompás kertbe is bepillantást nyerhetünk. Egy idilli állapot szemlélői lehetünk: az ember (vagy más néven: Ádám), és Isten leplezetlen kapcsolatát láthatjuk. Elhangzott Ádám felé az intelem Istentől, hogy van egy fa, amelyről nem ehet. De Isten látta, hogy nem jó az embernek egyedül lenni, hiszen Ádámhoz hasonló lény nem volt a kertben, ezért sor került az asszony, azaz Éva megalkotására.

A bűnbeesés megtörténte véget vetett az idillnek. Mivel Ádám és Éva ettek a jó és rossz tudásnak fájáról, engedetlennek lettek Istennek szemben. Az első emberpár elbukott, és távozniuk kellett az Édenkertből. Szomorú lenne a történet folytatása, hiszen mind a kígyó, mind pedig az emberpár megkapta büntetését. Eléggé sok ok is lenne a csüggedésre, de elhangzik Istentől egy sokat sejtető mondat, egy utódról, aki a kígyó felé lesz büntetés, ami optimizmusra ad okot: „Ő a fejedet tapos, te meg a sarkát mardosod”⁽¹⁾ – mennyire tartalmaz ez az üzenet, amely a Messiásról, a Megváltóról, tehát Jézusról szól.

Ha tovább olvassuk a Bibliát, akkor láthatjuk, hogy Ábel halála Káin által csak egy eszköz volt arra a kígyónak, azaz Sátánnak, hogy a megváltás műve elmaradjon. Ám egy újabb utód megszületése fordulatot vett az eddigi események színterén.

Tovább olvasva az Ószövetséget, ismerős személyek életét ismerhetjük meg: Mózes, Józsué, Dávid, Salamon, Énók, Illés, és olyan történetek tanúi lehetünk, mint az Egyiptomból való kivonulás, az Ígért földjének elfoglalása, a királyság kiépülése, majd pedig kettészakadás, valamint a babiloni fogság és visszatérés.⁽²⁾

Mindezek után pedig az intertestamentális kor következett, amely az Ó-, és Újszövetség közötti időszakot öleli fel, kb. 400 évet. S ezt követően az evangéliumok feltárják a Messiás születését,⁽³⁾ életét, szolgálatát, halálát, feltámadását és mennybemenetelét. Egyik sem szokványos momentum, akármelyik mozzanatát nézzük is Jézus életének, és ha nem megszokott a kezdet, akkor a folytatás, sőt a befejezés sem az. Mind-egyik Jézus-élet-mozaik megérdemelhetne egy-egy terjedelmesebb kutatómunkát, ám a cikk folytatásaként a kereszt üzenete hordoz mondanivalót.

Az első Ádám nem engedelmeskedett Istennek, ám Jézus, mint a második Ádám, engedelmes volt, még a keresztalál tekintetében is. A régi Ádám által megromlott az emberek Istennel való kapcsolata, ám az új Ádám helyreállította azt. Az Éden fájáról való evés eredménye a kiűzetés lett a Paradicsomból, a kereszt fája viszont út az embereknek a mennyi Paradicsomba, mert Jézus maga mondta, hogy ő az út, az igazság és az élet, és senki sem mehet az Atyához, csakis ő általa. Az Édenkert ominózus fája a földbe volt gyökerezve, földi tekintetben volt tökéletes, hiszen levéllel és terméssel is rendelkezett. A kereszt viszont a megváltásban gyökerezik, a megtérés a gyümölcse, az irgalom a levele, és a lombkoronát a kegyelem alkotja.

Mindaz, amit az emberek az életük folyamán tettek, elmúlik. Legyenek azok jó vagy rossz dolgok, mulandók vagy maradandók. De van valami, ami örök, ez pedig a kereszt, ami utat nyitott számunkra a menny felé. Mert Isten szeretete az emberek felé Jézus által lett teljesség. Isten nem akarja a bűnös ember halálát, hanem azt akarja, hogy az emberek is átélhessék, milyen jó a mennyben lenni. Az viszont mindenkinek a döntésén alapszik, hogy Isten szeretetét elutasítja, vagy elfogadja.

⁽¹⁾ Mózes 3,15.

⁽²⁾ A teljesség igénye nélkül történt a felsorolás.

⁽³⁾ Máté 1,21-ben ezt olvassuk Jézusról: „Ő szabadítja meg népet bűneiből”.

Szabóné Szabó Henrietta

ÚVVSE küldöttgyűlés

Május 26-án a Szász Vendégházban tartotta a 2015. évet lezáró és értékelő küldöttgyűlését az Újszászi Városi Vasutas Sportegyesület. *Bálint Ferenc* elnök beszámolója után a szakosztályok vezetői terjesztették elő a 2015. évi tevékenységükről szóló beszámolókat.

A labdarúgók részéről *Szilvási Ferenc*, a sakkozók részéről *Varga László*, a lábtoll-labdázók és a duatlonozók-triatlonozók részéről *Fehér János*, az asztaliteniszek részéről *Kovács Szilárd* ismertette sportága eredményeit. A labdarúgó beszámoló előtt a küldöttgyűlés résztvevői egyperces néma felállással emlékeztek meg az egyesület két közelmúltban elhunyt tagjáról: *id. Földi Jánosról* és *Varga Ferencről*.

A szakmai beszámolók után *Molnár Péter* polgármester gratulált az eredményekhez. „Nagyon jó, hogy sikeres sportolóink mindenhol elviszik Újszász nevét. Legyen mindenki büszke az eredményekre és arra, hogy az Újszászi VVSE színeiben sportol. A város büszke sportolói eredményeire. A sportolók minden körülmények között viselkedjenek sportemberhez méltóan. Az önkormányzat igyekszik előteremteni a sportolás anyagi feltételeit.” - mondta.

Az egyesület 2015. évi gazdálkodásáról, mérleg adatairól, közhasznúsági jelentéséről *Kasza Józsefné* gazdasági vezető terjesztette elő jelentését, amelyhez *Zsigmond Tamás*, az Ellenőrző Bizottság elnöke csatolta írásos véleményét. A küldöttgyűlés a Ptk. előírásainak megfelelően módosította alapszabályát, valamint megerősítette, ill. kiegészítette testületét. Elnök: *Bálint Ferenc*, ügyvezető elnök: *Fehér János*, elnökségi tagok: *Farkas István*, *Kovács Ferenc*, *Kovács Szilárd*, *Molnár Péter* és *Varga László*. Az Ellenőrző Bizottság elnöke: *Zsigmond Tamás*, tagjai: *Bakóné Tánzos Krisztina* és *Nagy Zoltánné*.

A beszámolók és az alapszabály elfogadása után *Molnár Péter* polgármester és *Bálint Ferenc* egyesületi elnök sportolókat és sportvezetőket jutalmazott. A jutalmazottak:

Asztalitenisz: *Kovács Szilárd*, *Schmidt Gábor*

Duatlon-triatlon: *Farkas Lilla*

Labdarúgás: *Antal Elemér*, *Fekete Tamás*, *Gazdag Gyula*, *Gergi Róbert*, *Konka Tamás*

Lábtoll-labda: *Becskereki Sándor*, *Ézsias Fanni*, *Herczeg Gábor*, *Kanalas Renátó*, *Kézér Zsolt*, *Molnár Gergő*, *Tóth Gábor*

Sakk: *Gulyás Zoltán*, *id. Kaló István*, *Pásztor Attila*, *Simonyi Zoltán*, *Varga László*

A küldöttgyűlés jó hangulatú vacsorával fejeződött be.



Labdarúgók a küldöttgyűlésen

(Fotó: Fehér János)

Elnöki beszámoló

Tisztelt küldöttek, tisztelt vendégek, tisztelt szakvezetők!

Mint minden évben, ebben az évben is összehívtuk az egyesület küldötteit, sportolókat, edzőket, sportvezetőket, hogy az egyesület elnöksége és a szakosztályok vezetői számot adjanak az elmúlt év rendezvényeiről, sporteseményeiről, eredményeiről, valamint számot adjon az elnökség végzett munkájáról és az éves gazdálkodásáról.

2015 különleges év volt az egyesület történetében. Fennállásának 90. évfordulóját ünnepelte az ÚVVSE. A 2015-ös évben minden szakosztály jubileumi rendezvényekkel ünnepelte a teljes évfordulót.

Zárásként 2015. december 12-én tartottunk ünnepi közgyűlést, ahol az egyesület muzeális értékű 90 éves zászlója alatt kiállítással, filmvetítéssel és visszaemlékezésekkel ünnepeltük meg a 90. évet. Az ünnepségen együtt voltak Újszász sportjának különböző generációi: Újszász 80 éven felüli veterán sportolói és a mai tizenévesek. Késő estig bensőséges, megható hangulatban folyt az emlékezés.

A 2012-ben megválasztott elnökség irányítja az egyesület életét. A korábbi évekhez hasonlóan öt szakosztály több mint 300 versenyzője végzett sporttevékenységet.

Labdarúgás 100 fő

Lábtoll-labda 170 fő

Sakk 30 fő

Asztalitenisz 10 fő

Duatlon 20 fő

Küldöttgyűlésünkön a szakosztályok küldöttei vannak most jelen.

Az elnökség éves program alapján háromhavonta ülésezik.

- Beszámoltatja a szakosztályokat
- Aktualizálja a soron következő versenydíjak feladatait
- Ellenőrzi a költségvetés időarányos teljesítését
- Tervezi és előkészíti fejlesztési programjait
- Megtervezi a soron következő utánpótlás programokat és ahhoz pályázatokat készít.

Kapcsolatokat tart fent más sportegyesületekkel és szövetségekkel, a városban működő civil szervezetekkel, támogatókkal.

Itt kívánjuk megköszönni Újszász Város Önkormányzatának az elmúlt évi együttműködését és támogatását. Kiemelten szeretnénk megköszönni a TAO program keretében együttműködő Realspedíció Kft., Priváttrans Bt., Duna Aszfalt Kft., DÁD 2002 Kft., Volumensped Kft., Vízcsatorna ZRt., B-Metál Kft., Roninker Kft. támogatását.

Köszönjük a helyi vállalkozások, vállalkozók segítségét és támogatását.



Tisztelt Küldöttek!

Néhány gondolat az egyesület gazdálkodásáról:

Forrás oldalról elsőként az önkormányzatot kell kiemelni, hiszen a működéshez szükséges meghatározó összeget ő biztosítja. A labdarúgás utánpótlás nevelésben egyre jelentősebb a TAO keretében pályázott működési és fejlesztési támogatás.

2015-ben befejeztük és elszámoltuk a Leader pályázatunk harmadik ütemét, amelyet a labdarúgópálya és az öltöző fejlesztésére fordítottunk. A pályázat megvalósítása érdekében felvett hitelt visszafizettük. Egyesületünknek senki felé nincs tartozása.

TAO pályázataink megvalósítása ütemesen haladt, halad. Sporttelepünk egyre szebb. Pályázataink megvalósításával sokat gazdagodott városunk.

Az év során gazdálkodásunk fegyelmezett volt. Valamennyi szakosztály időben és pontosan elszámolt. A részleteket gazdasági vezetőnk ismerteti.

Végezetül a sok jó eredmény közül ki kell emelni

- a lábtoll-labdázóink világbajnoki szereplését,
- a sakkozóink NB II-es bajnoki címét és ezüstérmét,
- a labdarúgás utánpótlás nagy létszámát, jó eredményeit.

A felnőtt labdarúgócsapatról jobb eredményt vártunk. Nem tett jót labdarúgásunk fejlődésének, a nézőszámnak a Megyei Labdarúgó Szövetség azon intézkedése, amely szétválasztotta a felnőtt és az ifjúsági csapat versenyeztetését. Nincs együttműködés, egymásra épül az ifjúsági és felnőtt csapat között.

A szakosztályok vezetői részletesen ismertetik szakosztályuk munkáját és eredményeit.

Összefoglalva:

Egyesületünk kedvező gazdasági lehetőségek között felelős, fegyelmezett gazdálkodással 2015-ben is sikeresen működött. Versenyzőink eredményeit rendszeresen olvashattuk a helyi és a megyei sajtóban, hallhattuk a rádióban, láthattuk a televízióban. Az eredmények vitték Újszász jó hírét. Az eredményekben sok munka van. Köszönet a versenyzőknek, az edzőknek, a sportvezetőknek, a segítőknek, a támogatóknak: Köszönet mindenkinnek, aki tett valamit Újszász sportjáért.

Hajrá Újszász!

Bálint Ferenc

A labdarúgó szakosztály

Szakosztályvezető: Szilvási Ferenc

Létszám: 100 fő

Az Újszászi VVSE labdarúgó szakosztálya az U7-esektől a felnőttekig nyolc csapatot versenyeztet a különféle bajnokságokban, körülbelül 100 futballistának nyújt rendszeresen lehetőséget az edzéseken, illetve a mérkőzéseken való részvételre.

Az MLSZ két fő stratégiai célja a magyar futballban az igazolt sportolók számának növelése, illetve az infrastrukturális helyzet fejlesztése, melynek pénzügyi lehetőségeit a TAO programon keresztül teremti meg Az ÚVVSE idén áprilisban már az ötödik TAO pályázatát adta be, azaz ötödik éve szerzünk forrásokat céljaink megvalósításához, melyek összhangban vannak a fenti stratégiai célkitűzésekkel, azaz minél több gyerekkel szeretnénk megszerettetni a labdarúgást, és folyamatosan fejleszteni akarjuk a létesítményeinket és a sportolás egyéb feltételeit.

Köszönettel tartozunk azoknak a cégeknek, amelyek az adójuk egy részét támogatás formájában nekünk utalták, illetve



A küldöttgyűlés résztvevői
(Fotó: Fehér János)

nem utolsósorban Újszász Város Önkormányzatának, amely a működési támogatáson felül minden évben biztosította az önrót a sportfejlesztési programok megvalósításához.

Bozsik (Edző: Antal Elemér)

Csapatunk közül a legkisebbek (U7, U9, U11 és U13) a Bozsik-tornákon vesznek részt rendszeresen, jelenleg a szolnoki csoportban. Antal Elemér „edző bácsi” foglalkozik velük szigorúan és következetesen, segítője Almási László. A gyerekek nagy lelkesedéssel és szorgalmasan látogatják az edzéseket, melynek meg is van az eredménye, sok ügyes kis futballista bontogatja a szárnyait a különféle korosztályokban.

U14 (Edző: Szilvási Ferenc)

Az U14-es csapatunk nagyrészt az U13-as Bozsik-csapatra épül, akik annak ellenére, hogy javarészt egy évvel fiatalabbak, jól helyállnak ebben a bajnokságban is. Csoportjukban az öt csapat közül jelenleg a harmadik helyen állnak, amely jó eredménynek számít. Konka Tamás 7 góljával előkelő helyen áll a góllövőlistán is, pedig ő is azok közé tartozik, akik még jövőre is játszhatnak ebben a korosztályban.

U16 (Edző: Szurmai Tibor)

Az U16-os csapatunk is a harmadik helyen van a csoportjában, két fordulóval a befejezés előtt, és minden bizonnyal bronzérmert fog szerezni. Ebből a korosztályból mindenképpen érdemes megemlíteni Gergi Róbert nevét, aki 18 gólt szerzett eddig a bajnokság során, de ami talán még ennél is fontosabb, hogy már a felnőtt csapatban is bemutatkozott.

U19 (Edző: Czapkó Róbert)

Ifi csapatunk 5. helyen áll, amely egy 16 csapatos bajnokságban talán nem is lenne rossz eredmény, de ebben a csoportban csak heten vannak. A helyezésnél nagyobb probléma, hogy nagyon gyenge az edzészátogatottság más korosztályokhoz képest, ami persze az eredményekben is megmutatkozik. Rendet kell tenni a fejekben, mert pillanatnyilag az ifjúsági játékosoknál úgy néz ki, hogy minden más fontosabb, mint a hétközi edzés.

Felnőttek (Edző: Mérész Zoltán)

Két fordulóval a zárás előtt csapatunk 32 ponttal, 25 lőtt és 38 kapott góllal a 11. helyen áll, és biztosan bennmaradt a megyei első osztályban. Ennél viszont többre vágnak a futballt szerető újszásziak. A bajnokság során kiderült, hogy zömében fiatal játékosaink szinte bárkivel fel tudják venni a versenyt. Ahhoz viszont, hogy ez eredményességgel párosuljon, szükség lenne egy-két kulcspozícióra a csapat megerősítésére. A jövőre nézve bizakodásra adhat okot, hogy az edzészátogatottság kifejezetten jó az utóbbi időben, valamint az, hogy volt olyan mérkőzésünk, ahol a csapatunk átlagéletkora mindössze 21,5 év volt, és ráadásul azon a meccsen nyertünk is 3:0-ra idegenben.

Szilvási Ferenc

Lábtoll-labda szakosztály

Létszám: 170 fő

Szakosztályvezető: Fehér János

Az Újszászi VVSE szakosztálya a lábtoll-labda sportágban az ország legnagyobb létszámú és legeredményesebb szakosztálya. A létszám az előző évihez viszonyítva kicsit még emelkedett. 2015-ben 170 újszászi, 108 férfi és 62 nő indult lábtoll-labda versenyen. A rendszeresen edzésben lévőek száma 110-120 fő volt. 2015-ben az ifjúsági korcsoportot kivéve minden korcsoportban – gyermek, serdülő, felnőtt és szenior – az újszászi szakosztály tagjai voltak a leg sikeresebbek. A különböző korosztályok eredményeit összesítve az országos bajnokságokon az Újszászi VVSE szerezte a legtöbb érmet, összesen ötvenhatot. A szakosztály versenyzői 14 bajnoki címet nyertek. Országos bajnokok: *Herczeg Gábor* felnőtt férfi egyéni, *Becskereki Sándor*, *Herczeg Gábor*, *Kézér Zsolt*, *Tóth Gábor* férfi csapat, *Ézsiás Fanni*, *Ézsiás Kitti*, *Joó Anett*, *Varga Klára*, *Vágó Henriett* női csapat, *Ézsiás Kitti* női egyéni, *Ézsiás Fanni*, *Tóth Gábor* felnőtt vegyes páros, *Kanalas Renáto* ifjúsági fiú egyéni, *Kökény Zoltán*, *Molnár Gergő*, *Suki József* serdülő fiú csapat, *Suki József* serdülő fiú egyéni, *Ézsiás Fanni*, *Kovács Enikő*, *Vachal Krisztina* serdülő leány csapat, *Vachal Krisztina* serdülő leány egyéni, *Dániel Márk*, *Kovács Márton*, *Kökény Martin*, *Molnár Dániel* gyermek fiú csapat, *Diós Leticia*, *Ézsiás Zsófia*, *Kovács Enikő* gyermek leány csapat. A szakosztály szenior versenyzői közül *Fehér János*, *Lakatos Attila*, *Lakatos Zoltán*, *Tóth István* férfi csapat, *Fehér János* szenior C férfi egyéniben, *Nagy Zoltánné* szenior B női egyéniben, *Polónyi Ágnes* szenior A egyéniben, *Lakatos Zoltánné*, *Polónyi Ágnes* szenior női párosban, *Fehér Judit*, *Lakatos Zoltánné*, *Nagy Zoltánné*, *Polónyi Ágnes* szenior női csapatban, *Lakatos Zoltán*, *Lakatos Zoltánné* vegyes párosban nyertek bajnoki címet. 2015-ben az ÚVVSE versenyzői a szenior eredményeket is figyelembe véve, 20 bajnoki címet, 16 ezüstérmes és 20 bronzérmes helyezést értek el az országos bajnokságokon.

2015-ben az év játékos: *Herczeg Gábor*. A legjobb serdülők: *Molnár Gergő* és *Ézsiás Fanni*. A legjobb gyermek játékosok: *Molnár Dániel* és *Ézsiás Zsófia*. Legjobb szenior női játékos: *Lakatos Zoltánné*.

Jól szerepeltek a versenyzők a diákolimpián is. A gyermek és serdülő versenyzők a Vörösmarty Mihály Általános Iskola színeiben nyolc bajnoki címet, hat ezüst és három bronzérmet nyertek. Az ifjúságiak a Rózsa Imre Középiszkolának négy bajnoki címet, két ezüst és négy bronzérmet nyertek. A Szolnokon tanulók iskolájuk csapataiban egy bajnoki cím, hét ezüst és hat bronzérem elnyerésében közreműködtek.



Fehér János
szakosztályvezető

Sakk szakosztály

Sakk szakosztályvezető: Varga László

Létszám: 30 fő

1) Csapatbajnokságok:

A 2014-2015-ös évadban együttesünk a délkeleti Tóth László csoportba kapott besorolást. Váradi László mesterjelölt leigazolásával a hátsó táblák is erősebbé váltak. 2015. év elején már látszott, hogy együttesünk kimagaslik a mezőnyből. Mind a 11 ellenfelet magabiztos játékkal győztük le, így óriási fölényrel, 95 ponttal nyertük meg a bajnokságot Karcag és Szeged csapatai előtt. Anyagi és sportszakmai okok alapján nem vállaltuk az osztályozókön való szereplést, bízva abban, hogy visszalépő csapat esetén játék nélkül jutunk fel az NB-I B-be. Sajnos visszalépés nem történt, így továbbra is az NB-II-es csapatbajnokságban szerepeltünk.

Megyei tartalék együttesünk hullámozó játékkal a nyolccsapatos bajnokságban a 4. helyezést érte el. A tartalék együttesünkben a fiatal játékosok nagyobb szerepet kaptak, ezért nem sikerült a dobogós helyezés.

A 2015-2016-os évadban továbbra is a Tóth László NB-II-es csoportban szerepeltünk. 2015. évben fordulót bonyolítottak le, és együttesünk 2015. év végén a dobogó harmadik fokán állt.

2) Személyi állomány:

Évek óta stabil játékoskerettel rendelkezünk. Ifjúsági játékosaink száma növekedett, 2015 évben 8 ifjúsági játékosunk volt leigazolva.

3) Edzés, oktatás:

Jelenleg nyolc ifjúsági játékosunk oktatása folyik tervszerűen Jászberényben és Szolnokon, Muhari István és Varga László edzők irányításával. Ifjúsági játékosaink közül négyen megnyerték a megyei diákolimpiát, és az országos döntőn a középszintben végeztek.

Hagyományteremtő szándékkal az egyesületünk sakkszakosztálya nyári sakktabort rendezett az Abony melletti Kecskéscsárdán. Muhari István és Varga László edzők közremű-



Asztaliteniszezők és sakkozók a küldöttgyűlésen

(Fotó: Fehér János)

ködésével 11 ifjúsági sakkozó bentlakásos formában töltötte el a három napot. A sakkfoglalkozásokon kívül egyéb szabadidős tevékenységeket is végeztek, többek között strandolással, horgászati alapismeretekkel is. A rendezvény sikere alapján a tervek szerint 2016 nyarán szintén megrendezzük a tábort.

4) Egyebek:

Elsősorban az önkormányzati támogatás alapján anyagi gondjaink nem voltak, a felkészülési juttatást, utazási, szállásköltséget ki tudtuk fizetni a játékosoknak. Felszereltségük optimális, készletek, digitális sakkórák, sakk könyvek biztosítva vannak. A művelődési ház klubtermei ideálisak a csapatmérkőzések lebonyolítására.

Varga László
szakosztályvezető

Duaton-triatlon szakosztály

Létszám: 20 fő

2015-ben a szerény támogatás miatt a korábbinál kevesebb rendezvényen és kisebb létszámban indultak a szakosztály tagjai, akik egyénileg készültek fel a versenyekre.

A szakosztály három tagja ért el kimagasló teljesítményt 2015-ben. Tóth István végigjárta az El Caminot, 32 nap alatt 800 kilométert gyalogolt. Mihályi Péter 22 óra 45 perc alatt teljesítette a Pilisben és a Gerecsében a Kinizsi 100-as teljesítménytúrát. Farkas Lilla első alkalommal futotta le a 21 kilométeres félmaratonit. Ideje 1:57:39.

A szakosztály 2015-ben is megrendezte, immár harmincegyedik alkalommal a Kastély Otthon parkjában az Újszászi Futónapot. A hajnali heves zápor a gyengébb lelkületűeket elijesztette, de még így is 13 település 147 futója vágott neki a park fái között kanyargó ösvényeken a 2,5, 5 és 10 kilométeres távoknak. Négy újszászi – Farkas István, ifj. Fehér János, Tóth Gábor, Zakar József – mind a három távot teljesítette. A 31. Újszászi Futónap a Mozdulj Te is Európával! program keretében csatlakozott az Európai Sporthéthez. A legjobb futók BEACTIVE feliratú pólókat kaptak. Az eredményhirdetésen ötven darab BEACTIVE labda is a levegőbe repült.

Fontos eseménye volt a szakosztálynak a 32. Tatai minimaraton, amelyen 14 fős újszászi csapat vett részt. Az újszásziak közül a rutinos futónak számító, ifj. Fehér János érte el a legjobb eredményt, 100.-ként, 54:32-es idővel ért célba. Bátran és jól futottak az újoncok. Pomázi Bálint, Mihályi Richárd első tatai futásukon jó eredményt értek el. A korcsoportos értékelésben Farkas Lilla és Nyíri Lajosné bronzérmesként állhatott a dobogón.

Sikeresen szerepeltek az újszászi futók a Zagyvamenti maratonon

Félmaraton nők 12-34 év: 3. Farkas Lilla 1:57:39

Félmaraton férfiak 12-39 év: 26. Mihályi Péter 2:00:19

Félmaraton férfiak 40-49 év: 21. Farkas István 1:57:41

Félmaraton párban 0-37 év: 1. Farkas Lilla - Kenyeres Lívia 2:07:10

és a XVI. Futabonyon

Eredmények (3000 méter):

Ifjúsági leányok: 4. Farkas Lilla 11:46, 7. Kenyeres Lívia 14:57

Felnőttek: 5. Tóth Gábor 14:02

Szeniorok: 11. Farkas István 12:55

A kerékpáros versenyeken, dobogókői és kékestetői csúcstámadásokon Borsos Ferenc, ifj. Fehér János és Tóth Gábor szerepeltek eredményesen.

Fehér János

Asztalitenisz szakosztály

Szakosztályvezető: Kovács Szilárd

Létszám: 10 fő

Szakosztályunk a 2015-2016-os szezont sem kezdte másképpen, mint az ezt megelőző szezonokat. A csapat magja megmaradt, új igazolásunk nem volt. Nagy Jenő egészségi állapota sem javult, sőt szívműtete valószínűleg jelentősen korlátozni fogja további játékát, a szezonban nem tudta segíteni a csapatot. Tavasszal és ősszel az én játékom sem tudta kielégíteni a csapattól elvárt eredményt, ugyanis többet voltam bent tartalékos katonaként, mint amennyit szerettem volna. Ettől függetlenül minden meccsen kiálltunk.

Az őszi szezon nagyon nehezen indult, a meccseken csak erőlködés volt, látszott a rapszodikus edzéstáogatottság. Hullámzó teljesítmény volt jellemző a csapatra, ami arra volt elég, hogy a középmezőnyben maradjunk.

A tavaszi szezon valamivel jobban kezdődött, szinte minden meccsen jelen tudtam lenni, a csapattagok majdnem heti rendszerességgel edzettek lakóhelyükhöz közel eső helyeken, ezért fokozatosan mutatkoztak a jó teljesítmények, jöttek az eredmények. Meglepetést okoztunk az akkor 2. helyen álló Jászárokszálláson is, mivel sima játékkal, komoly csapat-egységgel megvertük a volt NB I-es játékos is soraikban tudó csapatot. Végül is 18 meccsből 12 győzelemmel és 6 vereséggel zártuk a bajnokságot a 4. helyen, melyet a jelenlegi erőviszonyok között reálisnak tartok. A csapat legeredményesebb játékosa Schmidt András volt, aki a bajnokságban ranglista 4. helyezésként, 85,93 %-os teljesítményével segítette a csapatot. Gratulálunk neki.

Nehezen, nagyon takarékoskodva, adósság nélkül teljesíteni tudtuk az évet, úgy, hogy csak annyi sportszert vásároltunk, amennyi a mérkőzések lejátszásához elengedhetetlenül szükséges volt.

Nem dözsöltünk, fogunkhoz vertünk minden garast, így sikerült megspórolnunk az éves költségvetésünk felét, melyből egy asztalt, valamint Molnár Péter polgármester és dr. Szórá Magdolna képviselő asszony egy-egy asztal megvásárlására felajánlott adományuknak köszönhetően összesen három nemzetközi minősítésű asztalt tudtunk vásárolni, melynek hivatalos átadásáról a média is beszámolt.

Most is szeretném megköszönni mindkettőjük nagylelkű felajánlását, támogatását.

Az Újszász Kupát nem tudtuk megrendezni 2015-ben takarékoskodási szempont miatt, de az idén ezt bepótoljuk, egy nagyobb szabású versenyt szeretnék szervezni, talán egy válogatott kerettag bemutató játékaival is fűszerezve.

Kovács Szilárd
szakosztályvezető



Farkas Lilla futásban és lábtoll-labdázásban is eredményes volt

(Fotó: Fehér János)

Labdarúgás

Fél óra alatt eldőlt a mérkőzés

Május 1. XXV. forduló

Jászfényszaru – Újszász 4-0 (4-0)
Jászfényszaru, 150 néző, vezette: Ács Zoltán

Újszász: Nagyistván Ádám – Veréb Viktor, dr. Katona Károly (Dóra Ákos), Szurmai Tibor, Veréb Dániel, Fekete Tamás, Rédei Csaba, Sipos Zsolt, Gazdag Gyula, Juhász Márk, Balogh Zsolt (Rézsó Péter)

A télen alaposan átalakult Jászfényszaru otthonában léptünk pályára a hétvégén. Fontos lett volna számunkra a pontszerzés, már csak azért is, hogy ne közelítsenek hozzánk vendéglátóink. Reményeink azonban gyorsan szertefoszlottak, ugyanis bő félóra elteltével négygólos hátrányba kerültünk, és gyakorlatilag eldőlt a mérkőzés. A második féлдőben már a mi részünkről is mutatkoztak labdarúgásra emlékeztető jelek, próbáltunk kozmetikázni az eredményen, amire meg is volt az esély, de ezúttal is elpuskáltuk az összes lehetőségünket.

Kiszenvedett győzelem

Május 7. XXVI. forduló

Újszász – Kisújszállás 2-1 (1-0)
Újszász, 100 néző. Vezette: Mozsár Gergely

Újszász: Kovács György – Veréb Viktor, dr. Katona Károly, Rédei Csaba, Veréb Dániel, Fekete Tamás, Szurmai Tibor (Fodor Gergely, Dóra Ákos), Sipos Zsolt, Gazdag Gyula, Juhász Márk, Balogh Zsolt (Paplanos Ádám)

Góllövők: Veréb Dániel (9. perc), Paplanos Ádám (91. perc).

Az elmúlt fordulóban elszennvedett 4-0-ás vereség után olyan helyzetbe kerültünk, hogy nem volt más lehetőségünk,

csakis a győzelem és a három pont megszerzése Kisújszállás ellen. Dolgunkat nehezítette, hogy ellenfelünknek is égetően szüksége van minden egyes pontra. Átérezve a mérkőzés fontosságát, jó felfogásban és harcosan kezdtünk, mindemellett a játék is elfogadható volt. A 9. percben szereztük meg a vezetést egy szerencsés góllal. Veréb Dániel ívelte előre a labdát, amely átpattant a kimozduló Láng felett és meg sem állt a kapuig. A gól után is volt helyzetünk, rúgtunk kapufát, tehát nem érdemtelenül fordulhattunk előnnyel. A második játékrészben többet kockáztattak a vendégek, három csatárral rohamoztak, és egy nagy helyzetük is volt, de Kovács jól mozdult ki a kapujából és védeni tudott. Nem úgy mint a 68. percben, amikor egy kapu elé ívelt labdát rosszul számított ki, amelyet ezután Kelemen a kapunkba csúsztatott. A bekapott gól után sem adtuk fel, mentünk tovább a győzelemért, amely a 91. percben össze is jött. Juhász harcolt meg a labdáért, amelyet visszagurított Paplanosnak, aki egy kis igazítás után a hálóba lőtt, megszerezve ezzel a győzelmet és első felnőtt bajnoki gólját.

Visszavágtunk az őszi vereségért

Május 14. XXVII. forduló

Tiszaföldvár – Újszász 0-3 (0-2)
Tiszaföldvár, 50 néző, vezette: dr. Barta Gábor

Újszász: Kovács György – Veréb Viktor, Szarvák Krisztián, Rédei Csaba, Veréb Dániel, Fekete Tamás, Rézsó Péter, Sipos Zsolt, Gazdag Gyula, Gergi Róbert, Paplanos Ádám (Mérés Zoltán)

Góllövők: Sipos Zsolt 2 (32., 88. perc), Rézsó Péter (43. perc).

A héten komoly fejtörést okozott és igazából csak pénteken vált biztossá, hogy hányan és milyen összeállításban fogunk elutazni és pályára lépni Tiszaföldváron. Különböző okok miatt

hét játékosunk hiányában vágtunk neki a mérkőzésnek, amelyen így bemutatkozhatott csapatunkban a mindössze 16 éves Gergi Róbert is. Rögtön két hatalmas helyzettel kezdtünk, amelyek ugyan még kimaradtak, ám csak idő kérdése volt, hogy mikor szerezzük meg a vezetést. 32 percet kellett várni erre, amikor Sipos vette be a hazaiak kapuját. A gólunk után nem sokkal hatalmas eső zúdult az amúgy is felázott tiszaföldvári játéktérre, de ez sem zavart meg minket. Sőt még a szünet előtt megdupláztuk előnyünket, amikor egy kontra után Rézsó Péter talált a kapuba. A második féлдő kezdetére az eső elállt, és gyönyörű napsütéses időben folytatódhatott a játék, amely veszélyes hazai helyzetekkel indult. Szerencsére ezek vagy elkerülték a kapunkat, vagy pedig Kovács volt a helyén. Az idő fogyott, a hazaiak erőtlen próbálkozásai mellett pedig benne volt a játékunkban, hogy bármikor újabb gólt szerzünk. Végül ez „csak” a 88. percben jött össze, amikor Gergi beadása után Sipos megszerezte második gólját és ezzel beállította a 0-3-as végeredményt. 21,45 átlagéletkorú csapatunk teljesen megérdemelten nyerte meg a mérkőzést, amelyen a helyzetek alapján akár gólarányt is javíthattunk volna.

Kétfólos előnyt pazaroltunk el

Május 21. XXVIII. forduló

Újszász – Rákóczi 2-2 (2-1)
Újszász, 80 néző, vezette: Dósa Róbert
Újszász: Kovács György – Veréb Viktor, Szarvák Krisztián (Mérés Zoltán), Rédei Csaba, Veréb Dániel, Fekete Tamás (Dóra Ákos), Rézsó Péter, Gazdag Gyula, Sipos Zsolt, Gergi Róbert, Paplanos Ádám (dr. Katona Károly)

Góllövők: Rézsó Péter (14. perc), Paplanos Ádám (29. perc)

Két megnyert mérkőzés után, újabb győzelemre készültünk hétvégén, ezúttal Rákóczi ellen. Fontos összecsapás



Veréb Dániel
Az első májusi gól szerzője



Sipos Zsolt
Két gól Tiszaföldvárnak



Rézsó Péter
Jó játék és két gól májusban



Dr. Katona Károly
Rutinja jót tett a védelemnek



Paplanos Ádám
A nyerő ember

volt ez a helyezések szempontjából, illetve szerettük volna megszakítani hosszú idő óta tartó rossz sorozatunkat ellenfelünkkel szemben. Már az első percben előnybe kerülhettünk volna, amikor Paplanos csente el a labdát a vendégek védőjétől, majd rúgta azt kapura, de Hadad R. védeni tudott. Továbbra is aktívabbak voltunk a hirtelen jött melegben, olyanynira, hogy a 14. percben a vezetést is megszereztük egy nagyszerű támadás után. Paplanos tartotta meg elől a labdát, majd játszotta ki azt a bal oldalon elinduló Siposnak, akinek középre adását Rézsó passzolta a kapuba. Nem érdemtelenül kerültünk előnybe, amit még az első fél órában sikerült növelni a 29. percben szerzett Paplanos találatával. Már majdnem vége volt az első játékrésznek, amikor a 44. percben Hadad H. révén a vendégek szinte a semmiből szépitettek. 2-0-ás biztos előny – ami akár több is lehetett volna - helyett szoros eredménnyel



Gazdag Gyula beadása
(Fotó: Fehér János)

várhattuk a folytatást. A második féldőben kiegyenlítettőbb volt a játék, ennek ellenére többször is lezárhattuk volna a mérkőzést. Nem tettük, ami megbosszulta magát. A 91. percben Ruskó volt jókor jó helyen, és talált a kapunkba, amellyel kiegyenlített és egyben beállította a 2-2-es végeredményt. Ismét nem sikerült legyőznünk Rákóczifalvát, amiért elsősorban saját magunkat okolhatjuk, ugyanis már az első féldőben el kellett volna dönteni a mérkőzést.

Paplanos korai gólja döntött

Május 28. XXIX. forduló

Fegyvernek – Újszász 0-1 (0-1)

Fegyvernek, 200 néző. vezette: Dobó Sándor

Újszász: Kovács György – Fekete Tamás (Dóra Ákos), Szarvák Krisztián, Rédei Csaba, Veréb Dániel, Szurmai Tibor, Rézsó Péter, Gazdag Gyula, Sipos Zsolt, Gergi Róbert, Paplanos Ádám (Mérészt Zoltán)

Góllövő: Paplanos Ádám (6. perc)

A bajnokság utolsó előtti fordulójában Fegyverneken léptünk pályára. Különösebb tétje nem volt a mérkőzésnek, így várható volt, hogy a motiváltabb, győzelmet jobban akaró csapat nyerheti meg a találkozót. Nem volt túl magas a színvonal, kevés helyzet alakult ki mindkét oldalon, de szerencsére a kevés helyzetből mi kihasználtunk egyet, így Paplanos 6. percben szerzett góljával megnyertük a mérkőzést, és elhoztuk a három pontot Fegyvernekről.

Szurmai Tibor

Gólok és kiállítások az utánpótlás mérkőzéseken

Május 8. XVII. forduló

Újszász U16 – Jászfényszaru U16 7-0 (5-0)

Újszász, vezette: Szabó Mihály

Újszász U16: Fehér Bálint (Balogh Mihály) – Berényi Zsolt, Varga Károly, Kiss Imre, Paplanos Kristóf (Debreci Tamás), Becskereki László, Nagy Péter (Sampei Alex), Dalmafi Dávid (Farkas Levente), Pomázi Bálint, Gergi Róbert, Németh Márk (Paplanos Ákos)

Góllövők: Gergi Róbert 4 (6., 10., 43., 67. perc), Pomázi Bálint 2 (36., 42. perc), Paplanos Ákos (64. perc)

Kiállítva: Varga Károly (72. perc)

Már az első féldőben eldőlt a mérkőzés, és akár nagyobb arányú is lehetett volna győzelmünk, a fiatal ám nagyon ügyes jászfényszarui csapat ellen.

Újszász U19 – Jászfényszaru U19 3-4 (0-4)

Újszász, vezette: Szekeres Zsolt

Újszász U19: Urbán Miklós – Balázs István, Dancz Dávid, Kanálos Róbert, Szűcs Dénes, Szarvák Zsolt, Gulyás Zsolt, Bugyi Balázs, Szabari Rajmond, Kanalas Renátó, Paplanos Ádám

Góllövők: Paplanos Ádám 2 (71., 85. perc), Szarvák Zsolt (67. perc)

Kiállítva: Gulyás Zsolt (69. perc)

Eseménydús 90 percen van túl U19-es csapatunk. Az első féldőben négygólos hátrányba kerülünk és úgy tűnt eldőlt a mérkőzés, ám a folytatásban húsz perc alatt három gólt is szereztünk. Az egyenlítés sajnos már nem sikerült, így vereséget szenvedtünk a hét gólt, kilenc sárga és két piros lapot hozó mérkőzésen.

Elhalasztott mérkőzéseket pótoltuk

Május 10. XVI. Forduló

Jászkisér U16 – Újszász U16 4-5 (0-5)

Jászkisér, vezette: Markóth István

Újszász U16: Balogh Mihály – Berényi Zsolt, Gergi Róbert, Kiss Imre, Paplanos Kristóf, Becskereki László, Dalmadi Dávid, Nagy Péter (Sampei Alex), Pomázi Bálint, Németh Márk (Kanalas Márió), Paplanos Ákos (Debrei Tamás)

Góllövők: Paplanos Ákos 2 (38. 44. perc), Németh Márk (25. perc), Dalmadi Dávid (28. perc), Gergi Róbert (41. perc)

Fontos mérkőzést nyertünk a 3. helyért folyó csata szempontjából. Az első félidőben jó játékkal meglepő, öt gólos előnybe kerültünk, amely talán túlságosan is megnyugtatót minket. Alaposan visszavetünk és kicsit el is fáradtunk a második félidőben, mindemellett elkerülhető gólokat kaptunk, így a végére még izgulnunk is kellett, nehogy kiegyenlítse ellenfelünk.

Jászkisér U19 – Újszász U19 5-2 (3-1)

Jászkisér, vezette: Ács Zoltán

Újszász U19: Konka Csaba – Szűcs Dénes, Kanálos Róbert, Kovács Sándor, Bugyi Balázs, Kanalas Renátó, Fekete Tamás, Szarvák Zsolt, Soltész Dávid, Kenyó Márk, Paplanos Ádám

Góllövők: Fekete Tamás (15. perc), Paplanos Ádám (67. perc)

„Vészkapussal” esélyünk sem volt a bajnokságot magabiztosan vezető hazaiak ellen.

Nem sok babér termett Jászárokszálláson

Május 15. XVIII. Forduló

Jászárokszállás U16 – Újszász U16 5-1 (4-0)

Jászárokszállás, vezette: Peredi Tibor

Újszász U16: Balogh Mihály – Berényi Zsolt, Gergi Róbert (Debrei Tamás), Kiss Imre, Paplanos Kristóf, Becskereki László, Dalmadi Dávid, Nagy Péter, Pomázi Bálint, Németh Márk (Farkas Levente), Paplanos Ákos (Sampei Alex)

Góllövő: Gergi Róbert (62. perc)

Pontszerzés reményében utaztunk a második helyen álló hazaiakhoz, de gyorsan kiderült, hogy ez nem fog sikerülni ezen a napon. Már az első félidőben eldőlt a mérkőzés.

Jászárokszállás U19 – Újszász U19 2-1 (1-0)

Jászárokszállás, vezette: Csányi Tamás

Újszász U19: Nagy Szabolcs – Szűcs Dénes, Szabari Rajmond, Bugyi Balázs, Dancz Dávid, Kanálos Róbert, Balázs István, Soltész Dávid, Bujdosó István, Szarvák Zsolt, Kenyó Márk

Góllövő: Balázs István (59. perc)

Két hasonló képességű csapat mérkőzésén, 1-1-es állásnál mi kihagytuk zicce-reinket, a hazaiak viszont egy szöglet után befejezték a győztes gólt.

Gólzápor az U16-os mérkőzésen

Május 22. XIX. forduló

Újszász U16 – Jánoshida U16 11-2 (7-0)

Újszász, vezette: Szegfű Patrik

Újszász U16: Balogh Mihály – Berényi Zsolt, Varga Károly, Kiss Imre, Paplanos Kristóf, Becskereki László, Dalmadi Dávid, Gergi Róbert (Nagy Péter), Pomázi Bálint, Németh Márk (Sampei Alex), Paplanos Ákos (Farkas Levente)

Góllövők: Pomázi Bálint 5 (6., 34., 44., 66., 84. perc), Paplanos Ákos 2 (25., 52. perc), Paplanos Kristóf (37. perc), Dalmadi Dávid (43. perc), Németh Márk (45. perc), Becskereki László (80. perc)

A szezon utolsó hazai mérkőzését sikerült emlékeztetessé tenni. 11 gólt rúgtunk ellenfelünknek.

Újszász U19 – Jánoshida U19 2-5 (1-0)

Újszász, vezette: Mozsár Gergely

Újszász U19: Fehér Bálint – Bugyi Balázs, Szabari Rajmond, Nagy Szabolcs, Kanálos Róbert, Fekete Tamás, Kanalas Renátó, Balázs István (Bujdosó István), Szarvák Zsolt, Soltész Dávid, Kenyó Márk

Góllövők: Kanálos Róbert (12. perc), Kenyó Márk (64. perc)

Az első félidőben még vezettünk egy góllal, ekkor senki sem gondolta volna, hogy a végén sima vendég siker születik.

Méltatlan befejezés

Május 29. XX. forduló

Tiszafüred U16 – Újszász U16 10-1 (4-1)

Tiszafüred, vezette: Túró Kálmán

Újszász U16: Balogh Mihály – Berényi Zsolt, Varga Károly, Kiss Imre, Becskereki László, Nagy Péter, Debrei Tamás, Dalmadi Dávid, Gergi Róbert (Farkas Levente), Sampei Alex, Németh Márk

Góllövő: Sampei Alex (15. perc)

Rosszul indult és még csúnyábban végződött hétvégi, tiszafüredi „kirándulásunk”. U16-os csapatunk nagy verést kapott a bajnokságot megnyerő hazaiaktól, ami igazából csak a hozzáálláson múltott, ugyanis ekkora különbség nincs a két csapat között. Az U19-es mérkőzésre pedig nem került sor, ugyanis ifistáink közül többen is úgy gondolták fontosabb dolguk is van vasárnap, mint a bajnoki mérkőzés, így szegyzenszemre csapatunk nem tudott kiállni, amelyre talán még soha nem volt példa az egyesület történelmében.

Szurmai Tibor

Foci Palicson

Testvérvárosunk, Palics meghívását elfogadva az idén is részt vettünk azon a nemzetközi kispályás focitornán, amelyet hagyományosan minden évben megrendeznek a Szabadkához közeli településen, és az egyik állandó eseménye a Palics város napját kísérő rendezvény-sorozatnak.

A tornát ezúttal csak mi tettük nemzetközivé, mivel a másik visszatérő vendégnek számító magyarországi település, Lajosmizse az idén nem képviseltette magát a rangos sporteseményen. A házigazda palicsiak mellett a közeli Hajdújárás, Királyhalom és Radanovác csapatai egészítették ki a mezőnyt. Az első mérkőzésünkön nyolc gólt rúgva nyertünk a vendéglátó Palics ellen, de mint később kide-



Álló sor: dr. Katona Károly, Rabnecz István, Konka Csaba, F. Tóth István.
Guggoló sor: Szaszko Csaba, Szilvási Ferenc, Nagy Flórián, Berkó Attila

(Fotó: Csepcsik Gábor)

rült, ezzel el is lőttük minden puskaporunkat. Hajdújárás következett ezután, akik ellen szoros meccsen kaptunk ki (1 : 2), ráadásul egy kemény bodicsék után Konka Csaba és a palánk ütközéséből meglepő módon utóbbi került ki győztesen, így a továbbiakban rá már nem is számíthatunk. A Radanovác ellen is csak megnehezíteni tudtuk az ellenfél dolgát (3 : 4), csak úgy, mint a királyhalmiak esetében is (5 : 7), ezért végül a negyedik helyen kötöttünk ki.

A tornát végül a Radanovác nyerte meg, teljesen megérdemelten, hiszen bennünket is legyőztek, de nem keseredtünk el, hanem úgy döntöttünk, hogy jövőre újra megpróbáljuk.

Szilvási Ferenc

Damjanich Kupa

Május 6-án szép, napos, meleg időben 8 csapat – Jászberény, Jászboldogháza, Jászkišér, Nyárlőrinc, Szászberek, Szolnok, Újszász és Zagyvarékas – részvételével Zagyvarékasokon rendezték az immáron hagyományosnak mondható Damjanich Kupa műfüves labdarúgótornát. Az újszásziaknak úgy nézett ki, hogy kedvezett a sorsolás, de sajnos a lehetőséggel nem tudtak élni. A csoportmérkőzések során a csoportban Jászboldogháza és Zagyvarékas után a harmadik helyen végeztek, így csak az 5-6. helyért játszhattak. Sajnos, a helyosztó mérkőzésen nem sikerült legyőzni a torna egyik esélyeseinek tartott Szászberki csapatot. Az újszászi csapat végül a hatodik helyen végzett.

Tóth Gábor

XVIII. Pápai Kupa

Május 7-én Túrkevén rendezték öt csapat részvételével a 18. Pápai Károly labdarúgó emléktornát. Az újszászi fiatalok derekasan harcoltak, és esélyük is volt a dobogóra felkerülni, de a kezdeti bátortalan játék miatt sajnos nyerhető mérkőzésen vereséget szenvedtek. Fokozatosan lendültek játékba a fiúk, többször nagyon jól játszottak, de csere nélkül a fáradtsággal egyre többet hibáztak, így végül a negyedik helyen végeztek. *Kanalas Máriót* a torna legtechnikásabb játékosának választották. Emellett *Szabó Balázs* születésnapja alkalmából különdíjat kapott, valamint a szervezők egy csokis tortát is felajánlottak az újszászi csapatnak. A fiúk nagyon jól érezték magukat és ajándékokban gazdagan tértek haza.

Tóth Gábor

Bozsik Program IV. forduló

Május 17-én Zagyvarékasokon rendezték a III.-IV. korcsoportos fiúk számára a Bozsik program negyedik és egyben utolsó fordulóját a 2015-2016-os tanévben. A kisebbeknek jól ment a játék, hisz két nyert és két döntetlen eredménnyel, jobb gólkülönbséggel az első helyen végeztek. A nagyobb csapatnak már nem ment ilyen jól a játék, ők egy vereséggel, egy döntetlennel és egy győzelemmel a harmadik helyen végeztek. *Eredmények:*

III. korcsoport:

Újszász–Szászberek: 2-0

Góllövő: Kaló László 2

Újszász–Tápiógyörgye: 5-0

Góllövők: Kaló László 4, Jánosik Ádám

Újszász–Zagyvarékas 0-0

Újszász–Szolnok 0-0

IV. korcsoport:

Szolnok–Újszász 4-0

Zagyvarékas – Újszász 0-3

Szászberek–Újszász 0-0

Tóth Gábor



A Damjanich Kupán hatodik helyezett csapat



Az ajándékokkal elhalmozott újszászi csapat Túrkevén

Az VI. Vörösmarty teremlabdarúgó bajnokság végeredménye

1. 8. AB	16	16	0	0	251	38+213	48
2. 7. A	16	13	0	3	286	52+234	39
3. 7. ABC	16	10	0	6	172	83 +89	30
4. 5. B	16	8	2	6	161	84 +77	26
5. 6. A	16	8	1	7	201	92+109	25
6. 8. C	16	7	1	8	143	125 +18	22
7. 6. BC	16	5	0	11	97	132 -35	15
8. Női csapat	16	3	0	13	97	193 -96	9
9. 5. A	16	0	0	16	14	560 -546	0

A góllövő lista végeredménye (1424 gól)

184 gól: Suki József (7. A)
 151 gól: Németh Márk (8. AB)
 109 gól: Kanálos Péter (6. A)
 72 gól: Kanálas Márió (7. ABC)
 67 gól: Sampei Alex (8. C)
 64 gól: Kovács Márton (8. AB)
 59 gól: Erdős Renátó (8. C)
 56 gól: Konka Tamás (6. A)
 55 gól: Molnár Dániel (7. A)
 52 gól: Farkas Levente (7. ABC)
 51 gól: Kaló László (5. B)
 44 gól: Turza Melitta (Női csapat)
 41 gól: Rab Alexander (5. B)
 38 gól: Virág Attila (6. BC)
 37 gól: Fodor László (5. B)
 35 gól: Regényi Dániel (6. BC)
 27 gól: Szaszko Dorka (Női csapat)
 26 gól: Dalmadi Dávid (8. AB)
 23 gól: Dániel Márk (7. A)
 22 gól: Debrei Tamás (7. ABC)
 19 gól: Sándor Adrián (6. A)
 17 gól: Czipó Péter (7. A), Kaló Gábor (5. B), Vachal Krisztina (Női csapat)
 15 gól: Pócsi Róbert (6. BC)
 14 gól: Kökény Martin (5. B)
 13 gól: Suki Róbert (7. ABC)
 11 gól: Barta Dominik (6. A)
 10 gól: Szabó Balázs (7. ABC)
 9 gól: Kanálos Rudolf (8. C)
 8 gól: Lakatos Márk (6. BC)
 7 gól: Nagy Alexandra (Női csapat)
 6 gól: Tóth Lajos (8. C)
 5 gól: Juhász Patrik (8. AB), Lázár Sándor (5. A), Nagy Bálint (6. A)
 4 gól: Kanálos József (5. A), Varga Levente (7. A)
 3 gól: Nagy Richárd (5. A)
 2 gól: Berényi Zsolt (8. AB), Nyitrai Krisztián (8. C), Rab Sándor (7. ABC)
 1 gól: Bereczki Róbert (6. BC), Kanyaró Csaba (5. A), Kovács Bendegúz (6. A), Molnár Imre (8. AB), Nagy Péter (8. AB), Tóth Szabolcs (6. BC)
 1 öngól: Berényi Zsolt (8. AB), Farkas Levente (7. ABC), Kaló László (5. B), Kanálas Márió (7. ABC), Kanálos József (5. A), Lázár Sándor (5. A), Nagy Alexandra (Női csapat), Nagy Richárd (5. A), Szaszko Dorka (Női csapat), Virág Attila (6. BC).

Tóth Gábor

Lábtoll-labda

Hat arany Zánkáról

A lábtoll-labda diákolimpiák® tizenhét éves történetében még soha nem indultak ilyen sokan a III-IV. korcsoportosok, a 10-15 évesek országos döntőjén. A május 10-én és 11-én Zánkán rendezett kétnapos versenyen 16 iskola 155 versenyzője mérkőzött a háromfős csapatok és az egyénizők versenyszámaiban. Legeredményesebbek az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola tanulói voltak, akik hat-szor álltak a dobogó legmagasabb fokán, háromszor ezüst és négyszer bronzérme-

sek is voltak. Az éremtáblázaton a pusztaszeri Szent Miklós Katolikus Általános Iskola és Óvoda végzett a második helyen két arany, két ezüst és két bronzéremmel. Egy ezüst és két bronzéremmel harmadik a csersegtomaji Szabó István Általános Iskola.

A kicsiknél Kökény Martin és Diós Letícia a csapat elsőség mellé az egyéni bajnoki címet is begyűjtötte. A nagyoknál ez a bravúr senkinek sem sikerült.

A sok induló miatt a verseny a megszokottnál hosszabb volt. A késői Balatonfüredre érkezés és a rossz időjárás miatt a szokásos hajózás elmaradt, amelyet Balatonfűzfőn bobozással pótltak a versenyzők. Mindenki kétszer csúszhatott. A bajnokok triplázhattak.



A III. korcsoportos leány csapat nyerte az első aranyérmeket
(Fotó: Tóth Gábor)



A III. korcsoportos fiúk is aranyérmeket nyertek
(Fotó: Tóth Gábor)

III. korcsoport

Fiú csapat (14): 1. Kenyeres Krisztián, Kökény Martin, Rab Alexander (Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola), 2. Mezei Gábor, Oláh Szabolcs, Pikó Tibor (Tápióbecskei Földváry Károly Általános Iskola), döntő: 16-14, 15-11, 3. Bakos Dávid, Rivasz Attila, Szakács Olivér (Szolnoki Kodály Zoltán Ének-zenei Általános Iskola). További újszászi eredmények: 4. Balogh Dávid, Dombai Ádám, Farkas Marcell, Galambos László, 13. Bíró Patrik, Lakatos Márk, Zachar Norbert, Zsigmond Tamás, 14. Bereczki Róbert, Farkas Péter, Köböl Richárd, Sebők Roland

Fiú egyéni (57): 1. Kökény Martin (Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola), 2. Kocsis József (Királyi Pál Általános Iskola Szepetnek), döntő: 11-4, 11-8, 3. Sándor Barnabás (Szabó István Általános Iskola Cserszegtomaj) és Oláh Szabolcs (Tápióbecskei Földváry Károly Általános Iskola), 7. Balogh Dávid, 10. Kenyeres Krisztián, 11. Rab Alexander, 12. Galambos László

Leány csapat (6): 1. Bakó Lili, Diós Letícia, Konka Tímea, Móra Mercédesz (Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola), 2. Belovári Panna, Gyetvai Boglárka, Lázár Petra, Lengyel Judit, Pál Diána (Szabó István Általános Iskola Cserszegtomaj), döntő: 15-11, 15-4, 3. Büki Noémi, Kucs Kinga, Orsós Laura (Királyi Pál Általános Iskola Szepetnek)

Leány egyéni (29): 1. Diós Letícia (Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola), 2. Horváth Orsolya (Szent Miklós Katolikus Általános Iskola és Óvoda Pusztaszer), döntő: 11-3, 11-13, 11-8, 3. Szigedi Barbara (Tápiószentmártoni Kubinyi Ágoston Általános Iskola) és Bakó Lili (Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola), 5. Móra Mercédesz, 6. Konka Tímea

IV. korcsoport

Fiú csapat (13): 1. Babos Roland, Simon Márk, Szabó Gergő (Szent Miklós Katolikus Általános Iskola és Óvoda Pusztaszer), 2. Dániel Márk, Juhász Patrik, Kovács Márton, Molnár Dániel (Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola), döntő: 15-11, 15-17, 17-15, 3. Koszorús Mirkó, Merics Ferenc, Szeles László, Szigeti Barnabás (Szabó István Általános Iskola Cserszegtomaj), 10. Gudics Bálint, Gudics Richárd, Mihályi Richárd

Fiú egyéni (38): 1. Molnár Dániel (Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola), 2. Kovács Márton (Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola), döntő: 11-8, 4-11, 11-6, 3. Babos Roland és Simon Márk (mindkettő Szent Miklós Katolikus Általános Iskola és Óvoda Pusztaszer), 8. Dániel Márk, 9. Mihályi Richárd



Az újszásziak Zánkán
(Fotó: Tóth Gábor)

Leány csapat (10): 1. Kovács Brigitta, Kovács Enikő, Vachal Krisztina (Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola), 2. Babos Kludia, Horváth Orsolya, Macsicska Noémi, Németh Barbara (Szent Miklós Katolikus Általános Iskola és Óvoda Pusztaszer), döntő: 15-10, 15-12,, 3. Ézsias Zsófia, Sándor Bernadett, Szaszko Dorka, Tóth Kitti (Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola)

Leány egyéni (33): 1. Németh Barbara (Szent Miklós Katolikus Általános Iskola és Óvoda Pusztaszer), 2. Vachal Krisztina (Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola), döntő: 11-13, 11-7, 11-7, 3. Ézsias Zsófia és Szaszko Dorka (mindkettő Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola), 7. Kovács Enikő, 8. Kovács Brigitta.

Érem nélkül a French Openen

Május 14-től május 16-ig a Párizstól 150 kilométerre lévő kisvárosban, Canteleuban rendezték a labtoll-labdázók 7. French Openét, amelyen a francia, finn, német és olasz csapatok mellett négy magyar team is indult. Újszászt két csapat képviselte. Az Újszászi VVSE férfi csapata címvédőként tartalékosan ugyan, de újabb győzemi reményekkel indult. A végén dobogó sem lett belőle. A női csapat újonként ismerkedett a nehéz, sok mérkőzéses tornával. A Davis Kupa rendszerben rendezett tornán egyéni, páros, hármas csapat, páros és egyéni volt a mérkőzések sor-



A French Openen részt vevő újszásziak
(Fotó: Budavölgyi Kálmán)



Hurrá! Repülünk!

(Fotó: Fehér János)

rendje. Az ötcsapatos csoportokban még jól ment az újszászi fiúknak. Három 5-0-s győzelem után a hazai rivális Nagykanizsát 3-2-re verték, és csoport elsőként zárták az első napot.

Újszászi VVSE – Nagykanizsa ZSE 3-2

Tóth Gábor – Horváth Gergő 21-4, 21-15

Takács Zoltán, Tóth Gábor – Lukács Benedek, Takács Endre 19-21, 21-12, 21-10
Lakatos Zoltán, Takács Zoltán, Tóth Gábor – Farkas Balázs, Horváth Gergő, Lukács Benedek, Takács Endre 18-21, 21-10, 21-19

Ráski Lajos, Tóth Gergő – Farkas Balázs, Horváth Gergő 17-21, 22-20, 8-21

Ráski Lajos – Farkas Balázs 10-21, 17-21.

A nagykanizsaiak egy Marseille 1 elleni 3-2-es taktikai vereség után két vesztes mérkőzéssel csoport harmadikként mentek tovább.

A kieséses szakaszban a nyolc közé mindkét csapat 5-0-s győzelemmel jutott.

Újszászi VVSE – France Vietnam (CDP) 5-0, Nagykanizsa ZSE – France 1. 5-0.

A négy közé az újszásziak egy Hagen-Haspe német vegyes csapatot vertek 5-0-ra, a nagykanizsaiak a finneket győzték le 4-1-re.

Az elődöntőt a felső ágon két magyar, az alsó ágon két német csapat játszotta. Fordult a kocka. A kanizsaiak 3-2-vel visszavágtak a selejtezőért, és döntősök lettek.

Nagykanizsa ZSE – Újszászi VVSE 3-2

Horváth Gergő – Tóth Gábor 13-21, 13-21

Lukács Benedek, Takács Endre – Takács Zoltán, Tóth Gábor 15-21, 14-21

Farkas Balázs, Horváth Gergő, Lukács Benedek, Takács Endre – Lakatos Zoltán, Takács Zoltán, Tóth Gábor 21-18, 21-14

Farkas Balázs, Horváth Gergő – Lakatos Zoltán, Tóth Gergő 21-19, 21-17

Farkas Balázs – Takács Zoltán 21-6, 21-15.

A két német csapat mérkőzésén a leg-erősebb összeállításában játszó FFC

Hagen győzött, amely a döntő első három mérkőzésén lerohanta a nagykanizsaiakat, akik a tét nélküli mérkőzéseken 3-2-re szépítettek.

A harmadik helyért az Újszászi VVSE ellenfele a Flying Feet Haspe volt. Az újszásziak is az első három mérkőzés megnyerésére állították össze a csapatukat. Sokáig úgy tűnt, meg is lesz a bronzérem. A sokszoros magyar bajnok Tóth Gábor vezényletével az egyéni és a páros megnyerése után a csapatmeccsen 20-19-nél mérkőzéslejtőjük volt, ami kimaradt, és nagy küzdelemben 29-27-re elbukták a játszmát, majd a következőt is. A második párosban és az egyéniben sem tudtak nyerni, és 3-2-re vesztek. A 2014. és a 2015. évi tornagyőzelem után 2016-ban érem nélkül maradtak.

Flying Feet Haspe – Újszászi VVSE 3-2

Philip Kühne – Tóth Gábor 13-21, 22-24

Philip Kühne, Torben Nass – Takács Zoltán, Tóth Gábor 18-21, 17-21

Philip Kühne, Philipp Münzner, Torben Nass – Lakatos Zoltán, Takács Zoltán, Tóth Gábor 16-21, 29-27, 21-14

Philipp Münzner, Marcell Scheffel – Lakatos Zoltán, Tóth Gergő 21-15, 16-21, 21-17

Torben Nass – Takács Zoltán 21-4, 21-11.

A nők együtt versenyeztek a férfiakal. A Nagykanizsa ZSE Európa-bajnok női csapata Kunics Rékára építve, bravúrosan játszva, a 6. helyen végzett.

A French Open újoncként Újszász női csapata 13. helyezést ért el. A csoport selejtezőben két mérkőzést 3-2-re nyerve, kettőt 5-0-ra veszve a harmadik helyen végeztek. A nyolc közé jutásukat 4-1-el a legjobb francia csapat, a Marseille 1 akadályozta meg. A következő ellenfél Olaszország franciákkal kiegészített csapat volt. Hiába talpalt jól és elszántan Farkas Lilla, 3-2-re az olaszok nyertek. Utána két győzelem következett. Marseille 2. ellen 4-1 és a Franciaországban élő vietnamiak csapata ellen 3-2.

Végeredmény

1. FFC Hagen (német)
2. Nagykanizsa ZSE (Farkas Balázs, Horváth Gergő, Lukács Benedek, Takács Endre)
3. Flying Feet Haspe (német)
4. Újszászi VVSE (Fehér János, Lakatos Zoltán, Ráski Lajos, Takács Zoltán, Tóth Gábor, Tóth Gergő)
5. SJP Helsingin (finn)
6. Nagykanizsa ZSE (Kunics Réka, Morvai Noémi, Tukszár Zsófia, Vlasics Dalma)
7. Marseille 1 (francia)
8. FFC Hagen-Flying Feet Haspe vegyes (német)
-
13. Újszászi VVSE (Farkas Lilla, Győrfi Barbara, Lakatos Daniella, Lakatos Zoltánné).

Az utazás emlékezetes marad a csapat tagjai számára. A tízfős újszászi csapatból heten most jártak először Franciaországban. Öt versenyző életében először ült repülőgépen. Párizsban egy kis kirándulásra is volt lehetőség. Az újszásziak megmászta az Eiffel tornyot, jártak a Diadalívnél, söröztek Párizs legelőkelőbb sugárútján, a Camps-Elysees-en, megismerkedtek a párizsi metrózás érdekességeivel.

F.J.

Kilenc újszászi tanuló Jó tanuló – Jó sportoló díjas

Jóváhagyták a Magyarország Jó tanulója – Jó sportolója 2015 pályázat eredménylistáját. Balog Zoltán, az emberi erőforrások minisztere elfogadta a Magyarország Jó tanulója – Jó sportolója 2015 pályázat eredménylistáját. Az elismerő oklevelet a díjazottak egy része postai kézbesítéssel, míg a korcsoportonként legmagasabb pontszámot elérő pályázók a 2016. június 9-én rendezendő díjátadó ünnepségen vehetik át, amelyre hamarosan megkapják a meghívót.

Újszászról kilencen érdemelték ki az elismerést: *Pomázi Bálint evezős, Dániel Márk, Diós Leticia, Ézsiás Fanni, Ézsiás Zsófia, Farkas Lilla, Molnár Dániel, Molnár Gergő és Vachal Krisztina* lábtoll-labdázók. Közülük Ézsiás Fanni veheti át a budapesti díjátadó ünnepségen az elismerő oklevelet, a többiek június 23-án a tanévzáró ünnepségen kapják meg okleveleiket.

F.J.

Mini koncert a tornacsarnokban

Az Amerikai Egyesült Államokból Pennsylvániából érkezett Újszászra csehországi és magyarországi koncertturnéja során a Juniata College 50 tagú kórusa. A turné szervezői közül *Guy Croyle* és *Jane Croyle* korábban hosszú évekig az újszászi középiskolában tanítottak. Ők ismerik az újszászi lábtoll-labdázást.

Újszászi tartózkodásuk során lábtoll-labdázási lehetőséget kértek az énekar számára. Május 20-án zajlott a közös lábtoll-labdázás. *Fehér János* rövid tájékoztatója után *Kökény Martin*, *Kökény Zoltán* és *Bolyós József* show elemeket is tartalmazó bemutatóját hangos ovációval fogadták a vendégek. A minden újszászit megmozgató „indianozásban” elsősorban a kisebbeknek szurkoltak. A versenyszerű játék során nagy tetszést arattak *Suki József* talpalásai, ollózásai és sáncolásai. A bemutató után közös játék következett. Ötven amerikai és harminc újszászi nyüzsgött a teremben. Párokban és csoportokban folyt a játék. Többen a háló feletti labdázással is megpróbálkoztak.

A másfél órás játék után a kórus tagjai mini koncertet adtak a tornacsarnokban. A műsorukban szereplő magyar dalok közül *Bárdos Lajos Széles* a *Duna* című művét énekelték el a lábtoll-labdázóknak magyar nyelven nagy átéléssel.

A kórus hivatalos újszászi koncertjét május 28-án tartotta a református templomban.

Fehér János



Lábtoll-labdázó amerikaiak
(Fotó: Fehér János)



Éneklő amerikaiak
(Fotó: Fehér János)



A Nemzeti Bor Maraton kerékpárosai a városháza előtt
(Fotó: Fehér János)

A Nemzeti Bor Maraton Újszászon

Május 13. és május 22. között zajlott a II. Nemzeti Bor Maraton, amelynek 2057 kilométer hosszú útvonala Magyarország 121 települését érintette, és hazánk mind a 22 borvidékén keresztülhaladt. A megszakítás nélkül, tíz napon át tartó sportesemény indulói országsszerte 122 szakasz közül választhatták ki azt, amelyiket teljesíteni akarták. Az előző évtől eltérően az idén nemcsak futva, hanem kerékpáron is lehetett teljesíteni bizonyos szakaszokat. Újszászra május 21-én fél tizenkettőkor érkezett a II. Nemzeti Bor Maraton. A 100. szakaszon, a Jászkisér – Újszász 244 kilométeres távon a Nemzeti Bor Maraton hivatalos teljesítője Újszász képviselőjében *Borsos Ferenc* volt. Kíséretében *Farkas István*, *Farkas Lilla* és *Tóth Gá-*

bor is végigtekerték a távot. A váltót a Hunyadi út végén kis létszámú, de annál lelkesebb csapat várta. *Bereczki Róbert, Farkas Marcell, Mihályi Péter, Mihályi Richárd, Nyíri Lajosné* és *Sebők Roland* csatlakoztak a Jászkisérről érkező kerekpárosokhoz és kísérték őket a polgármesteri hivatalig, ahol *Molnár Péter* polgármester várta a bicikliseket. A polgármester átadta Borsos Ferencnek a teljesítésért járó emlékérmét és ajándécsomagot, a többieknek az okleveleket, majd rajthoz szólította a kerekpárosokat. A rajtpisztoly lövésére *Molnár Róbert* abonyi triatlonista vezetésével elindultak az 101., az Újszász – Abony szakasz teljesítői. Az újszásziak a sorompóig, ill. az Abonyi úti Újszász tábláig kísérték őket. A kellemes kerekpáros időben Borsos Ferenc, Farkas István, Farkas Lilla és Tóth Gábor Abonyig a váltóval tartott. Abonytól Törtelg futószakasszal folytatódott a Nemzeti Bor Maraton.

Fehér János

Az első Újszász–Szászberek lány röplabda-mérkőzés

Május 27-én Újszászon a Városi Tornacsarnokban rendezték az első Újszász és Szászberek lány röplabdamerkőzést. A csapat magját adó 7. b-s lányok már tavaly egy évet edződtek Palotai Mariann testnevelő tanár vezérletével. A csapat másik részét alkotó lábtoll-labdában országos diákolimpiai bajnok 8. c-s lányok jól egészítették ki a 7-eseket. A lányok jól együttműködve fölényes diadalt arattak a szászberki lányok felett, és a visszavágón se kegyelmeztek, hisz mindkét mérkőzést 3-0-ra nyerték.

Végeredmény:

Újszász – Szászberek: 25-18, 25-11, 25-10

Visszavágó:

Újszász – Szászberek: 25-10, 25-11, 25-19.

Tóth Gábor



A sikercsapat: Lázár Alexandra, Czétényi Klaudia, Péter Tamás, Major László.
Elöl: ifj. Péter Tamás

Két első helyezés

Május 28-án a WOMAA. Szövetség Budapesten rendezte a küzdősport Magyar Bajnokságot. A versenyen 140 versenyző indult az ország minden részéből. Az Újszászi Szász-Fight-Club öt ver-

senyzővel képviseltette a magát a küzdelemben és a formagyakorlatban.

Eredmények

Küzdelem:

Ifj. Péter Tamás -23 kg I. helyezés, -26 kg II. helyezés

Lázár Alexandra +55 kg III helyezés

Czétényi Klaudia +55 kg V. helyezés

Major László -75 kg. V. helyezés

Formagyakorlat:

Péter Tamás I. helyezés

Czétényi Klaudia II. helyezés

Péter Tamás

Kinizsi 100

Május 28-án és 29-én rendezte a Békásmegyertől Tatáig tartó 100 kilométeres teljesítménytúráját a Kinizsi TE Encián szakosztálya. A túrázóknak a Pilis, a Visegrádi-hegység és a Gerecse ösvényein 24 órás szintidőn belül kellett teljesíteniük a 2930 méter szintkülönbségű 100 kilométeres távot. A múlt évben első újszászsziként *Mihályi Péter* teljesítette a Kinizsi 100-ast. Az idén 22 óra 58-as idővel hárman – *Korponai János, Lantos Katalin* és *Szaszkó Nándor* – iratkoztak fel a sikeres teljesítők listájára.



Szászbereki és újszászi röplabdázók

(Fotó: Barta Dóra)

Orvosi ellátás

Háziorvosok rendelési ideje

Dr. Batki Erzsébet: 552-004

Hétfő: 14-18 óráig, kedd: 8-12 óráig, szerda: 12-16 óráig, csütörtök: 8-12 óráig, péntek: 12-16 óráig

Dr. Szórá Magdolna: 366-101

Hétfő: 8-12 óráig, kedd: 8-12 óráig, szerda: 14-18 óráig, csütörtök: 8-12 óráig, péntek: 12-16 óráig

Dr. Matosevics Ilona: 366-272

Hétfő: 8-12 óráig, kedd: 14-18 óráig, szerda: 8-12 óráig, csütörtök: 12-16 óráig, péntek: 8-12 óráig

Dr. Karácson János: 366-880

Hétfő: 8-12 óráig, kedd: 12-16 óráig, szerda: 8-12 óráig, csütörtök: 14-18 óráig, péntek: 8-12 óráig

Dr. Nagy Valéria gyermekorvos Újszász, Szabadság tér 4. Telefon: 552-003.

Hétfő: 13-16-ig, kedd: 8-11-ig, szerda: 13.30-16.30-ig, csütörtök: 8-11-ig, péntek 13-16-ig.

Szerdán 11-12.30-ig tanácsadás az Anya- és csecsemővédelmi tanácsadóban.

Fogorvosi ellátás:

Erkel Ferenc út 3. szám alatti fogorvosi rendelő rendelési ideje:

Hétfő: 8.00–12.00 és 13.00–20.00 óráig

Kedd: 8.00–12.00 és 13.00–20.00 óráig

Szerda: 8.00–12.00 és 13.00–20.00 óráig

Csütörtök: 8.00–12.00 és 13.00–20.00 óráig

Péntek: 8.00–13.00 óráig.

Időpontkérés rendelési időben az 56/366-577 telefonszámon. Társadalombiztosítás által finanszírozott rendelés!

Dr. Ágotai Ede Újszász, Kossuth út 1. Telefon: 06-70/314-3876

Rendel: Hétfő-kedd-csütörtök 7-13 óráig.

Fizioterápiai rendelés:

A kertvárosi iskolában hétfőtől péntekig: 8-12 óráig

Előzetes időpont egyeztetés: 06-20-228-4043.

A gyógyszerár nyitvatartási rendje:

Hétfőtől péntekig de. 8-12-ig, du. 13-18 óráig

Szombat 8-12 óráig

A gyógyszerár telefonszáma: 552-062.

Orvosi ügyelet

A Szolnok, Tószegi út 21. szám alatt található orvosi ügyelet új épületbe költözött.

A központi orvosi ügyelet

helye: Hetényi Géza Kórház Sürgősségi Betegellátó Osztály

Felnőttek számára:

Munkanapokon: 19.00-tól másnap reggel 8.00-ig.

Munkaszüneti, szabad- és ünnepnapokon: 8.00-tól másnap reggel 8.00-ig.

A gyermekorvosi ügyelet:

helye: Hetényi Géza Kórház Belgyógyászati épület földszint

Munkanapokon: 19.00-tól másnap reggel 7.00-ig.

Munkaszüneti, szabad- és ünnepnapokon: 7.00-tól másnap reggel 7.00-ig.

Területi „kijárós” ellátás:

Munkanapokon: 16.00-tól másnap reggel 7.00-ig.

Munkaszüneti, szabad- és munkanapokon: 7.00-tól másnap reggel 7.00-ig.

Mindkét ügyeleti szolgálat telefonszáma:

56/503-603

Fogorvosi ügyelet

Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása

Dr. Abrakovics Dental Bt.

A sürgősségi fogászati ügyeletet: **Szolnok, Móra F. út 9.**

Rendelési idő: pihenőnapokon, munkaszüneti és ünnepnapokon 07.00–15.00 óráig.

Az ügyelet telefonos elérhetősége: **56/429-937.**

Hirdetmény

Fogorvosi ellátásról

Értesítem a tisztelt lakosságot, hogy az Erkel Ferenc út 3. szám alatti fogorvosi rendelőben az OEP által finanszírozott fogászati alapellátás rendelési ideje az alábbiak szerint alakul:

Hétfő: 8.00–12.00 és 13.00–20.00 óráig

Kedd: 8.00–12.00 és 13.00–20.00 óráig

Szerda: 8.00–12.00 és 13.00–20.00 óráig

Csütörtök: 8.00–12.00 és 13.00–20.00 óráig

Péntek: 8.00–13.00 óráig.

Kérem, hogy a betegellátás zavartalan működése érdekében szíveskedjenek időpontot egyeztetni rendelési időben az 56/366-577 telefonszámon.

Udud Róza
jegyző

SZKTT Zagyva menti Integrált
Központ Család- és gyermekjóléti
szolgálat

Támogató szolgálat
Pszichiátriai betegek közösségi ellátása

5052. Újszász, Bajcsy-Zs. út 20.

Tel.: 56/552-068.

Ügyfélszolgálati idő:

Hétfő: 8-12-ig, 12.30-16-ig

Kedd: –

Szerda: 8-12-ig

Csütörtök: 12.30 -16-ig

Péntek: 8-13-ig.

Köszönetnyilvánítás

Hálás szívvel mondunk köszönetet rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, a gyászszertartás minden résztvevőjének és a táviratot küldőknek, akik édesanyánk,

Özv. KOVÁCS SIMONNÉ



temetésén részt vettek, utolsó útjára elkísérték, sírjára virágot, koszorút helyeztek, mély fájdalomunkban, gyászunkban osztoztak.

A gyászoló család

Emlékezés

Id. BARTA MENYHÉRTNÉ sz. Serfőző Ilona halálának 10. évfordulójára



*Tudjuk, hogy nem jöhet,
mégis egyre várjuk.
Enyhíti hiányát, ha
álmainkban látjuk.
Az ész megérte, de a szív az soha,
hogy egyszer majd mi is
elmegyünk, ahol Ő van oda.
Az élet múlik,
de akit szeretünk,
arra életünk végéig
könnyes szemmel emlékezünk.*

Szerető férjed, lányod, vejed,
fiaid, menyeid, unokáid

HUDRA JÓZSEF halálának 12. évfordulójára



*„Lelked, mint a fehér galamb,
Csendesen messzire szállt.
Hiába keresünk, könnyes szemünk
már soha nem talál.
De tudjuk, hogy a csillagok között
a legfényesebb Te leszel,
Utat mutatsz, mert szívünkben
örökké létezel.”*

Szerető feleséged, fiad, lányod,
menyed, vejed, unokáid

TÓTH JÁNOS halálának 4. évfordulójára



*„Az idő elszállhat, múlhatnak az évek, míg
élünk, velünk lesz fájó emléked.”*

Szerető családot

PETŐ ZSOLT halálának 7. évfordulójára



*Szívünk lángja érted lobban,
De a Te szíved már nem felel.
Lelkünk végtelen fájalmában
örökké létezel.
Néma órák halk percei a
szavaidat suttogják,
Belül tudjuk lelkünk
Még egyszer viszontlát.
Távol vagy tőlünk, mégis oly közel
Mert a szívünk mélyén rejtettünk el.*

El nem múló fájdalommal

örökké szerető édesanyád, testvéred
Danika, nevelő apud Józsi

Soha el nem múló fájdalommal emlé-
kezünk szeretett, drága férjemre, édes-
apámra, nagyapámra, apósomra,

**POZSONYI PÁL (1926-2007)
halálának 9. évfordulójára**



*„Már kilenc éve, hogy az égi mezőre távoztál,
mégis úgy érezzük, hogy örökre velünk
maradtál.
Nagyon hiányzol, de ha felnézünk az égre,
fénylő csillagként ragyogsz a világegyetemben.
Értünk éltél, dolgoztál, a család volt mindened,
ma is előttünk van bátorító, sugárzó
tekinteted.
Sírodnál halkan, csendben megállunk,
fejet hajtva szívünkben, lelkünkben örökké
gyászolunk.”*

Szerető feleséged, fiad,
menyed, unokád



Anyakönyvi hírek

Újszülöttek:

Április végén született:

Konka Csaba - Göblyös Mónika
Nadin nevű gyermeke;

Májusban születtek:

Makula Lajos Zoltán -
Mohácsi Erzsébet
Elizabet Patrícia nevű gyermeke;

Lukács István - Kovács Tímea Mónika
Dávid Gergő nevű gyermeke;

Kanólos Ferenc - Vidák Livia
Dzsamila nevű gyermeke

Házasságot kötöttek:

Oláh Emese – Gerhát István

Kaló Ilona – Miklós István

Terék Ágnes – Kis Sándor István

Elhunytak:

Fehér Józsefné Behán Erzsébet 77 éves,
Abonyi út 1.

Földi János 85 éves,
Akácfa út 90.

Kádár Istvánné Vidra Margit 94 éves,
Akácfa út 90.

Kovács Simonné Jarábik Mária 88 éves,
Akácfa út 90.

Nagy Béla 77 éves,
Tambura köz 4.

Nagy Béláné Dalmadi Ágnes 90 éves,
Iskola út 20.

Paróczy Gyuláné Ádám Ilona 84 éves,
Akácfa út 90.

Pető Miklós 50 éves,
Táncsics út 10.

Simon János Ferenc 55 éves,
Bajcsy-Zs. út 27.

Szabó Endre 86 éves,
Akácfa út 90.

Szöllösi Pálné Varga Irén 81 éves,
Akácfa út 90.

Vidák József 76 éves,
Kiss Ernő út 17.

Jelentkezzen polgárőrnek!

Köszöntjük a több mint ötvenezer polgárőr nevében! Szeretne biztonságosabb környezetben élni? Tegyen érte!

Magyarországon a Polgárőrség 25 éve járul hozzá a közrend és a közbiztonság megszilárdításához, a bűnözés megelőzéséhez. Az Országos Polgárőr Szövetség és tagszervezetei stratégiai partnerei a Rendőrségnek, a Katasztrófavédelemnek, a települési önkormányzatoknak és más, a közrend fenntartásában szerepet játszó rendészeti szerveknek. A Polgárőrség kormányzati támogatásban részesül, tevékenységét törvény szabályozza, tagjait a közfeladatot ellátó személyeknek járó kiemelt védelem illeti meg.

Ha szeretne a közvetlen lakó- és szociális környezetének értéket adó önkéntes munkát végezni, lépjen be a Polgárőrségbe, várjuk jelentkezését!

Ha szeretne tenni:

- a közösségi bűnmegelőzésért,
 - a biztonságosabb közlekedésért,
 - a gyermekek és a fiatalok védelméért,
 - a kiszolgáltatott helyzetben lévő emberek támogatásáért,
 - a környezetvédelemért,
 - a katasztrófa helyzetek elhárításáért,
 - a kiegyensúlyozott közbiztonság fenntartásáért, és hisz az önkéntes munka értékteremtő erejében,
- akkor köztünk a helye!

Az érdeklődők közvetlenül a lakóhelyük szerinti illetékes polgárőr egyesületeknél jelezhetik csatlakozási szándékukat, felvételük az általános szabályok szerint történik. További információ: www.opsz.hu

Újszászon jelentkezni lehet a polgárőr irodában, az ujszasz.polgarorseg@gmail.com e-mail címen, illetve a 30/621-08-79 telefonszámon.

Városi Polgárőr Egyesület

Apróhirdetés

Gázkészülékek javítása, beüzemelése, karbantartása, műszeres ellenőrzése. Gáz – víz – fűtészerezés, javítás. Borics István gázszerelő mester. Tel.: 06-30/911-1750, e-mail: boricsistvan@t-online.hu, web: www.boricsgaz.hu

Élvezze otthonában a masszázs élményét. Ízületi panaszokra, húzóódásokra, frissítésre, kondicionálásra. **Stressz oldás.** Mézes méregtelenítő és narancsbőr elleni kezelések. Hívjon, házhoz megyek. Baranyi Kálmán gyógymasszőr. 06-30/2954-840.

Ön járt már nálunk, az Újszász, Baross u. 13. szám alatti Virág és Vegyeskereskedés üzletünkben? Ha nem, akkor itt az ideje, hogy megnézzék áru kínálatunkat: táp és szemestakarmány, virágföld – virág tápoldat, műtrágya, palánta tápoldat, gomba- és rovarirtó szerek, kutya- macska- kisállat eledel, bolha – kullancs elleni szerek, horgász etetőanyag, csonti, giliszta, vegyi-, papír, műanyag áru, kerékpár alkatrészek, stb. Kedvező áron vásárolhat még jégkrémet, ásványvizet, üdítőt, sört. Szombaton és vasárnap is megvásárolhatja a termékeket. Nyitva tartás: Keddtől – vasárnapig de. 8-12-ig, du. 13-17-ig. Szeretettel várom régi és új vevőimet. Czetényi Lászlóné.

Születésnap köszöntő

Id. ZVOLENSZKI JÁNOS

80. születésnapja alkalmából

jó egészséget, hosszú életet kíván:

Lánya, veje, unokája Laci,
dédunokái Emőke, Danika,
Szilvike és a kis Milán

Fontos telefonszámok

Rendőrség:

Helyi rendőrőrs:

H-P: 8-16 óráig 06-56/366-333,

Munkaidőn kívül: 107 vagy 112

Polgárőrség:

Elnök: 06-30/621-0879

IDŐSEK NAPPALI ELLÁTÁSA

5052 Újszász, Bajcsy-Zs. u. 20.

Szolgáltatásaink:

Étkeztetés – napi egyszeri meleg étel a Szász Vendégházból, kiszállítással vagy elvitellel.

Házi segítségnyújtás – ápolási feladatok, takarítás, mosás, bevásárlás, ügyintézés, segítő beszélgetés.

Nappali ellátás (klub) – ünnepek megtartása, kirándulások, manuális foglalkozás, felolvasás, beszélgetés, különböző szabadidős tevékenységek.

Tájékoztatás kérhető munkanapokon 7-15 óráig a 20/336-4310 telefonszámon.

FELHÍVÁS

Tájékoztatom a város lakosságát, hogy a MÁV Zrt. vegyszeres gyomirtást végez a vágányhálózatán.

Az érintett vágányok a vasútállomás területén a II., VI., VII., VIII. és IX. vágány, az I., V. és „Olaj” csonka vágányok, a vámosgyörki átmenő fővágány és az utas peronok területe.

A munkák tervezett ideje Újszász közigazgatási területén: - **2016. június 10.** (időjárás függvényében néhány napos csúszás elképzelhető).

A munkák elvégzése növényvédelmi szakmérnök, mint szakirányító felügyeletével történik.

A munkákra engedélyezett gyomirtó szerek a méhekre nem veszélyesek, ugyanakkor a kezelt vágányhálózat mellett **14 napon belül legeltetni, illetve onnan származó takarmánnyal etetni tilos!**

Kérem a lakosság és az érintett állattartók szíves megértését.

Udud Róza jegyző



Vágja ki ezt a szelvényt, és ha ez év december 18-ig eljuttatja hozzánk mind a tizenkettőt, karácsonyi tárgynyeremény sorsoláson vehet részt!

Újszászi Híradó

XXVI. évfolyam 6. szám - 2016.jún. -